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Albrecht BPA 400: Leistungsstarkes Bluetooth Headset für Biker
Vielseitiger Adapter für Smartphone-Anbindung zum Musikhören, Telefonieren, Navigieren sowie für Gruppen-Kommunikation via BTTalk-App
Dreieich / Lütjensee, im Juni 2019 – Mit dem neuen Bluetooth Headset BPA 400 stellt Albrecht einen kleinen, leistungsstarken und sehr preiswerten Adapter für Biker vor. Das neue Modell zeichnet sich besonders durch satten Stereo-Sound sowie optimale Audio-Qualität für klare Kommunikation und Sprachansagen auf Motorradtouren aus. Im Set enthalten sind neben dem flexiblen Schwanenhalsmikrofon die zwei Hifi-Ohrhörer mit Kletthalterung für den Helm, die mit exzellentem Klang, sattem Volumen und kräftigen Bässen überzeugen. Der BT-Adapter ist mit seinen geringen Abmessungen von 75 x 22 x 14 mm dezent und sicher am Helm dank mitgelieferter Klebehalterung fixiert. Obwohl klein im Format, lassen sich die drei Bedientasten selbst mit Handschuhen sehr gut ertasten und anklicken. Dank zwei parallelen Bluetooth-Verbindungen wird mit dem BPA 400 keine Navi-Ansage während eines Telefonats verpasst. Wird vom Smartphone des Bikers Sprachsteuerung von Apple oder Google unterstützt, erfolgt dies ebenfalls über das Mikrofon des BPA 400 zur Sprachansage oder Menüsteuerung während der Fahrt. Eine Intercom-Verbindung mit dem Beifahrer kann über ein optionales Kabel erfolgen. In Kombination mit der kostenlosen BTTalk App kommt das BT-Headset bei der Gruppenkommunikation auf Motorradtouren mit unbegrenzt vielen Teilnehmern zum Einsatz. Das Albrecht BPA 400 ist ab sofort zum UVP von 69,90 Euro im Fachhandel erhältlich. 
Während der Fahrt komfortabel telefonieren, sich die Route über das Navigationsgerät ansagen zu lassen oder einfach entspannt Musik genießen: Mit dem starken Bluetooth Headset BPA 400 zur Kopplung an das Smartphone bietet Albrecht jetzt die preiswerte Alternative an für brillanten Audio-Empfang und sichere Kommunikation auf dem Motorrad an. Damit überzeugt das Albrecht BPA 400 auch den Motorradfahrer, der ein Gerät zum kleinen Preis sucht, welches er dann im Bedarfsfall einsetzen kann.
Gruppenkommunikation mit BTTalk App
Die kostenlose BTTalk App von Midland ist konzipiert für die Anwendung über Smartphones an Stelle von herkömmlichen Bluetooth Intercom Gegensprechanlagen und ermöglicht damit eine unkomplizierte, kostengünstige, entfernungs- und herstellerunabhängige Verständigung zwischen Bikern. Sobald ein Fahrer die App geladen hat, kann er aus den bereits auf seinem Smartphone gespeicherten Kontakten sofort eine Gruppe mit verschiedenen Teilnehmern erstellen, mit ihnen ohne Reichweitenbegrenzung über das Bluetooth Headset Albrecht BPA 400 sprechen sowie ihren Standort sichten. Die App zeigt übersichtlich an, welche Gruppenmitglieder online und somit aktiv sind. Sollten sich die Teilnehmer einmal auf der Fahrt aus den Augen verlieren, können sie schnell mit der BTTalk App wieder zueinander finden – auch wenn jemand mal rastet und das Bike zum Stehen kommt. 
Verfügbarkeit & Preis
Das neue Bluetooth Headset Albrecht BPA 400 ist ab sofort zum UVP von 69,90 Euro im Fachhandel erhältlich. Neben dem Adapter gehören Hifi-Ohrhörer und ein Schwanenhalsmikrofon für den Motorradhelm, Klebehalterung, Ersatz-Klebehalterung sowie ein USB-Ladekabel zum Lieferumfang. Das Kabel für eine Intercom-Verbindung zwischen Fahrer und Beifahrer ist über das Zubehörprogramm lieferbar. Die BTTalk App kann kostenlos im Google Play Store und Apple App Store geladen werden. Weitere Informationen unter www.alan-electronics.de.



Über Albrecht & Alan Electronics:
Albrecht ist eine Marke der Alan Electronics GmbH, einem führenden Hersteller von Kommunikationstechniken und Unterhaltungselektronik mit Standorten in Dreieich bei Frankfurt und in Lütjensee bei Hamburg. Zum Produktsortiment von ALBRECHT gehören die bekannten Funksprechgeräte für Freizeit und Beruf im Bereich PMR 446, CB- und Amateurfunk sowie die Personenkommunikationssysteme für verschiedenste Touristikbereiche.
Alan Electronics wurde 1989 gegründet und ist Teil der internationalen CTE-Firmengruppe mit Sitz in Italien. Sie umfasst derzeit 14 unabhängige Unternehmen weltweit und kann auf über 40 Jahre Erfahrung und technisches Wissen zurückgreifen. Speziell bei der Produktentwicklung ist daher die intensive Zusammenarbeit der Partner von großer Bedeutung. Weltweit sind die Produkte von Alan Electronics bekannt mit den Marken Albrecht, Albrecht Audio (Digital- und Internetradios, Bluetooth-Lautsprecher) und Midland (Funktechnik mit PMR 446, CB-Marine- und Amateurfunkgeräten, Bluetooth-Kommunikationssysteme für Motorrad- und Skifahrer sowie Action-Kameras mit Zubehör, Power-Banks und Audiozubehör).
Weitere Informationen unter www.alan-electronics.de.
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