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P r e s s e t i c k e r


Albrecht Tour Guide Systeme auf der RDA EXPO in Köln
[bookmark: _GoBack]Dreieich / Trittau, im Juli 2019 – Bustouren und Gruppenreisen sind sehr beliebt, um andere Kulturen, Länder oder Städte und deren Sehenswürdigkeiten zu entdecken. Damit die Reisegäste zu allen relevanten Themen auf angenehme und unkomplizierte Weise informiert werden können, bieten sich moderne Audiokommunikationssysteme besonders an. Daher präsentiert Albrecht auf der diesjährigen RDA GROUP TRAVEL EXPO Köln in Halle 6, Stand H61 vom 9. bis 10. Juli seine innovativen Tour Guide Systeme für Reiseveranstalter von Bus- und Gruppenreisen. Die kleinen Empfangsgeräte werden in verschiedenen Sets mit einem speziellen Sender angeboten, der sich besonders durch eine hohe Reichweite auszeichnet und selbst bei stärkeren Umgebungsgeräuschen eine glasklare Sprachübertragung sicherstellt. Dank sehr guter Preis-/Leistungsverhältnisse stehen die modularen Tour Guide Systeme von Albrecht mit ihrer ausgereiften Technik und hochwertigen Verarbeitung für eine hohe Investitionssicherheit bei Touristikunternehmen und Reiseveranstaltern. 
Weitere Informationen unter www.albrecht-tourguide.de.

Über Albrecht & Alan Electronics:
Albrecht ist eine Marke der Alan Electronics GmbH, einem führenden Hersteller von Kommunikationstechniken und Unterhaltungselektronik mit Standorten in Dreieich bei Frankfurt und in Lütjensee bei Hamburg. Zum Produktsortiment von ALBRECHT gehören die bekannten Funksprechgeräte für Freizeit und Beruf im Bereich PMR 446, CB- und Amateurfunk sowie die Personenkommunikationssysteme für verschiedenste Touristikbereiche.
Alan Electronics wurde 1989 gegründet und ist Teil der internationalen CTE-Firmengruppe mit Sitz in Italien. Sie umfasst derzeit 14 unabhängige Unternehmen weltweit und kann auf über 40 Jahre Erfahrung und technisches Wissen zurückgreifen. Speziell bei der Produktentwicklung ist daher die intensive Zusammenarbeit der Partner von großer Bedeutung. Weltweit sind die Produkte von Alan Electronics bekannt mit den Marken Albrecht, Albrecht Audio (Digital- und Internetradios, Bluetooth-Lautsprecher) und Midland (Funktechnik mit PMR 446, CB-Marine- und Amateurfunkgeräten, Bluetooth-Kommunikationssysteme für Motorrad- und Skifahrer sowie Action-Kameras mit Zubehör, Power-Banks und Audiozubehör).
Weitere Informationen unter www.alan-electronics.de.
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