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PRESSEMELDUNG


C4B: Jubiläums-Aktionen für den Channel
Die C4B Com For Business AG feiert ihren 20. Geburtstag – und das noch vier Monate lang. Bis Jahresende spendiert der Unified Communications-Hersteller seinen Partnern nicht nur Neukunden- und Upgrade-Rabatt sondern auch ein volles Jahr Software Assurance. 
München, 28. August 2019 – Der Kommunikations-Spezialist C4B feiert seinen 20. Geburtstag mit Geschenken für den Channel. Ob Neukunde, Upgrade oder Software Assurance: C4B-Partner profitieren noch bis Ende des Jahres von gleich drei Jubiläums-Aktionen. 
Beispiel Neukunden: Für jeden Kunden, der bislang noch keinen XPhone Connect Server im Einsatz hat, spendiert C4B seinen Partnern 10% Zusatz-Rabatt. Upgrade-Kunden, die noch XPhone Unified Communications bzw. Virtual Directory (V4) nutzen, dürfen sich über 25% Zusatz-Rabatt freuen, wenn sie auf XPhone Connect hochrüsten. „Kunden, die heute noch XPhone UC einsetzen, verzichten nicht nur auf Softphone, Web-Meeting und Konferenz-Server, sondern vor allem auch auf unseren Produkt-Support“, erklärt C4B Marketing Director Marko Gatzemeier. Hintergrund: Am 30. Juni dieses Jahres wurde der Support für alle V4-Produkte eingestellt. 
Die dritte Jubiläums-Aktion betrifft XPhone Up2Date, die Software Assurance von C4B. Kunden, die XPhone Up2Date mit einer Laufzeit von mindestens drei Jahren kaufen, bekommen ein komplettes Jahr Software Assurance geschenkt. Der Up2Date-Bonus lässt sich dabei beliebig mit Neukunden- oder Upgrade-Rabatt kombinieren. 
Für Reseller besonders praktisch: Sowohl Upgrade-Rabatt als auch Up2Date-Bonus sind bereits im Produktkalkulator hinterlegt, den C4B im Partnerportal zur Verfügung stellt. Sobald ein Angebot kalkuliert wird, für das die Jubiläums-Konditionen gelten, wird der Rabatt im Kalkulator automatisch abgezogen. 
Reseller, die XPhone Connect und das C4B-Partnerprogramm kennenlernen wollen, lädt C4B in Zusammenarbeit mit der KOMSA zu einem Kennlern-Webcast ein. Die Anmeldung erfolgt unter: www.c4b.com/erfolgreich-mit-xphone 

Über C4B Com For Business AG
Die C4B Com For Business AG ist - mit mehr als einer Million installierter Lizenzen - einer der führenden Hersteller von CTI- und Unified Communications-Software. C4B entwickelt und vermarktet Kommunikationslösungen, die unter dem Markennamen XPhone in Unternehmen aller Größen und Branchen eingesetzt werden. Mit Diensten wie Sprache, Fax, CTI, Presence, Screen-Sharing und Instant Messaging sowie Lösungen für mobile Mitarbeiter verbessert Software von C4B die Interaktion von Unternehmen mit ihren Kunden nachhaltig und sorgt auch unternehmensintern für effiziente Kommunikationsprozesse. Der Vertrieb der Lösungen erfolgt über ein umfassendes Netz qualifizierter Partner, darunter auch namhafte Hersteller wie die Deutsche Telekom und Swisscom. 
www.c4b.com 
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