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GOD mbH stellt sich zum Jubiläum neu auf
Zum 35-jährigen Jubiläum geht der IT-Dienstleister aus Braunschweig mit komplettem Neuauftritt weiter auf Wachstumskurs 
Braunschweig, 20.Februar 2020 – Pünktlich zum 35. Firmenjubiläum hat die GOD Gesellschaft für Organisation und Datenverarbeitung mbH einen kompletten Neuauftritt vorgestellt. Im Rahmen eines Events im Veranstaltungszentrum Westand präsentierte der führende IT-Dienstleister im Bereich IT Sourcing seinen Mitarbeitern umfangreiche Maßnahmen, die den Markenauftritt zeitgemäß aktualisieren. Neben einem Relaunch des gesamten Corporate Designs gehören dazu eine neu ausgerichtete Unternehmens- und Mitarbeiterkultur und der Neubau eines GOD Campus. Am Hauptsitz in Braunschweig-Rautheim sollen so die bisherigen regionalen Standorte in Wolfsburg und Braunschweig gebündelt werden.
Bereits seit 1985 entwickelt GOD Softwarelösungen für große Unternehmen und bedient dabei unterschiedlichste Branchen, von Automotive, über Logistik, Handel oder Finanzindustrie bis zu Verkehrsbetrieben. In dieser Zeit hat sich das Unternehmen zu einem der dienstältesten und erfolgreichsten IT-Dienstleister der Metropolregion mit über 300 Mitarbeitern und 5 Standorten entwickelt. Die Erweiterung um die Niederlassungen in Hamburg und Breslau oder die Übernahme des Cloudanbieters datenbanken24.de sorgten für nachhaltiges wirtschaftliches Wachstum. Die Neujustierung des Unternehmensauftrittes soll die GOD mbH jetzt auch in der Außen- und Innenwahrnehmung zukunftsfit machen.

Frisches, modernes, zukunftsweisendes Design
Der digitale Wandel fordert IT-Unternehmen in ganz besonderem Maße, zukunftssichere Lösungen und Services für Ihre Kunden anzubieten. Unter dem Claim „Driving IT in the age of change“ hat die Agentur Kochstrasse den kompletten Markenauftritt von GOD neu aufgelegt und modernisiert. Das Corporate Design spiegelt mit neuer Farb- und Typowelt und neuem Logo jetzt auch in der Außenwirkung diese Kompetenzen der GOD mbH wieder.
Changeprozesse für Unternehmens- und Mitarbeiterkultur
Unerlässlich für die Zukunftsfähigkeit von Unternehmen ist heute eine offene und motivierende Unternehmens- und Personalkultur. Hier werden bei der GOD mbH im Rahmen von Changeprozessen diverse Neuerungen im Bereich von Kommunikation, Organisation oder Recruiting angestoßen. Insbesondere wurden dabei Maßnahmen erarbeitet, die den Austausch zwischen den Mitarbeitern und mit der Unternehmensführung fördern, eine neue Feedback- und Wertschätzungskultur etablieren und mobiles und flexibles Arbeiten ermöglichen sollen.
Neubau bündelt Kompetenzen auf einem Campus
Kurze Wege und optimierter Austausch sind auch einige der wichtigsten Motivationen hinter dem geplanten Neubau eines Bürokomplexes am Hauptsitz in Braunschweig. Auf dem neuen GOD Campus können dann in Zukunft die Mitarbeiter aus den beiden Braunschweiger Standorten und aus der Wolfsburger Dependance noch enger verzahnt an IT-Lösungen für anspruchsvolle Kunden arbeiten. 
„Mit diesem kompletten Neuauftritt stellen wir die Zukunfsfähigkeit der GOD mbH sicher und machen sie noch deutlicher wahrnehmbar. GOD steht seit 35 Jahren für maßgeschneiderte IT-Lösungen auf allen Ebenen aus einer Hand und wird auch zukünftig national und international neue Märkte erschließen. Und unser Relaunch zeigt: Wir haben noch viel vor!“, so Igor Krahne, einer der geschäftsführenden Gesellschafter.
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Die 1985 gegründete GOD Gesellschaft für Organisation und Datenverarbeitung mbH ist ein innovatives mittelständisches IT-Dienstleistungsunternehmen mit rund 400 Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern. Der Hauptsitz ist in Braunschweig. Niederlassungen bestehen in Wolfsburg, Hamburg und Breslau. Inhaltlich deckt GOD den gesamten Lifecycle von Individualsoftware ab. Das Portfolio umfasst neben dem klassischen IT-Consulting die Entwicklung moderner Softwarelösungen, Managed IT-Services, die Optimierung IT-basierter Unternehmensprozesse mit SAP, sowie Business Cloud Services. Geschäftsführende Gesellschafter sind Thomas Steinhof und Igor Krahne.

GOD hat den Anspruch, allen Kunden maßgeschneiderte, optimale Softwarelösungen zu bieten – Festpreisentwicklungen geben bei Bedarf Planungssicherheit. Softwarespezialisten unterschiedlicher Disziplinen realisieren in Projekten Lösungen für den Mittelstand und die Großindustrie. Dabei stehen modernste Technologien wie IoT, Cloud Computing, RPA oder AI im Mittelpunkt. Ein ITIL-basierter Präsenzsupport (auch rund um die Uhr) rundet das Portfolio ab.

GOD lebt ein ausgeprägtes Qualitäts- und Datenschutzmanagement und ist ISO 9001:2015 und ISO/IEC 27001:2013 zertifiziert. Darüber hinaus berät und kontrolliert ein externer Datenschutzbeauftragter das Unternehmen.

Mit 35 Jahren Erfahrung, einem besonders hohen Qualitäts- und Sicherheitsstandard und einem Stammkapital von 500.000 € ist GOD der verlässliche langfristige Partner für komplexe Enterprise-IT. Weitere Informationen unter www.god.de.

Pressekontakt 
GOD

Harry Fehlemann
GOD Gesellschaft für Organisation
und Datenverarbeitung mbH
Roseliesstraße 1 
38126 Braunschweig
Tel.: +49 531 23 767-523
Harry.Fehlemann@god.de


PR-Kontakt 
Profil Marketing

Stefan Winter
Public Relations
Profil Marketing ohG
Humboldtstrasse 21
38106 Braunschweig
Tel.: +49 531 387 33-16
s.winter@profil-marketing.com


image2.emf
Driving IT
in the age
of change










image1.jpeg
G Gob

IT SOURCING




