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embedded world 2020: Unitronic präsentiert die All-in-One Edge-to-Cloud-Lösung Octave für die Überwachung von Industrieanlagen
Die neue IoT-Plattform von Sierra Wireless erlaubt die sichere Datenverwaltung und Bearbeitung von Industrie-Equipment in der Cloud
Düsseldorf, im Februar 2020 – Die Unitronic GmbH, Entwicklungsdienstleister und Distributor aus Düsseldorf und Mitglied des schwedischen Technologiekonzerns Lagercrantz Group AB, hat die All-in-One-Edge-to-Cloud-Lösung Octave von Sierra Wireless zur Anbindung von Sensorik und Edge Computing an die Cloud ins Sensor2Cloud-Portfolio aufgenommen. „Industrieunternehmen haben mit Octave eine völlig neue Möglichkeit, auf Maschinendaten in der Cloud zuzugreifen. Octave eliminiert die komplexen Hardware-Integrations-, Zertifizierungs- und Sicherheitsbedenken und ermöglicht es Unternehmen, nahtlos auf ihre Betriebsdaten in der Cloud zuzugreifen und diese in ihre IT-Systeme zu integrieren“, so Ali Elallali, Produkt Line Manager bei Unitronic.
Durch die Verwendung von Edge-to-Cloud-Konnektivität können OEMs und Unternehmen Daten über die Nutzung von Geräten und Maschinen sammeln, wodurch sie Leistung und Betriebszeit maximieren, Wartungskosten senken und gleichzeitig verbrauchsabhängige Dienste anbieten können. Allerdings kann die Komplexität der Implementierung und Skalierung von solchen IoT-Lösungen sehr preisintensiv und umfangreich werden. Octave vereinfacht diese komplexe Integration und ermöglicht es Unternehmen, Anwendungen innerhalb von wenigen Tagen in Betrieb zu nehmen, um schnellstmöglich Gerätedaten auslesen zu können, um wertvolle Erkenntnisse und Möglichkeiten für ihr Business erschließen zu können.
Intelligente Komplettlösung für Datenverarbeitung

Sierra Wireless Octave integriert Edge-Geräte, Netzwerke und Schnittstellen zu allen großen Cloud-Service-Anbietern in eine Komplettlösung. Octave fungiert als flexibles, vollständig konfigurierbares Datenzentrum für die Verwaltung und Priorisierung von Bestandsdaten. Die Plattform bietet eine eigene Intelligenz zur Verarbeitung, Pufferung, Filterung, Korrelation, Speicherung und Weiterleitung von Ereignissen und anderen Messwerten von Edge-Devices. 
Volle Kontrolle über die Daten

Sobald die Daten korreliert oder weitergeleitet wurden, setzt Octave diese in Datenströme zusammen – eine sogenannte Organisationseinheit für die Verwaltung der Daten in der Cloud. Octave ermöglicht Anwendern ferner die totale Kontrolle über die Daten. Dies bedeutet, dass die Datenströme, die für die Überwachung von Industrieanlagen, die Verfolgung von IoT-Assets und andere Anwendungsfälle benötigt werden, dynamisch veröffentlicht werden können. Darüber hinaus sind auch individuelle Zugriffe auf die Daten möglich, um sicherzustellen, dass diese zum richtigen Zeitpunkt zum richtigen System gelangen.

Vielfältige Schnittstellen und unterstützte Plattformen
Mit Schnittstellen zu allen großen Cloud-Service-Anbietern macht Octave das Industrial IoT zu einer Cloud-API, die Unternehmen mit ihren bestehenden IT-Systemen zusammenführen können. Dazu bietet das Sierra Wireless Global Wireless Network Konnektivität mit über 600 Mobilfunknetzbetreibern in mehr als 160 Ländern der Welt. Die von der Octave-Plattform unterstützten Geräte sind die Open-Source-Hardware-Plattformen mangOH Red oder mangOH Yellow sowie das programmierbare Mobilfunk-Gateway FX30 sowie das AirPrime WP7702 Modul. Alle Produkte sind über die Unitronic GmbH erhältlich.
Unitronic stellt vom 25. bis 27. Februar auf der diesjährigen embedded world in Nürnberg in Halle 3, Stand 221 aus. Interessierte Besucher können die Produkte am Stand kennenlernen.
###

Über Unitronic

Die 1969 gegründete Unitronic GmbH ist seit 2002 Mitglied des schwedischen Technologiekonzerns Lagercrantz. Der Konzern besteht aus rund 40 Unternehmen, welche in sieben Ländern in Europa, China und den USA aktiv sind und beschäftigt über 1.200 Mitarbeiter. Die Geschäftsbereiche sind in die Segmente Elektronik, Mechatronik, Kommunikation und Nischenprodukte aufgegliedert. Alle Operationen werden dezentral durchgeführt, sodass jede Tochtergesellschaft unabhängig vom Konzern agieren kann. Unitronic hat sich zum Ziel gesetzt, Kunden im deutschsprachigen Raum durch kompetenten Design-In- und Aftersales-Support aktiv und herstellerübergreifend bei der Auswahl und Implementation neuester Technologien zu unterstützen. Das Portfolio umfasst innovative IoT- und M2M-Lösungen, Produktentwicklungen im Bereich der Sensorik und Gassensorik sowie individuelle Entwicklungsdienstleistungen. Abgerundet wird das Portfolio durch Distributoren-Verträge mit führenden Herstellern aus den Bereichen Halbleiter, Sensoren und Module für Telematik, Telemetrie, RFID, Navigation, Connectivity sowie Kabelverbindungen und Werkzeuge. Somit garantiert Unitronic für eine größtmögliche Auswahl der für die jeweilige Kundenapplikation am besten geeignete Lösung.

Weitere Informationen finden Sie unter www.unitronic.de
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