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Pressemitteilung
[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]Baustrahler trifft Musikbox

[bookmark: OLE_LINK3][bookmark: OLE_LINK4]Starke Lichtquelle mit Bluetooth-Speaker: Der neue iF4R music von Ledlenser bringt Helligkeit und Musik an jede Baustelle
[bookmark: OLE_LINK5][bookmark: OLE_LINK6]Solingen, im April 2020 – Mit fünf Helligkeitsstufen hilft der kompakte Baustrahler iF4R von Ledlenser Profis und Hobbyhandwerkern dabei, ihre Arbeit in ein bis zu 2500 Lumen starkes Licht zu setzen. Jetzt hat das Solinger Unternehmen die multifunktionelle Lichtquelle um einen soundstarken Bluetooth-Lautsprecher erweitert. Jedes Smartphone kann dadurch ohne zusätzliche App als Player eingesetzt werden. Das robuste Gerät macht somit nicht nur als Arbeitsleuchte eine clevere Figur: Auch im Garten oder beim Campingtrip sorgt der iF4R music bis zu 15 Stunden lang für Licht und Musik, bevor der Akku wieder ans Netz muss. Das Laden erfolgt bequem über einen magnetischen USB-Anschluss. Dank integrierter Powerbank lässt sich auch ein Mobilgerät aufladen.

Zuverlässig, mobil und leistungsstark: Die Funktionen des iF4R music
Das Modell iF4R music bringt eine Fülle an Lichtfunktionen mit, die sogar knifflige Arbeiten erleichtern. So lässt sich die Speziallampe per Magnet, flexiblem Standfuß oder Handgriff genau dort platzieren, wo sie gebraucht wird. Sie setzt große und kleine Flächen gleichermaßen ins rechte Licht: Die Chip-on-board-Technologie sorgt für eine gleichmäßige Lichtverteilung. Wenn es etwas rauer zugeht: Der Metallmantel aus edler Aluminiumlegierung macht das Gehäuse robust, und selbst Staub und Spritzwasser können der robusten Lampe nichts anhaben, die mit den IP-Klassen IPX4 und IP5X zertifiziert ist. Mit ihren kompakten Maßen von 235 x 47 x 110 mm und einem Gewicht von 1.139 Gramm inklusive Akku lässt sich die Leuchte am großen Griff komfortabel transportieren. Dabei schützt eine Transportsperre vor ungewolltem Einschalten. Ein effizienter Kühlkörper trägt zur optimalen Leistung bei und sichert eine lange Lebensdauer. 


Immer das passende Licht
[bookmark: OLE_LINK7][bookmark: OLE_LINK8]Per multifunktionalem Schalter (Multifunctional Switch) können die einzelnen Lichtfunktionen schnell und einfach angesteuert werden.  Fünf Helligkeitsstufen reichen vom blendfreien Licht für exakte Arbeiten über eine moderate Beleuchtung bis hin zur Powerstufe von 2500 Lumen. Die Akkuleistung variiert je nach Lichtstärke: Bei 200 Lumen dauert es 15 Stunden, bei 1000 Lumen drei und bei 2500 Lumen ca. 1,5 Stunden, bevor der Akku wieder aufgeladen werden muss. Nach sechs Stunden Ladezeit ist der iF4R music schon wieder einsatzbereit.
Aufgeladen wird der Musikbaustrahler mit dem innovativen Magnetic Charge System. Das Energy Management System bietet jederzeit die volle Kontrolle über den Stromstatus. So zeigt der Charge Indicator den aktuellen Ladestand des Akkus an, der Battery Indicator das aktuelle Energie-Level.

Hier spielt die Musik
Dank des eingebauten Lautsprechers, sorgt der iF4R music nicht nur für optimale Beleuchtung, sondern auch für Musik. Ob Lieblings-Playlist, Internet-Radio oder Streaming-Dienst – dank Bluetooth-Schnittstelle bietet die zeitgemäße Version des klassischen Baustellenradios eine Fülle an Möglichkeiten. So gibt es auch in der Garage, im Hobby-Raum oder auf der Terrasse individuelles Entertainment.

Preis und Verfügbarkeit
Der iF4R music von Ledlenser wird ab Mai 2020 zum UVP von 189 Euro inklusive gesetzlicher MwSt. im Fachhandel erhältlich sein. Ein Magnetic Charging USB-Kabel und ein USB-Netzteil sind im Lieferumfang enthalten.
Weitere Informationen zu Ledlenser sind abrufbar unter: www.ledlenser.com 

Über Ledlenser
[bookmark: _GoBack]Das in Solingen ansässige Unternehmen Ledlenser GmbH & Co. KG ist einer der weltweit führenden Hersteller von portablen LED-Lichtprodukten. Die Experten für qualitativ hochwertige Lampen bieten seit über 20 Jahren ein breit gefächertes Sortiment für unterschiedliche Zielgruppen an. Professionelle Anwender im Bereich Industrie und Security finden hier ebenso die passende Lampe wie Sportler, Camping- und Outdoor-Fans oder Hand- und Heimwerker. Produkte von Ledlenser sind „Engineered & Designed in Germany“ und werden grundsätzlich mit einer Garantie von bis zu fünf Jahren angeboten, welche sich durch Registrierung über die Homepage automatisch auf sieben Jahre verlängert.
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