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Abstand ja bitte! Die Walkie Talkies von Albrecht bieten kreativen In- und Outdoor-Spielspaß für kleine und große Kinder
Ob in der Stadt oder auf dem Land: Mit den einfach zu bedienenden Walkie Talkies von Albrecht in Kontakt bleiben in einer Entfernung bis zu fünf Kilometern 
Dreieich / Trittau, im Juni 2020 – Ideal für kleine Abenteurer: Mit dem Tectalk Easy 3 wird das Spielen zu Hause, aber auch in einiger Entfernung ein Riesenspaß! Denn gleich, ob über den Gartenzaun, im eigenen Wohnviertel oder auf Wald- und Wiesentouren - bis auf ganze fünf Kilometer können die Entdecker, ob klein oder groß, stundenlang kommunizieren und in Kontakt bleiben. Auch Eltern profitieren von dem Tectalk Easy 3, denn auch sie können mit den Kindern bei wichtigen Ereignissen in Verbindung treten und sorgen dadurch für mehr Sicherheit. Sollte es schnell dunkel werden, hilft die integrierte LED-Taschenlampe weiter, die auf Knopfdruck aktiviert werden kann. Insgesamt stehen bis zu acht Kanäle für die gemeinsame Kommunikation bereit. Gebühren wie bei einem Mobiltelefon fallen bei den Walkie Talkies weder im Inland noch im Ausland an. Das Albrecht Tectalk Easy 3 ist ab sofort als Zweier-Set im Fachhandel und Online zum UVP von 29,95 Euro erhältlich. Weiterhin ist mit dem Albrecht Tectalk Smile ein weiteres Walkie Talkie im Sortiment, welches sich aufgrund seiner kindergerechten Bedienung und dem Design für noch jüngere Abenteurer eignet. Dieses ist als Zweier-Set zum UVP von 26,95 Euro erhältlich.
Perfekte Kommunikation für die gesamte Familie bei Outdoor-Aktivitäten – das robuste Tectalk Easy 3 überzeugt mit seiner kinderleichten Bedienung sowie übersichtlichen Funktionen für kürzere Entdeckungstouren im Wohnviertel oder von Garten zu Garten. Im Spiel die Kreativität fördern und in Bewegung bleiben, so bleibt man mit Freunden immer verbunden. Ob Detektiv, Cowboy oder Abenteurer – mit dem Tectalk Easy 3 kommt der Spielspaß auch auf längeren Touren nicht zu kurz. Die integrierte LED-Taschenlampe lässt einen in den Abendstunden dabei auch nicht im Dunkeln stehen. Darüber hinaus sorgen zehn verschiedene Ruftonmelodien beim Ausflug für klangliche Abwechslung. Sollen die Hände beispielsweise beim Radfahren frei bleiben kann die 2,5 mm-Audiobuchse für den Anschluss eines Headsets verwendet werden. Von den acht Kanälen sind die Kanäle 1-4 mit einem CTCSS-Ton gesichert bzw. vorprogrammiert, sodass Kinder nicht von fremden Personen angefunkt werden können.
Einfach zu handhaben und stromsparend
Die robusten Funkgeräte sind sehr vielseitig einsetzbar und mit Abmessungen von nur 40 x 47 x 130 mm (LxBxH) auch für Kids sehr handlich und mit 65 Gramm angenehm zu transportieren. Dank der mitgelieferten Gürtelclips kann das Albrecht Tectalk Easy 3 jederzeit griffbereit und sicher am Hosenbund getragen werden. Der Betrieb ist dabei wie das Gerät kinderleicht: Einfach einen freien Kanal wählen und schon können beliebig viele Funkgeräte miteinander kommunizieren. Die Betriebszeit mit 1000mAh Akkus beträgt etwa 14 Stunden – abhängig davon, wie oft gefunkt wird. Zum erneuten Aufladen dient ein Micro-USB-Port. Ein Stromsparmodus aktiviert sich automatisch nach etwa 10 Sekunden ohne Empfang oder Sendung, wodurch zusätzliche Sicherheit für längere Entdeckertouren von kleinen Kindern vorhanden ist.
Verfügbarkeit und Preis
Das neue Albrecht Tectalk Easy 3 ist im Zweier-Set ab sofort im Fachhandel zum UVP von 29,95 Euro erhältlich. Zum Lieferumfang gehören zwei Gürtelclips. Weitere Informationen sind unter www.albrecht-midland.de erhältlich.


Über Albrecht & Alan Electronics:
Albrecht ist eine Marke der Alan Electronics GmbH, einem führenden Hersteller von Kommunikationstechniken und Unterhaltungselektronik mit Standorten in Dreieich bei Frankfurt und in Trittau bei Hamburg. Unter Albrecht Audio werden hochwertige Digital DAB+ und Internetradios mit passendem Zubehör wie beispielsweise Bluetooth-Lautsprecher zusammengefasst. Die Traditionsmarke weist eine fast 40-jährige Expertise im Kommunikationsbereich auf und leistete von Anfang an Pionierarbeit in der Entwicklung und schrittweisen Optimierung der Radio- und Funktechnik. Ein breitgefächertes Programm an verschiedensten Modellen für unterschiedlichste Ansprüche, hohe Qualität, ausgezeichnetes Design sowie eine Vielzahl an Innovationen zeichnet die Produktreihe aus.
Alan Electronics wurde 1989 gegründet und ist Teil der internationalen Firmengruppe Midland Europe S.r.l. mit Sitz in Italien. Sie umfasst derzeit 14 unabhängige Unternehmen weltweit und kann auf über 40 Jahre Erfahrung und technisches Wissen zurückgreifen. Speziell bei der Produktentwicklung ist daher die intensive Zusammenarbeit der Partner von großer Bedeutung. Weltweit sind die Produkte von Alan Electronics bekannt mit den Marken Albrecht, Albrecht Audio (Digital- und Internetradios, Bluetooth-Lautsprecher) und Midland (Funktechnik mit PMR 446, CB-Marine- und Amateurfunkgeräten, Bluetooth-Kommunikationssysteme für Motorrad- und Skifahrer sowie Action-Kameras mit Zubehör, Power-Banks und Audiozubehör).
Weitere Informationen unter www.Albrecht-Midland.de
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