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DDR4-Speicher für Highspeed auf Laptop und Desktop
Lexar ist mit neuen Speicherlösungen auch auf dem DRAM-Markt vertreten
[bookmark: _GoBack]San Jose/Berlin, 28. Juli 2020 – Lexar, eine weltweit führende Marke für Flash-Speicherlösungen, betritt mit zwei neuen Speicherlösungen für Laptop und Desktop nun auch den DRAM-Markt. Der Lexar® DDR4-2666 SODIMM Laptop-Arbeitsspeicher und der Lexar® DDR4-2666 UDIMM Desktop-Arbeitsspeicher bieten jeweils Geschwindigkeiten von 2666 MT/s. Mit den neuen Speicherlösungen erweitert Lexar sein umfangreiches SSD-Portfolio um leistungsfähige DRAM-Produkte mit sehr gutem Preis-Leistungs-Verhältnis.
Mit den DRAM-Speichern ergänzt Lexar seine SSD-Produktfamilie, um Anwendern eine vollständige Palette von Lösungen zur Beschleunigung ihrer Arbeitsabläufe zu bieten und die Leistungsreserven ihrer PCs und Laptops besser zu nutzen. Diese Leistungssteigerung ermöglicht schnellere Starts, kürzere Reaktionszeiten und schnellere Programmladezeiten. Durch diese Verbesserung der Arbeitsabläufe ist problemloses Multitasking möglich – ob beim Erstellen von Tabellenkalkulationen oder beim Hochladen von Fotos.
Der einfache Weg, die Leistung des Computers zu steigern
Mit einem Niederspannungsdesign von 1,2 Volt gewährleisten die neuen DRAM 2666 Stabilität bei langfristigen und intensiven Anwendungen. Damit eignen sie sich ideal für den Einsatz im Business-Bereich oder im smarten Homeoffice. Auch für das Arbeiten und Lernen an jedem beliebigen Ort oder virtuelle Klassenzimmer bietet Lexar mit den neuen Arbeitsspeichern Leistung auf hohem Niveau zum günstigen Preis. Dank der einfachen Installation sind Sie im Handumdrehen einsatzbereit. Lexar wird sein DRAM-Portfolio weiter ausbauen und im Laufe dieses Jahres weitere leistungsfähige Modelle auf den Markt bringen.
Preise und Verfügbarkeit
Der Lexar® DDR4-2666 SODIMM Laptop Arbeitsspeicher ist zu einer UVP von €18,99 Euro (4 GB), €31,99 Euro (8 GB), €62,99 Euro (16 GB) und €149,99 Euro (32 GB) erhältlich.
Der Lexar® DDR4-2666 UDIMM Arbeitsspeicher ist zu einer UVP von €32,99 Euro (8 GB), €62,99 Euro (16 GB) und €149,99 Euro (32 GB) erhältlich. 


Rigorose Produkttests in den Lexar Quality Labs
Alle Lexar Produktdesigns werden in den Lexar Quality Labs, Einrichtungen mit mehr als 1.100 digitalen Geräten, umfangreichen Tests unterzogen, um Leistung, Qualität, Kompatibilität und Zuverlässigkeit zu gewährleisten. Weitere Informationen unter www.lexar.com/de/about-us/quality-labs

Über Lexar©
Seit mehr als 20 Jahren ist Lexar eine weltweit führende Marke für Speicherlösungen. Das preisgekrönte Sortiment umfasst Speicherkarten, USB Flash-Laufwerke, Kartenleser und Solid-State-Laufwerke. Bei so vielen Optionen ist es einfach, die richtige Lexar Lösung für jeden Bedarf zu finden. Alle Lexar Produktdesigns werden in den Lexar Quality Labs, Einrichtungen mit mehr als 1.100 digitalen Geräten, umfangreichen Tests unterzogen, um Leistung, Qualität, Kompatibilität und Zuverlässigkeit zu gewährleisten. Lexar Produkte sind weltweit in den wichtigsten Einzelhandelsgeschäften und E-Tail Stores erhältlich. Die Anschrift der Firmenzentrale lautet: Lexar, 161 Baypointe Pkwy, San Jose, CA 95134, United States. Weitere Informationen oder Support unter www.lexar.com.

Lexar. Live For The Memory.

Über Longsys
Longsys, ein führender Anbieter von Consumer-NAND-Flash-Programmen, unterstützt Lexar bei seiner Strategie, neue Errungenschaften in Bezug auf Leistung, Qualität und Zuverlässigkeit zu erreichen und gleichzeitig seine Position als weltweit führende Marke für Speicherkarten, USB Flash-Laufwerke, Lesegeräte und Speicherlaufwerke für Einzelhandels- und OEM-Kunden zu behaupten. 

Folgen Sie uns online!
Instagram: https://instagram.com/lexarmemory
Twitter: https://twitter.com/lexarmemory
Facebook: https://www.facebook.com/lexarmemory
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