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GOD mbH übernimmt Mehrheit der Ströhmer Software GmbH in Ingolstadt
IT-Dienstleister aus Braunschweig weiter auf Wachstumskurs: Übernahme verstärkt Ausbau der Geschäftstätigkeiten im süddeutschen Raum
[bookmark: _GoBack]Braunschweig / Ingolstadt, 6. August 2020 – Die GOD mbH hat eine Mehrheitsbeteiligung an dem IT-Dienstleister Ströhmer Software GmbH übernommen. Am 7. Juli 2020 wurde der Vertrag unterzeichnet. Das mittelständische Unternehmen mit Standort in Ingolstadt ist im Bereich Technologie und Integration tätig und bietet Software-Entwicklung in unterschiedlichsten Bereichen an. Ströhmer verfügt über langjährige Erfahrung im Projektgeschäft, darunter in zahlreichen Aufträgen bei einem Ingolstädter Automobilbauer sowie im öffentlichen Sektor. Das Team von 15 MitarbeiterInnen zeichnet sich im Besonderen durch wichtige Kompetenzen im Technologie-Umfeld von Java/Enterprise und in der Software-Entwicklung im Bereich Backend sowie Middleware aus.
Durch die Übernahme baut GOD seine Position im süddeutschen Raum aus und sichert sich eine strategisch vorteilhafte Nähe zu namhaften Automobil- und Nutzfahrzeugherstellern in der Region. „Das Ziel ist vor allem die Festigung des Bestandsgeschäfts und die Erweiterung der Zusammenarbeit mit unseren Kunden“, erklärt Igor Krahne, Geschäftsführender Gesellschafter der GOD mbH. „Zudem ist die Gewinnung von Neukunden außerhalb des Automotive-Sektors eine relevante Komponente unserer Kaufentscheidung gewesen.“ 
Durch den Zusammenschluss erzielen Ströhmer Software und GOD eine stärkere Marktposition, denn sie können ab sofort über das gemeinsame Portfolio die jeweils passenden Produkte und Dienstleistungen anbieten. Zudem haben beide Unternehmen entsprechenden Zugang auf die Bereiche, die Kompetenzen und Erfahrungen sowie Kontakte des jeweils anderen.




Über GOD
Die 1985 gegründete GOD Gesellschaft für Organisation und Datenverarbeitung mbH ist ein innovatives mittelständisches IT-Dienstleistungsunternehmen mit rund 400 Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern. Der Hauptsitz ist in Braunschweig. Niederlassungen bestehen in Wolfsburg, Hamburg und Breslau. Inhaltlich deckt GOD den gesamten Lifecycle von Individualsoftware ab. Das Portfolio umfasst neben dem klassischen IT-Consulting die Entwicklung moderner Softwarelösungen, Managed IT-Services, die Optimierung IT-basierter Unternehmensprozesse mit SAP, sowie Business Cloud Services. Geschäftsführende Gesellschafter sind Thomas Steinhof und Igor Krahne.

GOD hat den Anspruch, allen Kunden maßgeschneiderte, optimale Softwarelösungen zu bieten – Festpreisentwicklungen geben bei Bedarf Planungssicherheit. Softwarespezialisten unterschiedlicher Disziplinen realisieren in Projekten Lösungen für den Mittelstand und die Großindustrie. Dabei stehen modernste Technologien wie IoT, Cloud Computing, RPA oder AI im Mittelpunkt. Ein ITIL-basierter Präsenzsupport (auch rund um die Uhr) rundet das Portfolio ab.

GOD lebt ein ausgeprägtes Qualitäts- und Datenschutzmanagement und ist ISO 9001:2015 und ISO/IEC 27001:2013 zertifiziert. Darüber hinaus berät und kontrolliert ein externer Datenschutzbeauftragter das Unternehmen.

Mit 35 Jahren Erfahrung, einem besonders hohen Qualitäts- und Sicherheitsstandard und einem Stammkapital von 500.000 € ist GOD der verlässliche langfristige Partner für komplexe Enterprise-IT. Weitere Informationen unter www.god.de.
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