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Gear4 präsentiert neue Schutzhüllen für Samsung Galaxy Note20 und Note20 Ultra 5G

Ausgestattet mit Aufprallschutz D3O® und antibakterieller Beschichtung: Die Cases Crystal Palace und Battersea 

Shannon, Irland, im August 2020 – Gear4®, eine Marke der ZAGG Inc (NASDAQ:ZAGG), stellt zwei Schutzhüllen für die neuen Samsung Galaxy® Note20 und Note20 Ultra 5G-Geräte vor. Die Modelle Crystal Palace und Battersea sind mit der patentierten D3O®-Technologie ausgestattet, die einen hohen Aufprallschutz bei Stürzen bietet - trotz des schlanken, eleganten Designs der Cases. Außerdem sorgt eine antimikrobielle Schutzschicht für Hygiene, da so 99,99 Prozent der häufigsten Bakterien eliminiert werden*. Die Hüllen sind mit Qi-aktivierten drahtlosen Ladegeräten kompatibel.

„Die integrierte D3O-Technologie von Gear4 schützt hochwertige Geräte sicher vor den Gefahren des Alltags,“ sagt Gavin Slevin, Managing Director, ZAGG International. „In Kombination mit der antibakteriellen Behandlung haben Anwender so ein dauerhaft gut geschütztes und sauberes Mobiltelefon - dessen Eleganz durch unsere Cases dezent unterstrichen wird.“

Die neuen Gear4-Schutzhüllen für Samsung Note20 und Note20 Ultra 5G im Überblick:

· Crystal Palace – Die ultra-schützende, transparente Hülle bietet einen Aufprallschutz aus bis zu vier Metern. Das spezielle Material verhindert eine unschöne Vergilbung – das klare Design bleibt dauerhaft erhalten.

· Battersea – Schlankes Soft-Touch-Design und ultimativer Aufprallschutz bei Stürzen aus bis zu fünf Metern Höhe. 

Die Gear4-Gehäuse für das Samsung Galaxy Note20 und Note20 Ultra 5G wurden im Rahmen des Samsung Mobile Accessory Partnership Program (SMAPP) zertifiziert, um die Samsung-Leistungsstandards zu erfüllen.

Preise und Verfügbarkeit:
[bookmark: _GoBack]Das Gear4 Battersea Case ist ab sofort für 39,99 Euro (UVP) verfügbar, Gear4 Crystal Palace wird ab Mitte August für 34,99 Euro (UVP) erhältlich sein. Sämtliche Preise verstehen sich inklusive der gesetzlichen Mehrwertsteuer. Die Cases von Gear4 sind mit eingeschränkter lebenslanger Garantie verfügbar unter: https://www.zagg.com/de_eu/gear4. Weitere Informationen sind hier abrufbar:

* Prüfung von NBD Nanotechnologies, Inc., 23. Dezember 2019. Antibakterielle Mittel werden auf das Produkt aufgetragen; sie schützen den Benutzer nicht direkt vor einer Exposition gegenüber Bakterien und bieten keinen zusätzlichen Nutzen für die Gesundheit.

Über Gear4
Gear4 wurde 2006 gegründet und führender Hersteller stoßabsorbierender Cases in Großbritannien. 2015 hat Gear4 eine Partnerschaft mit D3O® geschlossen, um weltweit führende Aufprallschutzprodukte für die Unterhaltungselektronik zu entwickeln. Gear4 ist in über 40 Ländern etabliert und kann auf eine Erfolgsgeschichte bei der Entwicklung weltweit führender Produkte zurückblicken, die Millionen von Verbrauchern weltweit zufrieden gestellt haben. Das Unternehmen arbeitet nach den hohen Standards britischer Technik und Innovation und ist stolz darauf, ständig einzigartige, gut durchdachte Produkte zu liefern, welche die wertvollen Geräte ihrer Kunden schützen. Für weitere Informationen besuchen Sie bitte die Website des Unternehmens unter https://www.zagg.com/de_eu/gear4 
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