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Mit Rat und Tat in die berufliche Zukunft
Neue Auszubildende beginnen Ausbildung bei Perschmann 

Acht neue Auszubildende sind am 3. August 2020 bei der Perschmann Gruppe ins Berufsleben gestartet. Auf ihrem Schritt in die Arbeitswelt werden die Auszubildenden von erfahrenen Azubi-Paten begleitet. Alle neuen Beschäftigten und somit auch alle Berufseinsteigende bei dem Werkzeugsystemanbieter mit Hauptsitz in Braunschweig bekommen jeweils einen Paten zugewiesen, der ihnen mit Rat und Tat in der Anfangszeit zur Seite steht. 

Ansprechpartner in allen beruflichen Fragen
Ähnlich wie eine Patentante oder ein Patenonkel ist der Ausbildungs-Pate eine zusätzliche Bezugsperson und übernimmt die Aufgabe, seinen Schützling während der Ausbildung zu begleiten. Dabei ist die fachliche Nähe zur Ausbildung gegeben: So bekommt etwa eine Auszubildende zur Fachinformatikerin einen Auszubildenden aus der IT-Abteilung aus einem höheren Lehrjahr an die Seite gestellt. „Die Paten sind ein wichtiger Ansprechpartner für Fragen rund um die Ausbildung und den Berufsalltag, denn gerade junge Leute, die neu im Betrieb und im Arbeitsleben allgemein sind, trauen sich oft nicht, gewisse Dinge anzusprechen“, sagt Nina Bertram, Personalleiterin bei der Perschmann Gruppe.

Ausbildung mit breiter Perspektive
Das Braunschweiger Familienunternehmen mit gut 150-jähriger Tradition legt großen Wert auf eine fundierte Ausbildung. Die Auszubildenden werden von qualifizierten Ausbilderinnen und Ausbildern individuell betreut und bekommen möglichst von Beginn an eigene Aufgaben und auch kleinere Projekte übertragen. Im Laufe ihrer Ausbildung lernen sie alle Bereiche des Unternehmens kennen. „Egal in welchem Bereich sie bei uns arbeiten: Uns ist wichtig, dass sie sich mit allen Abläufen vertraut machen. Daher werden bei uns alle neuen Beschäftigten auch in der Logistik und in vielen anderen Bereichen eingearbeitet“, betont Nina Bertram.

Erfolgreicher Start ins Berufsleben auch in Corona-Zeiten
[bookmark: _GoBack]Die Perschmann Gruppe bildet in den Ausbildungsberufen Kaufmann/-frau für Groß- und Außenhandelsmanagement (m/w/d), Fachkraft für Lagerlogistik (m/w/d), Fachlagerist/-in (m/w/d), Fachinformatiker/-in für Anwendungsentwicklung (m/w/d), Fachinformatiker/-in für Systemintegration (m/w/d) sowie Kaufmann/-frau für Büromanagement (m/w/d) aus, zusätzlich gibt es einen Platz für ein duales Studium. Neu ist in diesem Jahr die Ausbildung zur Kauffrau bzw. zum Kaufmann im E-Commerce (m/w/d) hinzugekommen. „Wir freuen uns, dass die Auszubildenden ihre Ausbildung trotz Covid-19 regulär im August antreten konnten. Corona-bedingt konnte jedoch eine Auszubildende, die ihre Lehre am Standort Berlin absolviert, ihren ersten Tag leider nicht zusammen mit den anderen Auszubildenden am Perschmann-Stammsitz in Braunschweig antreten. Die angehende Kauffrau für Büromanagement konnte dafür in Berlin von ihrer Patin in Empfang genommen werden und über Microsoft-Teams haben wir ihr alle wichtigen Informationen zukommen lassen können“, berichtet Nina Bertram.



Über die Perschmann Gruppe
Die Hch. Perschmann GmbH wurde im Jahr 1866 unter anderem als Handelshaus für Werkzeuge gegründet und befindet sich seither in Familienhand. Neben dem Hauptsitz in Braunschweig unterhält der Systempartner für Qualitätswerkzeuge heute zwei weitere Standorte: Berlin und Poznań in Polen. Der Umsatz mit Qualitätswerkzeugen lag 2019 bei rund 113 Millionen Euro. Die Hch. Perschmann GmbH ist der Ursprung der Perschmann Gruppe, zu der auch die Perschmann Calibration GmbH, einer der Marktführer für Kalibrierdienstleistungen in Deutschland (Braunschweig und Nürnberg), die F&M Werkzeug- und Maschinenbau GmbH mit dem Geschäftsfeld digitales Werkzeug für die zerspanende Fertigung sowie die Perschmann Business Services GmbH zählen. Letztere bündelt als Shared Services Center die administrativen Fachabteilungen der Unternehmensgruppe. Die Perschmann Gruppe mit über 550 Mitarbeitenden ist langjähriger Partner der Hoffmann Group – Europas führender Systempartner für Qualitätswerkzeuge.
Weitere Informationen unter www.perschmann.de und www.facebook.de/PerschmannGruppe
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