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Rundum-Kalibrierservice von Perschmann Calibration
Der neue Katalog des Kalibrierspezialisten enthält zahlreiche Neuerungen
Die Perschmann Calibration GmbH, Teil der Perschmann-Gruppe mit Stammsitz in Braunschweig, zählt zu den größten Anbietern für die Kalibrierung von Mess- und Prüfmitteln der produzierenden Industrie in Deutschland. Im jetzt erschienenen Kalibrierkatalog 2020-2021 hat der Dienstleister sein Angebot noch einmal erweitert. Der Katalog enthält neben vielfältigen akkreditierten Kalibrierdienstleistungen für dimensionelle, mechanische, elektrische, thermodynamische und weitere Messgrößen auch praktische Services, wie etwa Schulungsangebote und Softwarelösungen. Neu ist in diesem Jahr unter anderem das digitale Kalibrier-Portal trendic® hub.
trendic hub – das Online-Portal für Kalibrierungen
Mit dem neuen Portal trendic hub bietet Perschmann Calibration seinen Kunden einen direkten Online-Zugang zur Kalibrierdatenbank an. Die Kunden können darin z. B. ihre Kalibrierscheine direkt kostenlos ansehen oder für andere Anwendungen herunterladen. Die Kalibrierscheine sind somit weltweit in Echtzeit verfügbar, die Online-Plattform stellt den Kunden die Kalibrierergebnisse direkt nach der Kalibrierung zur Verfügung. Zusätzlich können sie trendic hub als umfangreiche und auditsichere Messmittelverwaltung nutzen – auch für Daten anderer Dienstleister. Die Applikation hilft, die Messmittelverwaltung beim Kunden effizienter zu machen und unterstützt die Digitalisierung ihres Messmittel-Managements.
Akkreditierte Kalibrierungen jetzt auch mit Bewertung und vor Ort
[bookmark: _GoBack]Der Kalibrierkatalog 2020-201 enthält auch Neuerungen unter anderem zum Thema Akkreditierung, zum sicheren Transport von Kunden-Messmitteln ins Kalibrierlabor und zum Kalibrieren vor Ort. So bietet Perschmann Calibration als besondere Dienstleistung jetzt auch Kalibrierungen im akkreditierten Bereich mit einer Bewertung der Ergebnisse an. Dafür können Kunden individuell angeben, nach welchen Entscheidungsregeln die Kalibrierung bewertet werden soll. Diese Entscheidungsregeln werden im Kalibrierkatalog und auf der Website transparent erklärt. Kunden können ihre Messmittel mit speziellen Versandboxen abholen und sicher ins Labor transportieren lassen. Ausgewählte Messmittel wie etwa Mikroskope und Drehmomentschlüssel können auch direkt beim Kunden vor Ort kalibriert werden.
Der neue Kalibierkatalog 2020-2021 ist gültig vom 01.08.2020 bis zum 31.07.2021.
Über die Perschmann Calibration GmbH
Als Dienstleister für die Kalibrierung von Mess- und Prüfmitteln der produzierenden Industrie führt die Perschmann Calibration GmbH täglich bis zu 3.000 Kalibrierungen in den Laboren in Braunschweig und Nürnberg durch. Damit ist sie der größte Anbieter Deutschlands auf diesem Spezialgebiet. Die Perschmann Gruppe bietet Kalibrierdienstleistungen bereits seit 1993 an – zunächst als Abteilung des Werkzeughändlers Hch. Perschmann GmbH. Nach zwölf erfolgreichen Jahren firmierte das Braunschweiger Kalibrierlabor 2005 zum eigenständigen Unternehmen Perschmann Calibration GmbH innerhalb der Perschmann-Gruppe um. Heute sorgt hochqualifiziertes Personal an zwei Standorten sowie beim Kunden vor Ort für normkonforme Kalibrierungen von allen Messmitteln aus Fertigung, Mess- und Prüfräumen. Dabei werden die Messmittel entsprechend aktuellster Normen und Richtlinien auditsicher kalibriert. Weitere Informationen unter www.perschmann-calibration.de	Comment by Microsoft Office User: ?
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