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Pressemitteilung
[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]Die schönsten Fotomotive für ein ganzes Jahr
Mit AquaSoft YouDesign Calendar Fotokalender individuell gestalten, drucken lassen und verschenken
[bookmark: OLE_LINK3][bookmark: OLE_LINK4][bookmark: OLE_LINK5][bookmark: OLE_LINK6]Potsdam, im September 2020 – Ob als individuelles Geschenk für die Familie, die Kolleginnen und Kollegen oder auch für sich selbst – mit YouDesign Calendar 6 von AquaSoft können die schönsten Momente des Jahres festgehalten und geteilt werden. Die beliebte Software bietet zahlreiche Möglichkeiten, den eigenen Fotokalender zu gestalten - egal, ob es sich um einen Wand-, Tisch- oder Geburtstagskalender, Tages-, Wochen- oder Monatskalender handelt. Auch die Gestaltung eines Adventskalenders ist mit YouDesign Calendar 6 und ein wenig handwerklichem Geschick möglich. Das Programm bietet zudem die Freiheit zu entscheiden, wo man den Kalender drucken lässt. So ist es auch möglich, beim Anbieter der Wahl größere Stückzahlen kostengünstig drucken zu lassen.

Auch in Zeiten von Smartphone und Co ist ein Fotokalender an der Wand oder auf dem Schreibtisch nach wie vor sehr beliebt. Und wenn der Kalender dazu noch ansprechend gestaltet ist, ist er außerdem eine ideale und dekorative Geschenkidee. Mit YouDesign Calendar 6 von AquaSoft können Kalender individuell gestaltet und mit persönlichen Erinnerungen und Ideen gefüllt werden. Die Handhabung ist ganz einfach: Zuerst werden Format und Zeitraum ausgewählt, dann werden die Fotos per Drag & Drop eingefügt. Die entsprechende Quelle kann mit einem Klick ausgewählt werden. Zusätzlich können die einzelnen Kalenderseiten mit Effekten, Textelementen oder persönlichen Notizen versehen werden. Schriftform und -größe sind dabei individuell wählbar.

Flexible Gestaltungsmöglichkeiten dank zahlreicher Vorlagen
Ob Wochen-, Jahres-, Wandkalender oder Familienkalender - die Software bietet über 150 komplette Kalendervorlagen sowie mehr als 1.200 Deko-Elemente und Hintergründe für jeden Bedarf. Insgesamt 390 verschiedene Layouts für verschiedene Seitenformate erleichtern das Anordnen der Bilder. Insbesondere wenn mehrere Bilder auf einer Seite platziert werden sollen, bieten die Layouts kreative Anordnungen, mit denen schnell eindrucksvolle Ergebnisse erzielt werden können. Geburtstage und wichtige Daten können gespeichert und in Ereignislisten wiederverwendet werden. 

[bookmark: _GoBack]Beim Laden der Bilder berücksichtigt YouDesign Calendar 6 eingebettete Farbprofile, so dass diese immer korrekt dargestellt werden. Benötigt die Druckerei ein bestimmtes Farbprofil, kann dieses ganz einfach beim PDF-Export ausgewählt werden und die Software erledigt den Rest. Die Pro-Version bietet zusätzliche Möglichkeiten, darunter Layout-Werkzeuge wie Lineale und Hilfslinien und die Möglichkeit, bei den Designeinstellungen sämtliche Eigenschaften detailliert zu editieren.

Unabhängige Software ohne Bindung an eine Druckerei
Entscheidungsfreiheit bietet YouDesign Calendar 6 auch bei der Frage, wo und wann man seinen fertig gestalteten Fotokalender drucken lassen möchte. „Mit unserer Fotokalender-Software sind Nutzer nicht an eine Druckerei gebunden, sondern können den Anbieter selbst auswählen – ob im Copy-Shop um die Ecke, in einer Online-Druckerei oder natürlich auch auf dem eigenen Drucker. Das wirkt sich nicht nur auf die Druckkosten aus, sondern auch das Papier, die Höhe der Auflage, die Druckqualität und andere Aspekte können so frei gewählt werden“, erklärt Steffen Binas, Geschäftsführer der AquaSoft GmbH. 

YouDesign Calendar 6 ist somit nicht nur optimal, um individuelle Geschenke für seine Liebsten zu gestalten, sondern auch Fotokalender in größeren Auflagen etwa für Kunden, Geschäftspartner, Mitarbeiter oder Vereinsmitglieder zu erstellen. In der Pro-Version kann für Kunden eine Vorschau mit frei bestimmbarem Wasserzeichen exportiert werden – eine Option, die insbesondere für Fotografen und andere professionelle Anwender interessant ist.

Die Fotokalender-Software YouDesign Calendar ist für Windows (Versionen 7, 8.1 und 10) und macOS (ab Version 10.11 „El Capitan“) erhältlich. Projekte, die in der Windows-Version gestartet wurden, können problemlos am Mac weiterbearbeitet werden und umgekehrt.

Preis und Verfügbarkeit 
AquaSoft YouDesign Calendar 6 kostet 47 Euro inkl. MwSt. Die Pro-Version mit erweitertem Funktionsumfang ist für 97 Euro inkl. MwSt. erhältlich. Das Programm kann 30 Tage kostenlos getestet werden.

[bookmark: OLE_LINK7][bookmark: OLE_LINK8]Informationen unter: https://www.aquasoft.de/youdesign/calendar



Über AquaSoft

Die Kernkompetenz der AquaSoft GmbH liegt in Tools zur Bearbeitung und Komposition digitaler Fotos. Kernprodukt ist die Präsentationssoftware DiaShow. In den Versionen Premium für Einsteiger und Ultimate für Fortgeschrittene ermöglicht DiaShow PC-Anwendern effektvolle Bilder- und Videokreationen. Die Profi-Version Stages wendet sich an Fotografen und Medienschaffende. Mit der YouDesign-Produktlinie von AquaSoft lassen sich eigene Buchlayouts und Kalender erstellen. Am Unternehmenssitz in Potsdam beschäftigen sich die Mitarbeiter mit der Programmierung von DiaShow-Erweiterungen, -Updates, -Upgrades sowie neuen Software-Produkten rund um die Fotowelt und leisten persönlich Kundensupport. Mehr Informationen auf www.aquasoft.de
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