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[bookmark: _GoBack]Gear4 stellt Schutzhülle Crystal Palace für die neuen Google Smartphones Pixel 4a 5G und Pixel 5 vor

SHANNON, 1. Oktober 2020 - Gear4®, ein Unternehmen der ZAGG Brands (NASDAQ:ZAGG), stellt die Schutzhülle Crystal Palace für die brandneuen Smartphones Google Pixel™ 4a 5G und Pixel 5 vor. Das Case ist mit integrierter D3O®-Technologie ausgestattet, die die Pixel-Smartphones vor Stürzen aus bis zu 4 Metern Höhe schützen1. Die Cases wurden von Gear4 speziell für die Verwendung mit den Google-Smartphones Pixel 4a 5G und Pixel 5 entwickelt, sind mit dem Zubehörsiegel "Made for Google™" versehen und erfüllen zertifiziert die Kompatibilitätsstandards von Google.

„Unsere oberste Priorität bei Gear4 ist es, Cases zu entwickeln, die umfassenden Schutz vor Stößen und Stürzen bieten und gleichzeitig perfekt den Lifestyle unserer Nutzer ergänzen“, sagt Gavin Slevin, Managing Director, ZAGG International. 

Durch die integrierte D3O-Technologie bieten die Crystal Palace-Cases ein schlankes und elegantes Profil und dabei den gleichen Fallschutz wie wesentlich massivere Produkte. Die neuen Cases von Gear4 ermöglichen so auch komfortable drahtlose Ladefunktionen. 

- Crystal Palace (€34,99/£29,99) - transparentes Smartphone Case mit umfassenden Schutzfunktionen, mit 4m-Fallschutz1, geschützt gegen Verfärbung und Vergilbung. Erhältlich im Clear Finish.

Verfügbarkeit:
Das Gear4 Crystal Palace-Case für Google Pixel 4a 5G und Pixel 5 ist ab Ende Oktober auf Gear4.com mit einer begrenzten lebenslangen Garantie2 erhältlich. 
Aktuelle Informationen zu allen neuen Gear4-Produkten, bevorstehenden Veranstaltungen und Promotions erhalten Sie über Gear4 auf Facebook, Twitter, und Instagram. 


1Basierend auf internen Tests der ZAGG-Marken
2s.auch zagg.com/Garantie-Richtlinien für Garantiebestimmungen und -bedingungen

D3O ist ein eingetragenes Warenzeichen von Design Blue Limited. Gear4, InvisibleShield, mophie, ZAGG, IFROGZ und HALO sind Warenzeichen von ZAGG. Google Pixel und "Made for Google" sind Marken von Google LLC. Andere Marken sind Marken ihrer jeweiligen Eigentümer.

Über Gear4
Gear4 wurde 2006 gegründet und führender Hersteller stoßabsorbierender Cases in Großbritannien. 2015 hat Gear4 eine Partnerschaft mit D3O® geschlossen, um weltweit führende Aufprallschutzprodukte für die Unterhaltungselektronik zu entwickeln. Gear4 ist in über 40 Ländern etabliert und kann auf eine Erfolgsgeschichte bei der Entwicklung weltweit führender Produkte zurückblicken, die Millionen von Verbrauchern weltweit zufrieden gestellt haben. Das Unternehmen arbeitet nach den hohen Standards britischer Technik und Innovation und ist stolz darauf, ständig einzigartige, gut durchdachte Produkte zu liefern, welche die wertvollen Geräte ihrer Kunden schützen. Für weitere Informationen besuchen Sie bitte die Website des Unternehmens unter https://www.zagg.com/de_eu/gear4 

  
Über ZAGG Inc.
ZAGG Inc (NASDAQ:ZAGG) ist ein weltweit führender Anbieter von Zubehör und Technologien für den mobilen Lebensstil. Das Unternehmen verfügt über ein preisgekröntes Produktportfolio, das unter den Marken ZAGG®, mophie®, InvisibleShield®, BRAVEN®, Gear4® und IFROGZ® erhältlich ist. ZAGG hat Niederlassungen in den USA, Irland und China. Für weitere Informationen besuchen Sie bitte die Websites des Unternehmens unter www.zagg.com .
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