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Gear4 kündigt Cases für iPhone 12, iPhone 12 Pro und iPhone 12 Pro Max an

Shannon, Irland, im Oktober 2020 – Gear4, ein Unternehmen der ZAGG Brands (NASDAQ:ZAGG), präsentiert sieben Cases für die neuen iPhone Modelle 12 mini, iPhone 12, iPhone 12 Max, iPhone 12 Pro und iPhone 12 Pro Max. Ausgestattet mit der innovativen D3O®-Technologie schützen die Hüllen das wertvolle Smartphone sicher vor Schäden durch Stürze. Dank des schlanken Designs lässt sich das iPhone zudem komfortabel drahtlos laden.

Gear4-Produkte für die Modelle des iPhone 12 wurden von UL, einem weltweit führenden Unternehmen für Sicherheitswissenschaften, als 5G-kompatibel verifiziert. UL hat bestätigt, dass die meisten Gear4-Cases minimale Störungen des Ultrabreitbandsignals (<0,13 dB Verlust) in 5G-Zellularbändern (28 - 39 GHz)1.  verursachen. Die UL-zertifizierten Cases sind:
- Wembley Palette in Rauch
- Holborn Slim in Schwarz
- Piccadilly - alle Farben 
- Crystal Palce in Transparent 
- Battersea

„Das iPhone 12 wurde mit großer Spannung erwartet, und wir freuen uns, dass Gear4-Cases es auch in rauen Situationen schützen", sagt Brad Bell, Senior Vice President of Global Marketing bei ZAGG Brands. „Schlank und stylish bieten sie den besten Aufprallschutz, der derzeit auf dem Markt erhältlich ist. Außerdem ermöglichen sie zuverlässigen 5G-Empfang.“

Gear4 Hackney 5G-Case mit D3O 5G Signal Plus-Technologie 
Die Gear4 Hackney 5G-Hülle besteht aus dem weltweit dünnsten und fortschrittlichsten Aufprallschutzmaterial, das den 5G-Standard optimal unterstützt. D30 mit der 5G Signal Plus-Technologie nutzt Mikrohohlräume, um ein stärkeres 5G-Signal ungehindert durch das Gehäuse zu leiten, ohne Kompromisse beim Fallschutz einzugehen. Es ist das erste Material, das den strengsten Permittivität-Standard der Branche von unter 2,5 erfüllt, was zu einer kristallklaren Audio- und Video-Anrufqualität sowie zu schnelleren Download-Geschwindigkeiten führt1.

Die Produktlinie der 5G-kompatiblen Gear4-Gehäuse für die neuen iPhone 12 Modelle im Überblick:

- Wembley Palette - verbesserter Kantenschutz und Fallschutz aus einer Höhe von bis zu drei Metern3. Die 5G-Kompatibilität sorgt für ein klares, starkes Signal. Erhältlich in den Farben Rauch, Marineblau und Safrangelb. 
- Wembley Flip - 5G-kompatibles, kantenverstärktes Case im Folio-Stil mit Platz für den Ausweis oder die Kreditkarte. Fallschutz bis zu drei Metern Höhe3, erhältlich in Schwarz und Transparent.
- Holborn Slim - D3O verstärktes Case, bietet Fallschutz aus drei Metern3, besonders dünn und zugleich fest dank Soft-Touch-Finish. Erhältlich in den Farben Rauch und Schwarz.  
- Piccadilly - Das preisgekrönte, transparente Etui mit einem Fallschutz aus bis zu vier Metern Höhe3. Erhältlich mit farblich abgestimmtem Kantenschutz in Schwarz, Blau oder Roségold.
- Crystal Palace - Ultradünnes Case mit Fallschutz bis zu vier Metern3. Erhältlich in vergilbungssicherem Design, wahlweise transparent oder irisierend.
- Hackney 5G - Das Case bietet einen Fallschutz aus bis zu vier Metern3, unterstreicht den eleganten Stil des neuen iPhone 12 und unterstützt den 5G-Standard. Erhältlich in transparent mit schwarzem Kantenschutz.
- Battersea - Schlankes Design und ultimativer Aufprallschutz bis zu fünf Metern Fallhöhe3, erhältlich in Soft-Touch-Schwarz.

Antimikrobielle Ausstattung 
Alle Gear4-Hüllen für iPhone 12 Modelle sind mit RepelFlex® antimikrobiell beschichtet, um sie vor geruchsverursachenden Bakterien und Mikroorganismen zu schützen.


Verfügbarkeit und Preise:
Gear4-Cases für das Apple iPhone 12 mini, iPhone 12, iPhone 12 Max, iPhone 12 Pro und iPhone 12 Pro Max sind ab sofort mit einer beschränkten lebenslangen Garantie4 auf https://www.zagg.com/de_eu/gear4 erhältlich.

Modell 			Preis in Euro, jeweils inklusive gesetzlicher MwSt.
Wembley Palette 	29,99 Euro
Piccadilly		34,99 Euro
Wembley Flip		34,99 Euro
Holborn Slim 		39,99 Euro
Hackney 5G 		39,99 Euro
Crystal Palace 	34,99 Euro
Battersea	            39,99 Euro

Nachhaltigkeit:
Gear4 engagiert sich für Nachhaltigkeit in allen Bereichen. Die iPhone 12-Produktreihe ist bislang die nachhaltigste, die Gear4 je hergestellt hat. Sie umfasst zu 100% wiederverwertbare Verpackungen, Farben auf Pflanzenbasis, die sich viermal schneller abbauen als herkömmliche erdölbasierte Farben, sowie recycelte und Mehrweg-Kunststoffe. So will Gear4 dazu beitragen, den CO2-Fußabdruck zu reduzieren und allein im kommenden Jahr mehr als sechs Millionen Plastikverpackungen zu vermeiden.

1 https://verify.ul.com/verifications/428
2 “A Material Case for True 5G,” D3O Impact Magazine Ausgabe 11, Spring 2020”
3 Basierend auf internen Tests von ZAGG Brands 
4 Informationen zu Garantiebedienungen sind abrufbar unter: zagg.com/warranty-policies 

D3O ist ein eingetragenes Warenzeichen von Design Blue Limited. Gear4, InvisibleShield, mophie, ZAGG, BRAVEN, IFROGZ und HALO sind Marken im Besitz von ZAGG Inc. Apple und iPhone sind eingetragene Marken von Apple Inc., die in den USA und anderen Ländern registriert sind. Andere Marken sind die ihrer jeweiligen Eigentümer.

Über Gear4
[bookmark: _GoBack]Gear4 wurde 2006 gegründet und führender Hersteller stoßabsorbierender Cases in Großbritannien. 2015 hat Gear4 eine Partnerschaft mit D3O® geschlossen, um weltweit führende Aufprallschutzprodukte für die Unterhaltungselektronik zu entwickeln. Gear4 ist in über 40 Ländern etabliert und kann auf eine Erfolgsgeschichte bei der Entwicklung weltweit führender Produkte zurückblicken, die Millionen von Verbrauchern weltweit zufrieden gestellt haben. Das Unternehmen arbeitet nach den hohen Standards britischer Technik und Innovation und ist stolz darauf, ständig einzigartige, gut durchdachte Produkte zu liefern, welche die wertvollen Geräte ihrer Kunden schützen. Für weitere Informationen besuchen Sie bitte die Website des Unternehmens unter https://www.zagg.com/de_eu/gear4 
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