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InvisibleShield stellt Glass Screen Protection für Google Pixel 4a 5G und Pixel 5 Smartphones vor

SHANNON, 1. Oktober 2020 - InvisibleShield®, ein Unternehmen der ZAGG Brands (NASDAQ:ZAGG) und weltweit führender Innovator im Bereich Displayschutz, stellte heute Glass Elite VisionGuard®+ und Glass Elite+ für die neuen Smartphones Pixel™ 4a 5G und Pixel 5 von Google vor. Das verwendete Aluminosilikatglas wird einem Ionenaustausch-Härtungsverfahren unterzogen, um die Oberflächen-kompression zu erhöhen und es so bis zu viermal stärker als herkömmliche Glas-Displayschutzfolien zu machen1. Die neuen Lösungen von InvisibleShield wurden speziell für die Verwendung mit den Google-Smartphones Pixel 4a 5G und Pixel 5 entwickelt und mit dem Zubehörsiegel "Made for Google™" zertifiziert. Sie erfüllen somit die Kompatibilitätsstandards von Google.

Glass Elite VisionGuard+ und Glass Elite+ sind mit der innovativen Kastus®-Technologie ausgestattet, die bis zu 99,9% der Oberflächenbakterien Staph und E. coli abtötet2. Glass Elite VisionGuard+ verfügt zudem über die Eyesafe®-Technologie, die Anteile der potenziell schädlichen, hochenergiereichen Blaulichtanteile (HEV) von Displays reduziert, ohne Farben und Auflösung zu beeinträchtigen. Beide Produkte verfügen über ClearPrint™, eine oleophile Beschichtung, die InvisibleShield exklusiv nutzt, um Fingerabdrucke und Verschmutzungen zu entfernen.

„Die Glass Elite-Produkte von InvisibleShield stellen den nächsten Schritt in der Evolution des Displayschutzes dar“, sagt Gavin Slevin, Managing Director, ZAGG International. „Ihre Robustheit bietet umfassenden Schutz, Funktionen wie die Filterung von Blaulichtanteilen erlauben es Nutzern zudem, die Technologie bewusster einzusetzen. Ihre Devices sind somit genauso geschützt wie ihre Gesundheit.“
Preise und Verfügbarkeit: 

InvisibleShield Glass Elite VisionGuard+ (€34,99/£29,99) und Glass Elite+ (€29,99/£24,99) für Google Pixel 4a 5G und Pixel 5 sind ab dem 10. Oktober auf InvisibleShield.com und bei ausgewählten Einzelhändlern landesweit erhältlich.  

InvisibleShield gewährt eine beschränkte, lebenslange Garantie und ersetzt das InvisibleShield, sollte es während der gesamten Lebensdauer des mobilen Endgeräts beschädigt werden.3 Mit mehr als 215 Millionen weltweit verkauften Bildschirmschutzfolien ist InvisibleShield die Nummer Eins unter den Marken für den Bildschirmschutz von Smartphones in den USA4. InvisibleShield setzt damit den Industriestandard für den Bildschirmschutz.  

1Emtek-Labortests, 11/9/2018

2Der mit der Kastus-Technologie behandelte Bildschirmschutz InvisibleShield wurde von Drittanbietern nach ISO-Teststandards getestet und tötet nach 30 Minuten bis zu 95 % des menschlichen Coronavirus sowie bis zu 99,9 % E. coli und Staphylokokken-Bakterien ab.

3Es fallen Versand- und Bearbeitungsgebühren an. Besuchen Sie zagg.com/garantie-policies für die Garantiebedingungen.

4The NPD Group, Inc., U.S. Retail Tracking Service, Schutz des Handy-Bildschirms, basierend auf Dollar und Einheiten, Jan. 2017 - Juli 2020.

InvisibleShield, das InvisibleShield-Logo, VisionGuard und ClearPrint sind Warenzeichen von ZAGG Inc. Eyesafe ist ein Warenzeichen von Healthe LLC. Kastus ist ein Warenzeichen von Kastus Technologies Ltd. Google Pixel und Made for Google sind Marken von Google LLC. Andere Marken sind die Marken ihrer jeweiligen Eigentümer.

Über InvisibleShield
InvisibleShield ist ein weltweit führender Anbieter und Vorreiter für den Schutz von Displays. Die Display-Schutzfolien wurden bereits mehr als 215 Millionen Mal weltweit verkauft. Der nach militärischen Standards entworfene Displayschutz ist leistungsstark gegen Kratzer, Risse und beugt zerbrochenen Bildschirmen vor. InvisibleShield agiert weltweit und hat Niederlassungen in den USA, Irland und China. Das erweiterte Sortiment an InvisibleShield Displayschutz ist auf InvisibleShield.com und im ausgewählten Fachhandel erhältlich. Besuchen Sie https://www.zagg.com/de_eu/ und folgen Sie uns auf Facebook, Twitter und Instagram.
Eine Marke der ZAGG Inc (NASDAQ: ZAGG)
Über ZAGG Inc.

ZAGG Inc (NASDAQ:ZAGG) ist ein weltweit führender Anbieter von Zubehör und Technologien für den mobilen Lebensstil. Das Unternehmen verfügt über ein preisgekröntes Produktportfolio, das unter den Marken ZAGG®, mophie®, InvisibleShield®, BRAVEN®, Gear4® und IFROGZ® erhältlich ist. ZAGG hat Niederlassungen in den USA, Irland und China. Für weitere Informationen besuchen Sie bitte die Websites des Unternehmens unter www.zagg.com .


                                       

