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Albrecht DR 750 und DR 884: Zwei neue Digitalradios in edlem Design
Glasklarer Klang trifft High-End-Technologie: Die beiden neuen Digitalradios sorgen für starken Sound unterwegs und zuhause
Dreieich / Trittau, im November 2020 – Mit Start des zweiten Bundesmuxes mit vielen neuen DAB+ Sendern legt Albrecht Audio nach und präsentiert zwei neue und sehr elegante Digitalradios, die, gleich ob zu Hause oder im Garten, für jede Gelegenheit die passende Musikuntermalung bieten. Das Albrecht DR 750 und das DR 884 sind dazu funktional genauso ausgereift wie technologisch. Dazu bietet Albrecht auch erstmalig ein ganz neues Design: Eine kupferfarbene Umrandung unterstreicht das formschöne Gehäuse und gibt den Geräten ein elegantes Aussehen. Das DR 750 ist ein tragbares UKW- und DAB+ Radio, welches auf Kurztrips oder auf Reisen den Hörer mit bester Musikqualität versorgt. Mit praktischer Trageschlaufe und bis zu 20 Stunden Akkulaufzeit lässt sich das Digitalradio überall mit hinnehmen. Das DR 884 hingegen ist ein Alleskönner und hat neben UKW- und DAB+ Empfang auch Internetradio integriert. Dies bedeutet, dass ein weltweiter Empfang von mehr als 25.000 Internet-Radiostationen möglich ist – in rauschfreier digitaler Qualität. Es verfügt zudem über ein Farbdisplay, das auch Bilder und Grafiken zeigt. Durch die integrierte DLNA-Technologie kann die Bedienung auch über das Smartphone erfolgen, zusätzlich können eigene Playlisten abgespielt werden.
Mit der zweiten nationalen DAB+ Plattform sind seit dem 5. Oktober 2020 gleich 16 neue Sender über DAB+ empfangbar. Rund 83 Prozent der Bevölkerung und gut 85 Prozent der Autobahnen wurden mit den neuen Sendern versorgt. Dafür werden vier Frequenzen an 71 Senderstandorten eingesetzt. Albrecht Audio hat pünktlich zum Start zwei neue DAB+ Radios im Programm, die gleichzeitig eine neue Design-Reihe starten: Das DR 750 für unterwegs und das DR 884 für das Eigenheim sind die ersten Geräte mit stilvollem schwarzem Gehäuse und kupferfarbener Umrandung. 
Praktischer Begleiter bei Outdoor-Trips
Das DR 750 ist ein tragbares Multitalent und hat neben DAB/ DAB+ Empfang auch UKW-Radio und einen Radiowecker integriert. Über den Bluetooth-Standard kann über eine Smartphone-Kopplung auch eigene Musik, beispielsweise von Spotify, gestreamt werden. Die kompakte Größe und die praktische Trageschlaufe ermöglichen es, an den verschiedensten Orten Radio oder Musik zu hören. Mit insgesamt 20 Stunden Akkulaufzeit sind auch Tagestrips für den digitalen Begleiter keine Hürde. Eine weitere Besonderheit sind die umfangreichen Weckfunktionen mit einstellbarem Dual-Alarm via Radio oder Signalton und programmierbarem Intervall. Vorhandene Sleep-Timer- und Schlummerfunktionen runden den Funktionsumfang sinnvoll ab. Die einfache Handhabung und der kristallklare Klang machen das moderne Radio zu einem perfekten Alltagsbegleiter.
Alleskönner für Digitalklang zuhause
Mit dem DR 884 hat Albrecht Audio einen Allrounder in der neuen Design-Reihe, der alle drei Technologien (Internet-/DAB+/ UKW) vereint. Dank seiner zwei Lautsprecher mit 2 x 7 Watt sorgt dieser für einen beeindruckenden Klang. Das hochauflösende Farbdisplay ermöglicht die Anzeige von Bildern und Grafiken (Slideshow im DAB+ Modus). Besonders komfortabel ist die Bedienung mit dem Smartphone via DLNA-Heimvernetzung über die entsprechende App – auch die eigene Musik auf dem Handy kann so unkompliziert über das DR 884 wiedergegeben werden. Darüber hinaus ist mit dem trendigen Hybridgerät das Streamen von Musik von Smartphones und das Abspielen von Musikdateien vom PC möglich. Ein zusätzlicher USB-Port ermöglicht über die Anwahl im Display Musikwiedergabe direkt vom Stick oder MP3-Player und zusätzlich das Laden von Mobilgeräten. Auch als Radiowecker mit Sleep-Timer-Funktion macht das DR 884 auf dem Nachttisch eine gute Figur, der Dimmer sorgt für eine jederzeit angepasste Helligkeit des Displays.
Verfügbarkeit und Preise
Das Albrecht DR 750 und DR 884 sind ab sofort im Fachhandel und online erhältlich. Der unverbindliche Verkaufspreis liegt beim DR 750 bei 69,90 Euro, beim DR 884 bei 119,90 Euro. Zum Lieferumfang des DR 750 gehören eine Trageschlaufe, ein Netzteil, ein integrierter Akku mit 2.000 mAh sowie eine Anleitung. Die Maße des DR 750 betragen 95 x 213 x 128 mm (L/B/H) und das Gewicht liegt bei 890 Gramm. Zum Lieferumfang des DR 884 gehören ein Netzteil sowie eine Fernbedienung mit Batterien. Die Maße des DR 884 betragen 170 x 250 x 100 mm (L/B/H) und das Gewicht liegt bei 1,4 Kilogramm. Weitere Informationen sind unter folgendem Link erhältlich: www.albrecht-midland.de.




Über Albrecht Audio & Alan Electronics:
Albrecht Audio ist eine Marke der Alan Electronics GmbH, einem führenden Hersteller von Kommunikationstechniken und Unterhaltungselektronik mit Standorten in Dreieich bei Frankfurt und in Trittau bei Hamburg. Unter Albrecht Audio werden hochwertige Digital DAB+ und Internetradios mit passendem Zubehör wie beispielsweise Bluetooth-Lautsprecher zusammengefasst. Die Traditionsmarke weist eine fast 40-jährige Expertise im Kommunikationsbereich auf und leistete von Anfang an Pionierarbeit in der Entwicklung und schrittweisen Optimierung der Radio- und Funktechnik. Ein breitgefächertes Programm an verschiedensten Modellen für unterschiedlichste Ansprüche, hohe Qualität, ausgezeichnetes Design sowie eine Vielzahl an Innovationen zeichnet die Produktreihe aus.
Alan Electronics wurde 1989 gegründet und ist Teil der internationalen Firmengruppe Midland Europe S.r.l. mit Sitz in Italien. Sie umfasst derzeit 14 unabhängige Unternehmen weltweit und kann auf über 40 Jahre Erfahrung und technisches Wissen zurückgreifen. Speziell bei der Produktentwicklung ist daher die intensive Zusammenarbeit der Partner von großer Bedeutung. Weltweit sind die Produkte von Alan Electronics bekannt mit den Marken Albrecht, Albrecht Audio (Digital- und Internetradios, Bluetooth-Lautsprecher) und Midland (Funktechnik mit PMR 446, CB-Marine- und Amateurfunkgeräten, Bluetooth-Kommunikationssysteme für Motorrad- und Skifahrer sowie Action-Kameras mit Zubehör, Power-Banks und Audiozubehör).
Weitere Informationen unter www.albrecht-midland.de
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