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Albrecht DR 865 Senior: Das bedienerfreundliche Digitalradio überzeugt mit großem Farbdisplay und starkem Stereo-Klang 
Gut abzulesen und intuitiv bedienbar: Der neue DAB+ Empfänger ist das 2te Radio von Albrecht mit optionalem Senioren-Modus
Dreieich / Trittau, im Dezember 2020 – Einfach, sicher und technisch hochwertig: Mit dem neuen DR 865 bietet Albrecht Audio ein weiteres Digitalradio mit hilfreichen Funktionen speziell für Senioren an. Über das besonders große 4 Zoll-Farbdisplay mit 10 cm Bildschirmdiagonale sind Radiosender und Liedernamen sehr gut ablesbar, zudem verfügt das Digitalradio über große Tasten. Durch einen speziell von Albrecht Audio entwickelten und optional aktivierbaren Senioren-Modus ist eine versehentliche Fehlbedienung so gut wie unmöglich: Denn lediglich die Tasten Ein-/Ausschalten, Lautstärke regeln und sechs Favoritensender aufrufen sind in diesem Modus verfügbar.  Alle anderen Features sind geblockt und verhindern ein unbeabsichtigtes Verstellen. Das Farbdisplay ermöglicht über Slideshows auch die Anzeige von Bildern und Grafiken. Dank des wertigen Holzgehäuses wird auch die Klangqualität entscheidend optimiert und 14 Watt RMS sorgen für satten Stereo-Sound. Wichtige Besonderheit für die Sendervielfalt: Die Favoriten-Tasten beim Albrecht DR 865 können gemixt mit UKW- oder DAB+ Sendern belegt werden. Musikstreaming über ein eigenes Smartphone rundet die Funktionsvielfalt des neuen DR 865 ab.
Unkompliziert und doch technologisch ausgereift: Auch die ältere Generation kommt gerne in den Genuss von rauschfreiem Musikgenuss sowie umfassender Senderauswahl. Mit den zwei Betriebsmodi ist das DR 865 ein Gerät für die ganze Familie, denn der Standard-Modus verfügt über weitere Funktionen wie das Streamen vom Smartphone Musik auf das Radio. Gemäß dem Slogan „Weniger ist manchmal mehr“ werden aber auch gleichzeitig die Anwender zufriedengestellt, die weniger technik-affin sind. Der einschaltbare Senioren-Modus reduziert die Funktionsvielfalt auf ein Minimum und macht das Radio auch für ältere und gehandicappte Menschen einfach verwendbar. Denn nur Ein-/Aus-Taste, Lautstärkeregler und sechs Favoritensender sind dann verfügbar und machen die Bedienung kinderleicht. Das DR 865 ist zudem eines der wenigen Modelle am Markt, welches eine parallele Speicherung von UKW- als auch DAB+ Sendern bei den Favoriten erlaubt. Somit hat der Anwender die freie Wahl, welche Sende-Technologie bei seinen Lieblingssendern zum Einsatz kommt.
Klanglich und stilvoll perfekt
Das solide Holzgehäuse unterstützt den 14 Watt starken Stereo-Sound und lässt auch im Verbund mit sauberem digitalem Klang für Musikenthusiasten keine Wünsche offen. Das Radio verfügt zudem über Wecker-, Snooze- und Sleeptimer-Funktionen. Sollen andere Personen im Raum nicht gestört werden, ist ein optionaler Kopfhöreranschluss integriert. Über die mitgelieferte Fernbedienung erfolgt die Radiosteuerung darüber hinaus auch bequem vom Sofa oder vom Esstisch.
Verfügbarkeit und Preis
Das Digitalradio Albrecht DR 865 Senior ist ab sofort im Fachhandel und online erhältlich. Der unverbindliche Verkaufspreis liegt bei 144,90 Euro. Zum Lieferumfang gehören Fernbedienung inkl. Batterien und Netzteil (230 Volt). Die Abmessungen liegen bei 135 x 235 x 129 mm (L/B/H) und das Gewicht bei knapp 1640 g. Weitere Informationen sind unter folgendem Link erhältlich: www.albrecht-midland.de.

Über Albrecht Audio & Alan Electronics:
Albrecht Audio ist eine Marke der Alan Electronics GmbH, einem führenden Hersteller von Kommunikationstechniken und Unterhaltungselektronik mit Standorten in Dreieich bei Frankfurt und in Trittau bei Hamburg. Unter Albrecht Audio werden hochwertige Digital DAB+ und Internetradios mit passendem Zubehör wie beispielsweise Bluetooth-Lautsprecher zusammengefasst. Die Traditionsmarke weist eine fast 40-jährige Expertise im Kommunikationsbereich auf und leistete von Anfang an Pionierarbeit in der Entwicklung und schrittweisen Optimierung der Radio- und Funktechnik. Ein breitgefächertes Programm an verschiedensten Modellen für unterschiedlichste Ansprüche, hohe Qualität, ausgezeichnetes Design sowie eine Vielzahl an Innovationen zeichnet die Produktreihe aus.
Alan Electronics wurde 1989 gegründet und ist Teil der internationalen Firmengruppe Midland Europe S.r.l. mit Sitz in Italien. Sie umfasst derzeit 14 unabhängige Unternehmen weltweit und kann auf über 40 Jahre Erfahrung und technisches Wissen zurückgreifen. Speziell bei der Produktentwicklung ist daher die intensive Zusammenarbeit der Partner von großer Bedeutung. Weltweit sind die Produkte von Alan Electronics bekannt mit den Marken Albrecht, Albrecht Audio (Digital- und Internetradios, Bluetooth-Lautsprecher) und Midland (Funktechnik mit PMR 446, CB-Marine- und Amateurfunkgeräten, Bluetooth-Kommunikationssysteme für Motorrad- und Skifahrer sowie Action-Kameras mit Zubehör, Power-Banks und Audiozubehör).
Weitere Informationen unter www.albrecht-midland.de
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