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Gear4 stellt Schutzhüllen für die neuen Samsung Galaxy S21, S21+, und S21 Ultra vor


Shannon, Irland (14. Januar 2021) - Gear4®, ein Unternehmen der ZAGG Brands-Gruppe (NASDAQ:ZAGG), präsentiert heute vier neue Schutzhüllen für das Samsung Galaxy® S21, Galaxy S21+ und Galaxy S21 Ultra. Dazu gehört das außergewöhnliche Case Copenhagen, die erste Gear4-Schutzhülle, die aus D3O® Bio hergestellt wird. Dieses Material wurde von D3O neu entwickelt und besteht zu 52% aus erneuerbarem, pflanzenbasiertem Material1 ohne dabei Kompromisse beim Aufprallschutz2 einzugehen. Gear4 unterstreicht so sein Engagement für nachhaltigere Produkte. Das neue Lineup besteht zudem aus dem komplett transparenten Crystal Palace und den schlanken und leichten Havana und Denali, die einen extrem starken Aufprallschutz bieten. 

„Gear4-Schutzhüllen sind mit der D3O-Technologie entwickelt worden, um überragenden Aufprallschutz zu bieten und gleichzeitig schlank, leicht und stylisch zu bleiben", sagt Gavin Slevin, Managing Director, ZAGG International. „Sie kommen mit allem klar, was dem Smartphone im alltäglichen Leben zustoßen kann. Das Copenhagen-Case besteht zudem aus D3O Bio, unserem bisher umweltfreundlichsten Case-Design. So können Nutzer zu einer ökologisch nachhaltigen Zukunft beitragen."

Das Gear4 Case Lineup für die Samsung Galaxy S21 Smartphone-Reihe besteht aus: 

- Havana (29,99 € UVP) - schlank und leicht mit einem rauchfarbenen Finish, das Havana-Gehäuse ist mit D3O an der Ober- und Unterseite sowie an den Ecken - den kritischsten Bereichen – verstärkt, zum Schutz vor Stürzen aus bis zu drei m Höhe3. Mit RepelFlex™, einer antimikrobiellen Beschichtung, die das Wachstum von geruchsverursachenden Bakterien hemmt und vor dem Verschleiß durch Mikroorganismen schützt, ist Havana der perfekte Einstieg in die Gear4-Serie. 

- Crystal Palace (34,99 € UVP) – Trendige Nutzer wollen ihre Designer-Phones auch zeigen, gleichzeitig aber nicht auf den bestmöglichen Schutz für die teuren Geräte verzichten. Das Crystal Palace-Case bietet eine komplett transparente Hülle mit starkem Aufprallschutz bei Stürzen aus bis zu 4 m Höhe3. Crystal Palace verfügt außerdem über die gleiche antimikrobielle RepelFlex-Beschichtung zum Schutz von Hülle und Nutzer4.

- Copenhagen (34.99 € UVP) - Das umweltfreundlichste Case im Programm von Gear4, dessen Material hilft, den Verbrauch fossiler Ressourcen zu reduzieren. Copenhagen schützt Geräte vor Stürzen aus bis zu vier m Höhe3 und enthält ein antimikrobielles Mittel, das ebenfalls das Wachstum von geruchsverursachenden Bakterien hemmt und den Verschleiß durch Mikroorganismen verhindert.

- Denali (39,99 € UVP) - Umfassender Schutz muss nicht sperrig sein. Mit Denali erhalten Nutzer kompromisslosen Aufprallschutz bei Stürzen aus bis zu fünf m Höhe3 in einer Hülle, die schlank und leicht ist. Denali verfügt außerdem auch über die antimikrobielle RepelFlex-Beschichtung4. 

Verfügbarkeit:
[bookmark: _GoBack]Die Gear4-Hüllen für das Samsung Galaxy S21, S21+ und S21 Ultra sind ab sofort auf Gear4.com und bei ausgesuchten Händlern landesweit mit einer eingeschränkten lebenslangen Garantie erhältlich5. 

Für die neuesten Informationen rund um alle neuen Gear4-Produkte, anstehende Events und Aktionen folgen Sie Gear4 auf Facebook, Twitter und Instagram. 



1Pflanzenbasierte Materialien sind bei der Erzeugung von Bio-Kunststoffen dem Erdöl vorzuziehen, da Pflanzen schneller wachsen, als sie verbraucht werden
2Quelle: Beta Analytic Testing Laboratory; Zertifikatsnummer 461938573774114026; 12. Nov. 2020
3Basierend auf internen Tests von ZAGG Brands
4Enthält RepelFlex, eine antimikrobielle Beschichtung mit eingebauten Eigenschaften zum Schutz der Gehäusebeschichtung durch Hemmung des Wachstums von geruchsverursachenden Bakterien und zum Schutz vor dem Abbau durch Mikroorganismen
5Besuchen Sie zagg.com/warranty-policies für Garantiebestimmungen und -bedingungen

Gear4 ist ein eingetragenes Warenzeichen von ZAGG Inc. D3O ist ein eingetragenes Warenzeichen von Design Blue Limited. Samsung Galaxy ist eine Marke von Samsung Electronics Co., Ltd. RepelFlex ist eine Marke von NBD Nanotechnologies, Inc. Andere Marken sind Eigentum der jeweiligen Inhaber.


Über Gear4
Gear4 wurde 2006 gegründet und führender Hersteller stoßabsorbierender Cases in Großbritannien. 2015 hat Gear4 eine Partnerschaft mit D3O® geschlossen, um weltweit führende Aufprallschutzprodukte für die Unterhaltungselektronik zu entwickeln. Gear4 ist in über 40 Ländern etabliert und kann auf eine Erfolgsgeschichte bei der Entwicklung weltweit führender Produkte zurückblicken, die Millionen von Verbrauchern weltweit zufrieden gestellt haben. Das Unternehmen arbeitet nach den hohen Standards britischer Technik und Innovation und ist stolz darauf, ständig einzigartige, gut durchdachte Produkte zu liefern, welche die wertvollen Geräte ihrer Kunden schützen. Für weitere Informationen besuchen Sie bitte die Website des Unternehmens unter https://www.zagg.com/de_eu/gear4 


Über ZAGG Inc.
ZAGG Inc (NASDAQ:ZAGG) ist ein weltweit führender Anbieter von Zubehör und Technologien für den mobilen Lebensstil. Das Unternehmen verfügt über ein preisgekröntes Produktportfolio, das unter den Marken ZAGG®, mophie®, InvisibleShield®, BRAVEN®, Gear4® und IFROGZ® erhältlich ist. ZAGG hat Niederlassungen in den USA, Irland und China. Für weitere Informationen besuchen Sie bitte die Websites des Unternehmens unter www.zagg.com .
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