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Pressemitteilung
Garz & Fricke erweitert HMI-Produktfamilie
Das Panel Mount HMI TANARO 7.0 BX PCT von Garz & Fricke ist speziell für Anwendungen mit hohem Leistungsanspruch konzipiert
[bookmark: _Hlk52368771]Hamburg, 25. Februar 2021 – Garz & Fricke kündigt mit dem TANARO 7.0 BX PCT die jüngste Weiterentwicklung seiner bestehenden Produktfamilie an Human Machine Interfaces (HMIs) an. Das TANARO 7.0 BX PCT ist das erste HMI, das auf dem neuen TANARO-Board von Garz & Fricke basiert. Ausgestattet mit neuester Prozessorgeneration (NXP i.MX 8M Mini ARM Cortex) eignet sich die Lösung besonders für Anwendungen, die einen hohen Leistungsanspruch erfordern. Diese vollständig integrierte HMI-Lösung im Panel-Mount-Format kann sowohl zur Interaktion des Nutzers in der eigentlichen Endanwendung, als auch zur zentralen Steuerung genutzt werden. Das eingesetzte Board ist das Ergebnis einer gemeinsamen Produktentwicklung von Garz & Fricke und dem Prozessor-Modul-Spezialist Keith & Koep, der seit Anfang 2020 zur Garz & Fricke Group gehört. Die nun daraus entstandene HMI-Lösung wird ab März 2021 zur Verfügung stehen; weitere HMIs basierend auf diesem neuen Board sind geplant.
Das sieben Zoll große Panel Mount HMI im robusten Design lässt sich einfach in ein Produkt integrieren. Bestückt mit dem jüngstem SBC-Modell der Garz & Fricke Group verfügt es über die moderne Prozessorgeneration i.MX 8M Mini von NXP. Gefertigt im modernen 14 nm FinFET-Verfahren bietet dieser Prozessor eine hohe Performance bei geringem Stromverbrauch und niedriger Betriebstemperatur – auch bei extrem hohen Leistungsanforderungen. Das Display verfügt über eine hohe Auflösung mit 1024x600 Pixel und einen kapazitiven Touchscreen zur erweiterten Nutzerinteraktion. Vielfältige Verbindungsmöglichkeiten wie RS232, RS485, CAN mehrere USBs sowie 1GB Ethernet und integriertes Wifi/BT machen das TANARO 7.0 BX PCT zu einer zukunftssicheren HMI-Lösung und optimalen Bedieneinheit. Die integrierte Kameraschnittstelle MIPI-CSI bietet zudem die Möglichkeit, Kameralösungen zu integrieren. Dadurch lassen sich auch Anwendungen wie Bildverarbeitung und Auswertung problemlos realisieren. 
Das TANARO 7.0 BX PCT ist ein General-Purpose-HMI zur Verwendung in unterschiedlichen, professionellen Produkten wie zum Beispiel in IoT-Geräten. Es ist für den Einsatz in rauen Umgebungen mit besonders hohen Beanspruchungen konzipiert und eignet sich optimal sowohl zur Nutzerinteraktion als auch für Steuerungsaufgaben. Wie alle Garz & Fricke HMIs lässt sich auch das TANARO 7.0 BX PCT auf spezielle Kundenwünsche anpassen, um eine optimale Lösung für jede Anwendung zu bieten.
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Garz & Fricke - über uns
Garz & Fricke entwickelt und produziert am Firmensitz in Hamburg HMIs (Human Machine Interfaces), Automatensteuerungen, Zahlungssysteme sowie Hard- und Softwarelösungen für das industrielle Internet of Things (IoT). Neben Komponenten Made in Germany liegt der Fokus auf nahtlos integrierten und kundenspezifisch entwickelten Systemen. Diese werden entweder auf Basis individuell angepasster Standardlösungen oder bei Bedarf auch völlig neu realisiert. Kunden sind insbesondere OEMs und Systemintegratoren aus den Zielmärkten Verkaufsautomaten, Medizin- und Labortechnik, Kaffee- und Gastronomietechnik, Sicherheitstechnik und Industrieautomation. 

Zur Garz & Fricke Group gehören außerdem der Prozessor-Modul-Spezialist Keith & Koep und der Applikationsentwickler e-GITS. Gemeinsam bildet der Verbund einen der bedeutendsten Systemanbieter für ARM-basierte Embedded-Technologien in Europa. Darüber hinaus bietet die Unternehmensgruppe Leistungen im dazu passenden Software-Ökosystem. Kunden profitieren nicht nur von einem großen Produktportfolio, sondern auch von einem breit aufgestellten Research & Development Team. Ob ready-to-use Human Machine Interfaces (HMIs) basierend auf bewährten Single Board Computern (SBCs) von Garz & Fricke, flexible System On Modules (SOMs) von Keith & Koep bei anspruchsvollen Anforderungen an Schnittstellen und Formfaktoren oder die abschließende Applikationsentwicklung bei e-GITS: der Kunde erhält immer das passende Angebot für die individuelle Anforderung. Die Unternehmensgruppe ist an den Firmensitzen in Hamburg, Wuppertal und Stuttgart und den internationalen Standorten in Minneapolis (USA) und Chennai (Indien) vertreten.
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