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Pressemitteilung
[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]Sichere Beleuchtung für alle Fälle 

[bookmark: OLE_LINK3][bookmark: OLE_LINK4]Die funktionsreichen Taschen- und Stirnlampen der Core-Serie und die Premium-Modelle der Signature-Linie setzen Aktivitäten ins rechte Licht 
[bookmark: OLE_LINK5][bookmark: OLE_LINK6]Solingen, im Februar 2021 – Ob auf schlecht beleuchteten Spazierwegen, bei Arbeiten in Haus und Garten oder bei Expeditionen fernab der Zivilisation: Stirnlampen der H-Serie und Taschenlampen der P-Serie von Ledlenser bieten für nahezu jede Aktivität das passende Licht. Die Einstiegs-Modelle der Core-Linie eignen sich für alle Alltagsanwendungen und punkten u.a. mit einem konstanten Lichtstrom und stufenloser Dimmbarkeit, ihrer intuitiven Bedienung sowie einem vor Staub und Wasser geschützten Gehäuse. Speziell für passionierte Outdoor-Enthusiasten haben die Solinger Lichtexperten die hochwertige Signature-Linie entwickelt. Diese luxuriösen Highend-Lampen im edlen Design ermöglichen personalisierte Lichtfunktionen sowie eine besonders natürliche Farbwiedergabe, außerdem sind sie durch hart-anodisierte Gehäuse vor Verschleiß und Korrosion geschützt. Die Signature-Modelle werden bereits mit umfangreichem Zubehör geliefert. Weitere Accessoires sind optional erhältlich und können dank des neuen Ledlenser Connecting Systems einfach mit allen Modellen eingesetzt werden, auch mit denen der Core-Linie. 

Leuchtende Begleiter 
Die sieben Taschenlampen-Modelle der P-Serie Core unterscheiden sich vor allem durch ihre Größe und Lichtstärke. Der Allrounder ist die P7R Core, die eine außergewöhnlich konstante Leucht-Power von bis zu 1400 Lumen (lm) sowie eine Leuchtweite von bis zu 300 Metern erreicht. Dank Smart Light Technology sind die Lichtfunktionen personalisierbar und können zudem in beliebiger Reihenfolge abgerufen werden. Der Akku hält bis zu 90 Stunden, bevor er wiederaufgeladen werden muss. Dank des robusten, nach IP68 geschützten Gehäuses übersteht die Lampe dauerhaftes Untertauchen und das patentierte Advanced Focus System funktioniert auch bei bis zu einem Meter Wassertiefe. Auch einen Sturz aus zwei Metern Höhe übersteht die Taschenlampe unbeschadet. Das nahezu unverwüstliche Premium-Modell P7R Signature bietet einen maximalen Lichtstrom von 2000 lm, eine Leuchtweite von bis zu 330 m und eine Leuchtdauer von bis zu 90 Stunden. Die Taschenlampe verfügt über dieselben Eigenschaften wie die P7R Core, bringt darüber hinaus aber noch weitere Features mit: So erlaubt der Mode Switch mit vier Positionen direkten Zugriff auf die personalisierten Lichtfunktionen. Das rote Zusatzlicht an der Seite des Gehäuses unterstützt zudem die Nachtsichtfähigkeit im Dunkeln. Viele Anwender, beispielsweise Fotografen, profitieren von einer besonders natürlichen Farbwiedergabe nach CRI 80 und vom flimmerfreien Licht. Auch wird beim Signature-Modell hochwertiges Zubehör mitgeliefert, z.B. ein hochwertiges Lederholster sowie ein praktischer Taschenclip, der zugleich als Rollschutz dient und die Lampe immer stabil hält.
Die P-Serie Core ist neben der P7R Core in sechs weiteren Varianten erhältlich, von der kleinen Stiftlampe P2R Core für die Brusttasche bis hin zur großen, 1200 Lumen-starken P17R Core. Die P-Serie Signature umfasst neben der P7R Signature zwei weitere Modelle: die 1400 Lumen starke P6R Signature und die 4500 Lumen starke P18R Signature.

Gute Sicht und freie Hände
[bookmark: OLE_LINK7][bookmark: OLE_LINK8]Auch die Stirnlampen der H-Serien Core und Signature hat Ledlenser mit speziellen Funktionen ausgestattet, mit denen Outdoor-Aktivitäten sicher beleuchtet werden. Alle Modelle sitzen bequem am Kopf, sie lassen sich intuitiv am Wheel Switch bedienen und stufenlos dimmen, sind robust und lichtstark. Dank des Advanced Focus System sind die Ledlenser-Modelle stufenlos fokussierbar. Die Lampen können zur vertikalen Ausrichtung des Lichtkegels geschwenkt werden. Das Grundmodell H7R Core leuchtet mit bis zu 1000 Lumen 250 Meter weit. Der langlebige Akku hält bis zu 65 Stunden, bevor er per Magnetic Charge System komfortabel wieder aufgeladen wird. Der flimmerfreie Lichtstrom beleuchtet dunkle Bereiche konstant über einen langen Zeitraum. Auch in rauen Umgebungen, z.B. in Höhlen oder bei Bergtouren sind die Stirnlampen von Ledlenser solide Begleiter, da sie nach IP67 vor Staub und Wasser geschützt sind. Dank der Flex Sealing Technology lässt sich der Fokus bei kurzzeitigem Untertauchen bis zu einem Meter Wassertiefe noch nutzen. Die Core-Linie ist neben Modell H7R Core in vier weiteren Varianten erhältlich, die sich in den technischen Spezifikationen, wie Lumen, Leuchtdauer und Leuchtweite unterscheiden, aber auch durch zusätzliche Technologien und Features. Besonders anspruchsvolle Aktivitäten setzen die Varianten der Signature-Linie sicher ins Licht. Dabei wurde die H19R Signature mit bis zu 4000 Lumen als High-End-Stirnlampe für Extremsportler konzipiert. Die Kombination verschiedener LEDs und Linsen ermöglicht durch den Fusion Beam je einer individuell regelbaren Flood- und Spot-LED ein einzigartiges Lichtbild für eine anwendungsoptimierte Ausleuchtung der Umgebung.  Dank Ledlenser Connect App und Bluetooth-Fernbedienung lässt sich die Lampe personalisieren und fernsteuern. Die H7R Signature leuchtet mit maximal 1200 Lumen bis zu 260 Meter weit. Dieses Premium-Modell bietet ebenfalls zusätzliche Features: So ermöglicht die Ledlenser Connect App eine Personalisierung und Fernsteuerung der Lichtfunktionen. Zum erweiterten Lieferumfang gehören verschiedene Befestigungen, u.a. ein Helmet Connecting Kit, mit dem die Lampe sicher auf einem Helm montiert werden kann. 
Preise und Verfügbarkeit
Die Core- und Signature-Linien der P- und H-Serien von Ledlenser sind im gut sortierten Fachhandel verfügbar sowie im Online Shop: https://shop.ledlenser.com/
Die Taschenlampen der P-Serie Core kosten 24,90 Euro (P2R Core), 34,90 Euro (P4R Core), 69,90 (P7Core), 59,90 (P5R Core), 79,90 (P6R Core), 99,90 Euro (P7R Core) und 199 Euro (P17R Core). Die Signature Modelle sind für 129 Euro (P6R Signature), 159 Euro (P7R Signature) und 249 Euro (P18R Signature) erhältlich. 

Der UVP für die Stirnlampe H5 Core beträgt 49,90 Euro, H5R Core kostet 69,90 Euro, H7R Core 89,90 Euro, H15R Core 159 und H19R Core 199 Euro. Die H7R Signature kostet 149 Euro, H19R Signature 299 Euro. 
Alle Preise verstehen sich inklusive gesetzlicher MwSt.

Weitere Informationen zu Ledlenser sind abrufbar unter: www.ledlenser.com 


Über Ledlenser
Das in Solingen ansässige Unternehmen Ledlenser GmbH & Co. KG ist einer der weltweit führenden Hersteller von portablen LED-Lichtprodukten. Die Experten für qualitativ hochwertige Lampen bieten seit über 20 Jahren ein breit gefächertes Sortiment für unterschiedliche Zielgruppen an. Professionelle Anwender im Bereich Industrie und Security finden hier ebenso die passende Lampe wie Sportler, Camping- und Outdoor-Fans oder Hand- und Heimwerker. Auch Powerbanks gehören zum Portfolio. Produkte von Ledlenser sind „Engineered & Designed in Germany“. Bei einer Registrierung über die Homepage gilt eine Garantie von sieben Jahren, ansonsten von zwei Jahren.
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