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Pressemitteilung
[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]Lite Wallet von Ledlenser: Die leuchtende Geschenkidee für alle Gelegenheiten 

[bookmark: OLE_LINK3][bookmark: OLE_LINK4]Für Mütter, Väter oder Geburtstagskinder: Das Kartenetui mit integrierter Taschenlampe verspricht auch als zeitloses Geschenk viele Lichtblicke
[bookmark: OLE_LINK5][bookmark: OLE_LINK6]Solingen, im April 2021 – Feinstes Leder, reichlich Steckplätze für Karten und Geldscheine, ein RFID-Blocker und eine bis zu 150 Lumen helle LED-Leuchte: Im stilvollen Lite Wallet vereint das Solinger Unternehmen Ledlenser eine Fülle an intelligenten Features. Die kleine Lampe setzt unterwegs alles in weißes Power-LED-Licht und lässt sich dank Akku umweltfreundlich mit frischer Energie aufladen. Bis zu drei Karten (Bankkarte, Personalausweis und Co.) können in den Steckfächern übersichtlich verstaut werden und bleiben leicht erreichbar. Weitere sechs Karten können außerdem RFID-geschützt und somit sicher gegen Datendiebstahl untergebracht werden. In acht unterschiedlichen Farben passt das praktische Accessoire zu jedem Style und ist damit auch eine universelle Geschenkidee für Frauen und Männer. 

Ob sie im Dunkeln den Weg weist oder Licht in den Taschendschungel bringt: Trotz ihres Miniformats sorgt die leistungsstarke LED-Lampe mit zwei Lichtstufen und präziser Optik für eine homogene Beleuchtung. Der hochwertige Li-Ion Akku bietet bis zu zwölf Stunden Licht, bevor er wieder frische Energie benötigt. Er lässt sich einfach über das mitgelieferte USB-C-Kabel oder kabellos an einer Wireless Charging Station (nicht im Lieferumfang enthalten) aufladen.
Heller als das Smartphone
Mit einer Helligkeit von bis zu 150 Lumen (lm) toppt die leuchtende Geldbörse sogar Smartphone-Leuchten und macht die Benutzung dieser Lichtquelle überflüssig. Alternativ zur vollen Leuchtkraft kann auch eine Lichtstärke von nur zehn Lumen eingestellt werden. Das schont die Augen, wenn die Umgebung sehr dunkel ist. Hier ist weniger manchmal mehr.


Sensible Daten gut geschützt
Die kleine Leuchte ist das Herzstück des edlen Gehäuses aus gebürstetem Edelstahl, das mit einem integrierten RFID-Blocker Kredit- und Bankkarten vor Datenklau sichert. Bis zu sechs Karten lassen sich hier gut geschützt verstauen. Die Lederhülle bietet zusätzliche Steckplätze für weitere Karten und außerdem eine elastische Klammer für Geldscheine.
Modisches Accessoire für unterwegs
[bookmark: OLE_LINK7][bookmark: OLE_LINK8]Das Leichtgewicht von 115 Gramm trägt mit seinen schlanken Maßen von 9,65 cm x 7,4 cm x 2,4 cm (L/B/H) auch in der Hosen- oder Handtasche nicht auf. Ledlenser bietet das schicke Accessoire in acht Design-Varianten: Neben zeitlosen Klassikern wie Vintage Brown, Classic Black, Classic Chestnut und Classic Midnight Blue stehen mit Matte Caramel, Matte Deep White, Matte Dark Forest und Matte Taupe Grey auch ausgefallenere Farbnuancen zur Auswahl.  

Preis und Verfügbarkeit
Das bewährte Lite Wallet von Ledlenser ist zum UVP von 69,90 Euro inklusive gesetzlicher MwSt. im Fachhandel oder im Online Markenshop erhältlich. Ein USB-Kabel ist im Lieferumfang enthalten.

Weitere Informationen zu Ledlenser sind abrufbar unter: www.ledlenser.com 

Über Ledlenser
Das in Solingen ansässige Unternehmen Ledlenser GmbH & Co. KG ist einer der weltweit führenden Hersteller von portablen LED-Lichtprodukten. Die Experten für qualitativ hochwertige Lampen bieten seit über 20 Jahren ein breit gefächertes Sortiment für unterschiedliche Zielgruppen an. Professionelle Anwender im Bereich Industrie und Security finden hier ebenso die passende Lampe wie Sportler, Camping- und Outdoor-Fans oder Hand- und Heimwerker. Produkte von Ledlenser sind „Engineered & Designed in Germany“.
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