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Zeichnen wie auf echtem Papier 
InvisibleShield veröffentlicht GlassFusion+ Canvas-Bildschirmschutz für iPads

GlassFusion+ imitiert die Reibung von Papier für eine noch bessere Leistung des iPad-Stifts Pro Stylus und weiterer Stifte
Shannon, Irland, 16. Juni 2021 – ZAGG InvisibleShield®, der weltweit führende Innovator im Bereich Bildschirmschutz, hat heute GlassFusion+ Canvas für das iPad 10,2-Zoll (7., 8. Generation), iPad Air (4. Generation), iPad Pro 11-Zoll (1., 2., 3. Generation) und iPad Pro 12,9-Zoll (3., 4., 5. Generation) herausgebracht. GlassFusion+ Canvas wurde für diejenigen entwickelt, die das Gefühl des Schreibens oder Zeichnens auf echtem Papier nachempfinden möchten, während sie mit einem Stift auf ihrem Tablet arbeiten. Die matte Oberfläche erhöht das kreative Erlebnis, indem sie eine dem Papier ähnliche Reibung und Schlagfestigkeit bietet, dabei aber völlig transparent ist. GlassFusion+ Canvas besteht aus einem flexiblen Polymer, das Stöße absorbiert und zerstreut, um das iPad-Display vor Stößen und Kratzern zu schützen. 

„Für viele ist das Zeichnen auf Papier mit einem Bleistift ein durchdachterer und bewussterer Prozess als das Zeichnen mit einem Stift auf einem Tablet-Bildschirm“, sagt Gavin Slevin, Managing Director, ZAGG International. „Für diejenigen, die kreativ sind, ist GlassFusion+ Canvas so konzipiert, dass sie das Gefühl und die Textur des Zeichnens auf Papier spüren, während sie digital zeichnen.“
Folgende Produkteigenschaften zeichnen GlassFusion+ Canvas aus 

Extremer Stoß- und Kratzschutz sowie Schutz vor Rissen und Bruch: Das Elite-Hybridpolymer in GlassFusion+ Canvas absorbiert Stöße und zerstreut sie auf eine größere Fläche. Sollte es doch einmal zum Extremfall kommen, splittert GlassFusion+ Canvas nicht, wodurch die Entstehung und Ausbreitung von Rissen verhindert wird.

Simulierte Papierstruktur und verbesserte Leistung: Die matte Oberfläche sorgt für Reibung und Schlagfestigkeit, genau wie bei echtem Papier. Sie verhindert zudem das Abrutschen und Gleiten des Stiftes auf dem Bildschirm.

Reduzierung von Blendeffekten: Die matte Oberfläche reduziert Blendeffekte auf dem Bildschirm.

Antimikrobielle Behandlung schützt die Displayschutzfolie: GlassFusion+ Canvas enthält antimikrobielle Eigenschaften. Die Folie hemmt somit das Wachstum von geruchsverursachenden Bakterien und schützt vor der Zersetzung durch Mikroorganismen.

Easy Apply®-Installation: EZ Apply®-Tabs und eine Drop-in-Installationsvorrichtung machen das Anbringen der GlassFusion+ Canvas Schutzfolie einfach und präzise.

Preise & Verfügbarkeit

InvisibleShield GlassFusion+ Canvas für das Apple iPad 10,2-Zoll (7., 8. Generation), iPad Air (4. Generation), iPad Pro 11-Zoll (1., 2., 3. Generation) und iPad Pro 12,9-Zoll (3., 4., 5. Generation) ist ab sofort auf ZAGG.com für 39,99 € UVP erhältlich.

 

InvisibleShield gewährt eine beschränkte, lebenslange Garantie und ersetzt das InvisibleShield, sollte es während der gesamten Lebensdauer des mobilen Endgeräts beschädigt werden. Mit mehr als 215 Millionen weltweit verkauften Bildschirmschutzfolien ist InvisibleShield die Nummer Eins unter den Marken für den Bildschirmschutz von Smartphones in den USA. InvisibleShield setzt damit den Industriestandard für den Bildschirmschutz.   
Über InvisibleShield

InvisibleShield ist ein weltweit führender Anbieter und Vorreiter für den Schutz von Displays. Die Display-Schutzfolien wurden bereits mehr als 215 Millionen Mal weltweit verkauft. Der nach militärischen Standards entworfene Displayschutz ist leistungsstark gegen Kratzer, Risse und beugt zerbrochenen Bildschirmen vor. InvisibleShield agiert weltweit und hat Niederlassungen in den USA, Irland und China. Das erweiterte Sortiment an InvisibleShield Displayschutz ist auf InvisibleShield.com und im ausgewählten Fachhandel erhältlich. Besuchen Sie https://www.zagg.com/de_eu/invisibleshield und folgen Sie uns auf Facebook, Twitter und Instagram.

Über ZAGG

ZAGG Inc. ist ein weltweit führender Anbieter von Zubehör und Technologien für den mobilen Lebensstil. Das Unternehmen verfügt über ein preisgekröntes Produktportfolio, das unter den Marken ZAGG®, mophie®, InvisibleShield®, BRAVEN®, Gear4® und IFROGZ® erhältlich ist. ZAGG hat Niederlassungen in den USA, Irland und China. 
Für weitere Informationen besuchen Sie bitte die Websites des Unternehmens unter https://www.zagg.com/de_eu/ und folgen Sie uns auf Facebook, Twitter und Instagram.
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