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Pressemitteilung
„Manager des Jahres“ 2021: Matthias Fricke erneut ausgezeichnet
Hamburg, 5. Juli 2021 – Wie in den Jahren zuvor, rief die Fachzeitschrift Markt&Technik auch in 2021 zur Wahl des „Manager des Jahres“ auf. Zum siebten Mal wurde dabei ebenfalls der „Manager des Jahres“ für die Kategorie Embedded-Systeme gesucht.
Erneut wurde dabei Matthias Fricke nominiert und jetzt auch ausgezeichnet. Ein besonderer Erfolg, gerade nach einem so bewegenden Jahr wie 2020. 
„Die Auszeichnung ist keine Auszeichnung für mich, sondern eine Wertschätzung der Arbeit des gesamten Teams der Garz & Fricke Group“, sagt Matthias Fricke. „Nur dank der tollen Kollegen, konnten wir im letzten Jahr zur Garz & Fricke Group zusammenwachsen und das Know-How und Leistungsportfolio der Keith & Koep, e-GITS und Garz & Fricke für unsere Kunden unter einem Dach zusammenführen.“
Beispiele für die tolle Zusammenarbeit sind standortübergreifende Entwicklungen wie das TANARO oder die innovative kontaktlose Bedienlösung für HMIs mit dem Namen RTS (Remote Touch System). 
Besonders herausheben kann man in diesem Zusammenhang zudem den Markterfolg unseres kontaktlosen Bezahlterminals KarL4, mit dem wir nach der Einführung zu einem von der Deutschen Kreditwirtschaft zugelassenen Terminalhersteller geworden sind und für unsere Kunden als Payment Service Provider arbeiten. Ein großartiger Erfolg!
Mehr zum Manager des Jahres 2021 und eine Grußbotschaft von Matthias Fricke findet sich hier.
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Garz & Fricke - über uns
Garz & Fricke entwickelt und produziert am Firmensitz in Hamburg HMIs (Human Machine Interfaces), Automatensteuerungen, Zahlungssysteme sowie Hard- und Softwarelösungen für das industrielle Internet of Things (IoT). Neben Komponenten Made in Germany liegt der Fokus auf nahtlos integrierten und kundenspezifisch entwickelten Systemen. Diese werden entweder auf Basis individuell angepasster Standardlösungen oder bei Bedarf auch völlig neu realisiert. Kunden sind insbesondere OEMs und Systemintegratoren aus den Zielmärkten Verkaufsautomaten, Medizin- und Labortechnik, Kaffee- und Gastronomietechnik, Sicherheitstechnik und Industrieautomation. 

Zur Garz & Fricke Group gehören außerdem der Prozessor-Modul-Spezialist Keith & Koep und der Applikationsentwickler e-GITS. Gemeinsam bildet der Verbund einen der bedeutendsten Systemanbieter für ARM-basierte Embedded-Technologien in Europa. Darüber hinaus bietet die Unternehmensgruppe Leistungen im dazu passenden Software-Ökosystem. Kunden profitieren nicht nur von einem großen Produktportfolio, sondern auch von einem breit aufgestellten Research & Development Team. Ob ready-to-use Human Machine Interfaces (HMIs) basierend auf bewährten Single Board Computern (SBCs) von Garz & Fricke, flexible System On Modules (SOMs) von Keith & Koep bei anspruchsvollen Anforderungen an Schnittstellen und Formfaktoren oder die abschließende Applikationsentwicklung bei e-GITS: der Kunde erhält immer das passende Angebot für die individuelle Anforderung. Die Unternehmensgruppe ist an den Firmensitzen in Hamburg, Wuppertal und Stuttgart und den internationalen Standorten in Minneapolis (USA) und Chennai (Indien) vertreten.
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