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Ledlenser präsentiert sicheres Licht auf der A+A 2021

· Auf der Düsseldorfer Messe zeigt Ledlenser das umfangreiche Sortiment an portablem Licht
· Neben bewährten Taschen- und Stirnlampen, Arbeitsleuchten und Baustrahlern stellt das Solinger Unternehmen neue Modelle der EX-geschützten Leuchten vor
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[bookmark: OLE_LINK5][bookmark: OLE_LINK6]Solingen, im Oktober 2021 – Mit den Modellen der Work-Linie präsentiert Ledlenser auf der A+A robuste Stirn- und Taschenlampen für nahezu jeden professionellen Einsatz – beispielsweise in Handwerk und Industrie oder im Sicherheitsbereich. Zum Portfolio gehören auch Spezialleuchten wie die P7R Work UV: Ihr zusätzliches UV-Licht wird u.a. bei Analysen in der Medizin und Wissenschaft, sowie für Behörden, Polizei und in KFZ-Werkstätten eingesetzt. Wie sich Arbeitsplätze sicher beleuchten lassen, zeigt Ledlenser mit den ultrahellen Work & Professional Baustrahlern. Auch die kompakten Arbeitsleuchten der i-Serie sind funktionsreiche Helfer, die scharfes Licht in jeden Winkel bringen. Ein Messe-Highlight setzen die Solinger Lichtexperten mit ihren nach ATEX-Richtlinien zertifizierten Produkten. Die Serie explosionsgeschützter Leuchten wird in 2022 um fünf Modelle erweitert. Interessierte können in Düsseldorf bereits einen ersten Blick auf diese Neuheiten werfen. So wurden die Winkelleuchten EXC6R und EXC7R speziell für den Feuerwehr-Einsatz entwickelt und bieten einen 135 Grad schwenkbaren Lampenkopf. Außerdem werden auf der Messe die neue EX-Stirnlampe und zwei EX-Taschenlampen vorgestellt. Wie alle Leuchten der EX-Serie sind auch sie mit dem patentierten Fokussiersystem von Ledlenser ausgestattet. 
[bookmark: OLE_LINK7][bookmark: OLE_LINK8]Die neuen und die bewährten Profileuchten zeigt Ledlenser am Stand C04 in Halle 6. Die Fachmesse A+A findet vom 26. bis 29. 10 auf dem Messegelände in Düsseldorf statt.
Weitere Informationen zu Ledlenser sind abrufbar unter: www.ledlenser.com 


Über Ledlenser
Das in Solingen ansässige Unternehmen Ledlenser GmbH & Co. KG ist einer der weltweit führenden Hersteller von portablen LED-Lichtprodukten. Die Experten für qualitativ hochwertige Taschen-, Stirn und Multifunktionslampen bieten seit über 20 Jahren mobile Lichtlösungen für jede Situation – maßgeschneidert, kraftvoll, präzise und langlebig. Als unverzichtbare Werkzeuge helfen die zahlreichen Modelle aus dem Bereich Work und Professional dabei, unterschiedlichste Arbeiten besser und effektiver zu erledigen, während Lampen aus dem Bereich Home und Life Alltagsleben und Haushalt brillant beleuchten. Lichtstarke Unterstützung für Freizeit und Abenteuer von Sonnenuntergang bis -aufgang bieten die Serien aus dem Bereich Outdoor und Sports. Auch Powerbanks und elegante Lifestyle-Accessoires gehören zum Portfolio der Premium-Marke. Hauptfokus des 1993 gegründeten Unternehmens ist die Entwicklung innovativer Produkte in zeitlosem Design mit zukunftsweisenden Technologien wie beispielsweise dem Advanced Focus System. Produkte von Ledlenser sind „Engineered & Designed in Germany“. Bei einer Registrierung über die Homepage gilt eine Garantie von sieben Jahren, ansonsten von zwei Jahren.
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