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Lexar SL660 BLAZE Gaming Portable SSD: 
Für blitzschnelle Leistung entwickelt
Lexar präsentiert neue tragbare SSD mit Hochgeschwindigkeit und RGB LEDs für ein verbessertes Gameplay
San José, USA, 25. November 2021 - Lexar, eine weltweit führende Marke für Speicherlösungen, präsentiert die neue Lexar® SL660 BLAZE Gaming Portable SSD. Das neue tragbare Laufwerk bietet Gamern die neueste USB 3.2 Gen2x2-Technologie und rasante NVMe-Leistung mit Geschwindigkeiten von bis zu 2.000 MB/s beim Lesen und 1.900 MB/s beim Schreiben. Sie ist perfekt geeignet, um die Leistung von Konsolen und Premium-Gaming-PCs zu steigern. 
Die Lexar® SL660 BLAZE Gaming Portable SSD wurde für blitzschnelle Leistung entwickelt, die Gamer mit Lesegeschwindigkeiten von bis zu 2.000 MB/s und Schreibgeschwindigkeiten von 1.900 MB/s[footnoteRef:1] auf die Überholspur bringt. Sie wird vom USB 3.2 Gen 2x2 Standard unterstützt, der Geschwindigkeiten von bis zu 20 Gb/s ermöglicht. [1:  Bis zu 2.000 MB/s Leseübertragung, Schreibübertragungsgeschwindigkeiten geringer. Die Geschwindigkeitsangaben basieren auf internen Tests. Die tatsächliche Geschwindigkeit kann variieren.] 

Verbessertes Gameplay mit leuchtenden RGB LEDs
Über die herausragende Leistung hinaus hat die neue Lexar® SL660 BLAZE Gaming Portable SSD auch das gewisse Extra. Die integrierten RGB LEDs bringen einen Hauch Farbe ins Spielsystem. Sie sorgen für eine lebhafte Atmosphäre, die das Gameplay noch realistischer und dynamischer wirken lässt.
Elegant und langlebig
Die Lexar® SL660 BLAZE Gaming Portable SSD ist mit einem hochwertigen Aluminiumgehäuse ausgestattet und verfügt über eine sandgestrahlte Oberfläche für zusätzlichen Schutz vor Stößen und Vibrationen. Dank ihres Designs macht die SSD neben jeder Konsole oder Gaming PC optisch eine gute Figur. Für zusätzlichen Stil und Komfort umfasst der Lieferumfang einen abnehmbaren Ständer und eine strapazierfähige Tasche.
Mehr Sicherheit für ein gutes Gefühl
Die Lexar® SL660 BLAZE Gaming Portable SSD verfügt über eine fortschrittliche Sicherheitssoftware mit 256-Bit AES Verschlüsselung, um wichtige Dateien vor Beschädigung, Verlust und Löschung zu schützen. Erstellen Sie ganz einfach einen passwortgeschützten Safe, der Daten automatisch verschlüsselt. Und zur Sicherheit werden Dateien, die aus dem Safe gelöscht wurden, auch wirklich sicher gelöscht und können nicht wiederhergestellt werden.
Vielseitig Und Komfortabel Zu Verwenden
Die Lexar® SL660 SSD ist mit einem USB Typ-C (USB-C) Anschluss ausgestattet. Zum Lieferumfang gehören ein USB Typ-C auf Typ-C Kabel und ein USB Typ-C auf Standard USB Typ-A Kabel, um die Nutzung noch einfacher zu machen.
"Lexar baut sein Gaming-Produktportfolio weiter aus und die Lexar® SL660 BLAZE Gaming Portable SSD wurde für die wachsende Gamer-Gemeinde entwickelt. Die rasante Geschwindigkeit, die leuchtenden RGB-LEDs und der ansprechende Stil sorgen dafür, dass das Spielerlebnis und die Leistung auf ein höheres Level gehoben werden", sagt Joel Boquiren, General Manager von Lexar.
Preise und Verfügbarkeit
Die Lexar® SL660 BLAZE Gaming Portable SSD ist ab sofort zu einer UVP von 124,90 Euro (512 GB) und 215,00 Euro (1 TB) inkl. Mwst. erhältlich.

Weitere Informationen unter: 
https://www.lexar.com/de/product/lexar-sl660-blaze-gaming-portable-ssd/

Rigorose Produkttests in den Lexar Quality Labs
Alle Lexar Produktdesigns werden in den Lexar Quality Labs, Einrichtungen mit mehr als 1.100 digitalen Geräten, umfangreichen Tests unterzogen, um Leistung, Qualität, Kompatibilität und Zuverlässigkeit zu gewährleisten. 
Weitere Informationen unter www.lexar.com/de/about-us/quality-labs
Über Lexar
Seit mehr als 20 Jahren ist Lexar eine weltweit führende Marke für Speicherlösungen. Das preisgekrönte Sortiment umfasst Speicherkarten, USB Flash-Laufwerke, Kartenleser und Solid-State-Laufwerke. Bei so vielen Optionen ist es einfach, die richtige Lexar Lösung für jeden Bedarf zu finden. Alle Lexar Produktdesigns werden in den Lexar Quality Labs, Einrichtungen mit mehr als 1.100 digitalen Geräten, umfangreichen Tests unterzogen, um Leistung, Qualität, Kompatibilität und Zuverlässigkeit zu gewährleisten. Lexar Produkte sind weltweit in den wichtigsten Einzelhandelsgeschäften und E-Tail Stores erhältlich. Die Anschrift der Firmenzentrale lautet: Lexar, 161 Baypointe Pkwy, San Jose, CA 95134, United States. Weitere Informationen oder Support unter www.lexar.com.

Lexar. Live For The Memory.

Über Longsys
Longsys, ein führender Anbieter von Consumer-NAND-Flash-Programmen, unterstützt Lexar bei seiner Strategie, neue Errungenschaften in Bezug auf Leistung, Qualität und Zuverlässigkeit zu erreichen und gleichzeitig seine Position als weltweit führende Marke für Speicherkarten, USB Flash-Laufwerke, Lesegeräte und Speicherlaufwerke für Einzelhandels- und OEM-Kunden zu behaupten. 

Folgen Sie uns online!
Instagram: https://instagram.com/lexarmemory
Twitter: https://twitter.com/lexarmemory
Facebook: https://www.facebook.com/lexarmemory

Medienkontakt:
PR-Agentur Profil Marketing
Jan Lauer
Tel.: +49 (0) 531 387 33 18
E-Mail: j.lauer@profil-marketing.com
www.profil-marketing.com
image1.png
Lexar




