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Pressemitteilung
[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]Erweiterungspakete für AquaSoft DiaShow und Stages: 
Für jeden Geschmack das richtige Add-on
Die drei Bestseller-Erweiterungen aus dem Hause AquaSoft bieten jede Menge Effekte, Vorlagen, Hintergründe und Sounds
[bookmark: OLE_LINK3][bookmark: OLE_LINK4][bookmark: OLE_LINK5][bookmark: OLE_LINK6]Potsdam, im Oktober 2021 – Mit insgesamt über 20 Erweiterungspaketen lässt AquaSoft für seine Programme DiaShow und Stages keine kreativen Wünsche offen. Der Hersteller von Foto- und Videobearbeitungssoftware bringt regelmäßig Erweiterungspakete heraus, die mit diversen animierten Effekten, individualisierbaren Vorlagen, Hintergründen und sogar Soundeffekten noch mehr Möglichkeiten bieten, seine Foto- oder Videoshow zu einem bestimmten Thema noch abwechslungsreicher zu gestalten. Zu den beliebtesten Add-ons zählen die Pakete Licht und Optik, Geometrisch und Natureffekte.

Wer seiner Fotoshow mit Animationen und einer gekonnten Präsentation das gewisse Etwas verleihen will, anstatt sie einfach aneinander zu reihen, ist bei AquaSoft an der richtigen Adresse. Mit DiaShow werden Fotos durch Effekte und Animationen zum Leben erweckt. Fortgeschrittenen bietet Stages noch mehr individuelle Möglichkeiten. Und wem auch das irgendwann nicht mehr reicht, der kann auf eines – oder mehrere – Erweiterungspakete und noch mehr kreative Ideen zurückgreifen. Das Beste daran: Die Erweiterungspakete können mit beiden Programmen genutzt werden.

Top 1 von 3: Natureffekte
Feuer, Wasser, Erde, Luft – mit dem Add-on zu Natureffekten werden Fotos lebendig. Ob ein gemütliches Lagerfeuer unter dem Sternenhimmel, sanft wogende Wasserwellen oder Sturmwolken mit prasselndem Regen – das Naturpaket ist gewaltig. Die Anwendung ist dabei intuitiv und in Stages zusätzlich über Kurven präzise steuerbar. Dezente Effekte wie Luftblasen oder bewegte Flammen geben einem das Gefühl, live dabei gewesen zu sein. Animierte Regentropfen oder Schneeflocken sind zum Greifen nah. Untermalt werden die visuellen Elemente durch fünf Soundeffekte wie Feuerknistern, Donner und Wind.

Top 2 von 3: Licht und Optik
Mit dem Add-on Licht und Optik erscheinen Fotos und Videos wie vom Licht „geküsst“. Fotorealistische Effekte wie „Lens Flare“ (mit verschiedenen Linsenreflexionen) verleihen den Aufnahmen ganz besondere Lichtstimmungen. Mit Bokeh-Effekten werden Bilder durch gezielte Unschärfen noch interessanter. Alle im Paket enthaltenen Effekte und Animationen werden per Drag & Drop auf Bildern oder Videos platziert - so gelingt die Abstimmung auf die jeweiligen Fotomotive passgenau und im Handumdrehen. 34 statische Beleuchtungseffekte runden das Add-on ab.

Top 3 von 3: Geometrisch
Wer klare und dennoch beeindruckende Vorlagen zum Beispiel für die nächste Business-Präsentation benötigt, für den ist „Geometrisch“ genau das Richtige: Mit dem Erweiterungspaket werden Bilder, Worte oder Videos stilvoll in Szene gesetzt. Mit jeweils drei intelligenten Vorlagen, Beschriftungsanimationen und Live-Hintergründen zieht der nächste Fachbeitrag alle Blicke auf sich. Die Farben der Vorlagen lassen sich passend zum Thema, dem Firmenlogo oder dem Bildmaterial anpassen. Text wird effektvoll durch Bildbeschriftungen oder Textobjekte eingebunden. So ergeben sich zahlreiche Kombinationsmöglichkeiten für die nächste Präsentation.

Verfügbarkeit und Preise
Das Erweiterungspaket Geometrisch ist im AquaSoft-Webshop für 19,90 Euro inkl. MwSt. erhältlich. Die Add-ons Natureffekte und Licht und Optik kosten 29,90 Euro inkl. MwSt. Nach dem Kauf sind die Zusatzelemente sofort und dauerhaft nutzbar. Um ein Erweiterungspaket nutzen zu können, wird die aktuelle Version von AquaSoft DiaShow oder Stages (mindestens Version 10) benötigt.

Weitere Informationen unter: https://www.aquasoft.de/diashow/erweiterungen/geburtstag-und-jubilaeum
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Über AquaSoft

Die Kernkompetenz der AquaSoft GmbH liegt in Tools zur Bearbeitung und Komposition digitaler Fotos. Kernprodukt ist die Präsentationssoftware DiaShow. In den Versionen Premium für Einsteiger und Ultimate für Fortgeschrittene ermöglicht DiaShow PC-Anwendern effektvolle Bilder- und Videokreationen. Die Profi-Version Stages wendet sich an Fotografen und Medienschaffende. Mit der YouDesign-Produktlinie von AquaSoft lassen sich eigene Buchlayouts und Kalender erstellen. Am Unternehmenssitz in Potsdam beschäftigen sich die Mitarbeiter mit der Programmierung von DiaShow-Erweiterungen, -Updates, -Upgrades sowie neuen Software-Produkten rund um die Fotowelt und leisten persönlich Kundensupport. Mehr Informationen auf www.aquasoft.de


2
	Kontakt AquaSoft GmbH
Steffen Binas (Geschäftsleitung)
Hegelallee 19
14467 Potsdam
steffen.binas@aquasoft.de

Kontakt Presse/Medien
Profil Marketing OHG
Birka Lay (PR)
Humboldtstr. 21
38106 Braunschweig
Tel.: +49 531 387 33 24
b.lay@profil-marketing.com

image1.png




