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Newsticker für die Medien
30. November 2021
Kostenloses Online-Seminar für künftige Bauherren
FIBAV und Vaillant informieren gemeinsam über energieeffizientes Bauen
KÖNIGSLUTTER. Für alle, die ein Haus bauen möchten, bietet die FIBAV Immobilien GmbH gemeinsam mit Vaillant, dem Spezialisten für Heiz-, Lüftungs- und Klimatechnik, ein kostenloses Bauherrenseminar an: Am 5. Dezember 2021 informieren die beiden Unternehmen bei einem Online-Seminar, wie man beim Hausbau Energie und Geld sparen kann.

Die Themen: Wie können Bauherren von moderner und effizienter Heiztechnik profitieren? Was bedeutet energieeffizientes Bauen? Wie kann man beim Hausbau Förderung durch die KfW-Bank erhalten und welche zusätzlichen Fördermöglichkeiten gibt es? Antworten auf diese Fragen erhalten alle Interessenten bei dem kostenlosen ca. 90-minütigen Online-Seminar für Bauherren zum Thema energieeffizientes Bauen.
Veranstalter: FIBAV Immobilien GmbH & Vaillant Deutschland GmbH & Co. KG

Datum: 05.12.2021 | 14.00 – ca. 15.30 Uhr (Einwahl ab 13.00 Uhr möglich)

Interessierte können sich über die Seite https://www.fibav.de/vaillant kostenlos anmelden. Sie erhalten nach der Anmeldung eine E-Mail mit den Zugangsdaten für das Bauherrenseminar. Zur Teilnahme an dem Online-Seminar wird die Nutzung eines Smartphones oder Tablets empfohlen.
Über die FIBAV Unternehmensgruppe

Die FIBAV Unternehmensgruppe wurde 1991 gegründet und konzentriert sich auf die Projektierung, die Planung und den Bau von Ein- und Mehrfamilienhäusern in Massivbauweise. In dieser Zeit sind mehr als 13.500 Haus- und Wohnungsbauvorhaben realisiert worden. Mit 31 Geschäftsstellen in sechs Bundesländern steht das Unternehmen für regionale Nähe und persönlichen Kontakt. Die FIBAV Unternehmensgruppe mit Sitz in Königslutter am Elm beschäftigt mehr als 400 Mitarbeiter und befindet sich im Familienbesitz. Geschäftsführender Gesellschafter ist Sven Hansmeier. In die Unternehmensgruppe der FIBAV sind neben der Konzernorganisation vier eigenständige Unternehmen eingebunden. Mit der FIBAV Immobilien GmbH, der HS-Bau GmbH, der KHD-Königslutter Haus-Design GmbH und der Elm Bau GmbH sind alle Bau- und Dienstleistungen rund um Planung, Bau und Verwaltung von Wohnimmobilien unter einem Dach konzentriert.
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