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Bildschirm- und Gehäuseschutz von InvisibleShield und Gear4
Für ein sicheres Weihnachten: ZAGG präsentiert 360°-Schutz für Smartphones
Style und Schutz zugleich: Die Produkte des führenden Herstellers schützen vor Bruch, Kratzern, blauem Licht und sogar vor Bakterien
SHANNON, Irland (16. November 2021) – Mit den Display- und Gehäuseschutzlösungen der ZAGG-Marken mophie und Gear4 sind iPhones und andere Smartphones garantiert rundum sicher. Verschiedene Displayfolien sorgen für Schutz vor Bruch, Bakterien und blauem Licht. Die Cases schützen die Gehäuseoberfläche ebenfalls vor Kratzern, Bruch und Bakterien. Mit dieser 360°-Protection sind alle mobilen Geräte perfekt geschützt.
Groß ist die Freude, wenn das neueste iPhone oder ein anderes Smartphone unter dem Weihnachtsbaum liegt. Noch größer als die Freude ist allerdings der Ärger, wenn es im Eifer des Gefechts auf den Boden fällt und Schaden nimmt. Wer das vermeiden will, sorgt am besten von Anfang an vor und schützt seinen neuen Begleiter vor Kratzern und Bruch.
Rundumschutz mit der 360°-Protection von mophie und Gear4
Display- und Gehäuseschutzlösungen aus dem Hause ZAGG bieten sicheren Rundumschutz. Ausgestattet mit dem neuen D3O®-Aufprallschutz federn die Cases Stürze aus bis zu vier Metern Höhe ab. Je nach Modell sind sie in verschiedenen Farben, Stärken und Designs erhältlich und sogar MagSafe-kompatibel. In Kombination mit der richtigen Display-Folie ist auch der zusätzliche Schutz vor Bakterien und schädlichem blauen Licht garantiert – die Eyesafe®-Blaulichtfilter-Technologie macht’s möglich. Auch, wer sein Display vor neugierigen Blicken schützen will, findet hierfür die passende Folie.
Displayschutz der nächsten Generation: glass XTR
Für die Folie glass XTR der Marke InvisibleShield hat ZAGG alle Register gezogen. Durch den Einsatz des Aufprallschutzmaterials D3O ist es der stärkste Glasbildschirmschutz, den der Hersteller zu bieten hat. Eine zusätzliche hydrophile Schicht reduziert die Reibung der Finger über die Oberfläche des Bildschirms und sorgt dafür, dass das Display extrem berührungsempfindlich bleibt. Glass XTR verfügt außerdem über die blaulicht-filternde Eyesafe-Beschichtung und ist damit der optimierte Bildschirmschutz fürs Gaming.
Alle Produkte der InvisibleShield-Reihe sind mit der ClearPrint-Technologie versehen. Diese exklusive Öldiffusionsbehandlung lässt Fingerabdrücke praktisch von selbst vom Bildschirm verschwinden und wirkt auch antimikrobiell auf das Display ein*1. 
Stylish, sicher und mit MagSafe: Handycase Crystal Palace Snap
Diese Schutzhülle vereint schlankes, transparentes Design mit unschlagbarem Fallschutz für das neue 5-G-kompatible iPhone 13. Hergestellt aus D3O Crystalex™, dem transparentesten, nicht vergilbenden und gegen Farbübertragung resistenten Material, das für Handyhüllen verwendet wird*2, bietet das Crystal Palace Snap einen Fallschutz von bis zu vier Metern*3. Außerdem wirkt es der Bildung von Bakterien entgegen und ist MagSafe-kompatibel. Das kristallklare Polykarbonat bringt die Farben des iPhones zur Geltung und verbindet Style und Schutz.
Weitere Produkte für einen 360°-Schutz sind die Displayschutzfolien glass elite, glass elite privacy/privacy 360 und glass elite visionguard sowie die Cases Havana, Santa Cruz und Milan – alle auch mit MagSafe erhältlich. 

Preise & Verfügbarkeit
Die Schutzfolie glass XTR ist für 49,99 € inklusive gesetzlicher MwSt. auf www.zagg.com/de_eu und im stationären Handel erhältlich. Das Handycase Crystal Palace Snap bekommt man für 39,99 €.
ZAGG bietet für sein mobiles Zubehör eine begrenzte, lebenslange Garantie und ersetzt das Produkt bei Abnutzung oder Beschädigung für die gesamte Lebensdauer des Geräts*4. Mit mehr als 215 Millionen verkauften Displayschutzfolien weltweit ist ZAGG InvisibleShield die meistverkaufte Marke für Smartphone-Displayschutz in den USA und hat den Branchenstandard für Displayschutz gesetzt.

---

Bildmaterial steht online zum Download bereit. Die Schutzfolie Glass XTR gibt es außerdem im Video: https://youtu.be/n1VFIeloxgA
---
*1 Enthält eine antimikrobielle Behandlung, die die Displayschutzfolie schützt, indem sie das Wachstum von geruchsverursachenden Bakterien hemmt und den Abbau durch Mikroorganismen verhindert

*2 Vergilbungsschutztests werden von einem externen Labor unter UV-Licht durchgeführt

*3 Basierend auf internen Tests von ZAGG Brands

*4 Es fallen Versand- und Bearbeitungsgebühren an. Besuchen Sie zagg.com/warranty-policies für die Garantiebedingungen

Apple, iPhone, iPad und Apple Watch sind Marken von Apple Inc. und in den USA und anderen Ländern eingetragen. D3O und Crystalex sind eingetragene Marken von Design Blue Limited. Eyesafe ist eine Marke von Healthe LLC. Andere Marken sind Eigentum der jeweiligen Inhaber.
---

Über InvisibleShield

InvisibleShield ist ein weltweit führender Anbieter und Vorreiter für den Schutz von Displays. Die Display-Schutzfolien wurden bereits mehr als 215 Millionen Mal weltweit verkauft. Der nach militärischen Standards entworfene Displayschutz ist leistungsstark gegen Kratzer, Risse und beugt zerbrochenen Bildschirmen vor. InvisibleShield agiert weltweit und hat Niederlassungen in den USA, Irland und China. Das erweiterte Sortiment an InvisibleShield Displayschutz ist auf InvisibleShield.com und im ausgewählten Fachhandel erhältlich. Besuchen Sie https://www.zagg.com/de_eu/invisibleshield und folgen Sie uns auf Facebook, Twitter und Instagram.

Über Gear4

Gegründet im Jahr 2006, entwickelt das Unternehmen in Zusammenarbeit mit D3O® führende Produkte, die Millionen von Verbrauchern auf der ganzen Welt begeistern. Gear4 arbeitet nach den tadellosen Standards britischer Ingenieurskunst und Innovation und ist stolz darauf, ständig einzigartige, gut durchdachte Produkte zu liefern, die die Geräte der Kunden schützen. Gear4-Produkte sind weltweit erhältlich. Für weitere Informationen besuchen Sie bitte die Website des Unternehmens unter www.gear4.com und folgen Sie uns auf Facebook, Twitter und Instagram.   

Über ZAGG Inc.
ZAGG Inc ist ein weltweit führender Anbieter von Zubehör und Technologien für den mobilen Lebensstil. Das Unternehmen verfügt über ein preisgekröntes Produktportfolio, das unter den Marken ZAGG®, mophie®, InvisibleShield®, BRAVEN®, Gear4® und IFROGZ® erhältlich ist. ZAGG hat Niederlassungen in den USA, Irland und China. 
Für weitere Informationen besuchen Sie bitte die Website des Unternehmens unter https://www.zagg.com/de_eu/ und folgen Sie uns auf Facebook, Twitter und Instagram.
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