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Pressemitteilung


[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]Im Set erhältlich für diskrete, anspruchsvolle Audio- und Videokommunikation: Die Webcam von Midland mit Abdeckblende zur Sicherung der Privatsphäre und Headset von Albrecht
Praktisch für das Home Office, im Büro, im Home Schooling oder für Video-Calls mit Ärzten, Arbeitskollegen und Freunden
Dreieich / Trittau, im Dezember 2021 – Die stark veränderten Lern- und Arbeitsmodelle im Rahmen der weltweiten Corona-Pandemie bedingen auch heute noch – vielleicht mehr denn je - den Einsatz von intelligenter IT-Technologie. Aber gerade im Home Office rückt das Bedürfnis nach Schutz der Privatsphäre immer mehr in den Vordergrund. So muss die eingesetzte Hardware nicht nur bild- und tontechnisch überzeugen, sondern ebenfalls dem Bedürfnis nach Diskretion entsprechen. Für professionelles, diskretes Arbeiten und Lernen am heimischen Bildschirm bieten Albrecht und Midland eine intelligente Lösung im Set: Die Midland Webcam W199 mit Abdeckblende für mehr Privatsphäre. In Verbindung mit dem HS 03 PC Headset von Albrecht liefert das Set gestochen scharfe Bilder in Full HD-Auflösung (1080p). Das HS 03 PC Headset schirmt dazu mit seinen weichen Ohrmuscheln die Ohren ideal gegen Außengeräusche ab. Die Kamera wird dank USB-Verbindung von jedem herkömmlichen Laptop erkannt und ist sofort einsatzbereit. Das Headset kann sowohl per USB als auch über einen 3,5 mm Klinkenanschluss an ein beliebiges Gerät angeschlossen werden und bietet somit maximale Flexibilität. Hochwertige Technologie in Kombination mit einem sehr guten Preis-/Leistungsverhältnis runden das Bundle ab, denn dieses ist ab sofort online und im Fachhandel zum UVP von 64,90 Euro erhältlich.
Ganz gleich ob für den Einsatz im Home Office, für das Home Schooling, für Videosprechstunden mit Ärzten, Chats mit Arbeitskollegen, Freunden oder Verwandten ist das Set aus Webcam und Headset die ideale Lösung. Insbesondere in dieser erneut speziellen Weihnachtszeit, die auch in diesem Jahr von Kontakteinschränkungen betroffen sein kann, profiliert sich das Bundle als wichtiges Kommunikationsmittel, um mit anderen Menschen Kontakt zu halten.
Full HD-Webcam mit Abdeckblende für mehr Privatsphäre
Die Midland W199 Webcam bietet eine professionelle, qualitativ hochwertige Full HD-Auflösung, die dank Farbbalance-Korrektur eine reibungslose Kommunikation ermöglicht. Zusätzlich zu ihren 1080p und 30 Bildern pro Sekunde verfügt die Midland Webcam über ein großes Sichtfeld und kann die Bildqualität je nach Lichtverhältnissen anpassen. Aufgrund ihres geringen Gewichtes kann die Webcam nach Belieben positioniert oder über den vorhandenen Clip an einen LCD-/-LED-Bildschirm oder das Notebook angeschlossen werden. Das integrierte Digitalmikrofon mit einer Reichweite von fünf Metern erlaubt zudem die Einhaltung von Abständen bei mehreren Personen im Raum, von denen jede deutlich verstanden werden kann. Sollte einmal keine Bildübertragung erforderlich oder gewünscht sein, sorgt die Abdeckblende für eine zuverlässig diskrete Kommunikation. Die Webcam kann ohne zusätzliche Software sofort mittels Plug-and-Play am Rechner verwendet werden.
Flexibles und ergonomisches Headset
Das HS 03 PC-Stereo Headset von Albrecht, ist aufgrund des geringen Gewichts problemlos auch für mehrere Stunden tragbar - ideal bei längeren Online-Meetings oder Online-Prüfungen. Die weichen Ohrmuscheln aus PU-Leder mit je 30 mm Durchmesser schützen die Ohren vor Außengeräuschen und sorgen ebenfalls dafür, dass nahezu kein Sound nach außen gelangt. Das Mikrofon lässt sich in einem Radius von 270° auf die gewünschte Höhe einstellen. Das Headset bietet eine Frequenz von 20 bis 20.000 Hz und hat eine Empfindlichkeit von 115 dB bei einer maximalen Leistung von 100 mW.
Verfügbarkeit und Preise 
Die Midland Webcam W199 mit Privatsphären-Blende sowie das Headset HS 03 PC von Albrecht sind als Office-Set im Web-Shop, im Online- sowie im Fachhandel erhältlich. Das Set bestehend aus Webcam und Headset liegt bei einem UVP von 64,90 Euro.
Die Midland Webcam W199 wird mit einem USB 2.0-Stromkabel mit 1,5 Meter Länge geliefert.  Die Abmessungen liegen bei 70 x 20 x 25 mm (BxHxT) und das Gewicht bei 70 Gramm. Der Einzel-UVP liegt bei 39,90 Euro.
Das Headset Albrecht HS 03 PC wird mit einem USB- und 3,5 mm Anschluss für PC und Laptop geliefert. Die Kabellänge beträgt zwei Meter. Der Einzel-UVP liegt bei 29,90 Euro.
Die Abdeckblende ist zum Nachrüsten vorhandener Kameras zu einem UVP von 1,90 Euro ebenfalls separat erhältlich.
Weitere Informationen sind erhältlich unter www.albrecht-midland.de.




Über Albrecht, Midland & Alan Electronics:
Albrecht ist eine Marke der Alan Electronics GmbH, einem führenden Hersteller von Kommunikationstechniken und Unterhaltungselektronik mit Standorten in Dreieich bei Frankfurt und in Trittau bei Hamburg. Zum Produktsortiment von Albrecht gehören die bekannten Funksprechgeräte für Freizeit und Beruf im Bereich PMR 446, CB- und Amateurfunk sowie die Personenkommunikationssysteme für verschiedenste Touristikbereiche.
Midland ist eine Marke der Alan Electronics GmbH, einem führenden Hersteller von Kommunikationstechniken und Unterhaltungselektronik mit Standorten in Dreieich bei Frankfurt und in Trittau bei Hamburg. Bei Midland gehört die Funktechnik mit PMR 446, CB-Funk sowie Marine- und Amateurfunkgeräten zum Kernsortiment und wird ergänzt durch moderne Bluetooth-Kommunikationssysteme für Motorrad- und Skifahrer sowie Action-Kameras mit verschiedenstem Zubehör. Das umfangreiche Portfolio wird mit leistungsstarken Powerbanks, Audiozubehör und technischem Office-Equipment abgerundet. Die Marke Midland ist mit seinen Produkten vor allem in Europa und USA bereits seit über 40 Jahren bekannt.
Alan Electronics wurde 1989 gegründet und ist Teil der internationalen Firmengruppe Midland Europe S.r.l. mit Sitz in Italien. Sie umfasst derzeit 14 unabhängige Unternehmen weltweit und kann auf über 40 Jahre Erfahrung und technisches Wissen zurückgreifen. Speziell bei der Produktentwicklung ist daher die intensive Zusammenarbeit der Partner von großer Bedeutung. Weltweit sind die Produkte von Alan Electronics bekannt mit den Marken Albrecht, Albrecht Audio (Digital- und Internetradios, Bluetooth-Lautsprecher) und Midland (Funktechnik mit PMR 446, CB-Marine- und Amateurfunkgeräten, Bluetooth-Kommunikationssysteme für Motorrad- und Skifahrer sowie Action-Kameras mit Zubehör, Power-Banks und Audio- sowie Office-Zubehör). 
Weitere Informationen unter www.albrecht-midland.de
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