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Lexar ARES RGB DDR4 Desktop Arbeitsspeicher für ein verbessertes Spielerlebnis
Für Spitzenleistungen im Game mit RGB-Beleuchtung
San Jose, USA, 20. Januar 2022 - Lexar, eine weltweit führende Marke für Flash-Speicherlösungen, präsentiert den neuen Lexar® ARES DDR4 Desktop Arbeitsspeicher, der den PC mit lebendiger RGB-Beleuchtung und blitzschneller, übertakteter DDR4-Leistung für ein verbessertes Spielerlebnis aufwertet. Er ist ideal für Gamer geeignet, die ihre Gaming Performance mit übertaktetem Speicher verbessern möchten. 
Dank Lexar RGB Sync, einer leistungsstarken Software zur Steuerung der RGB-Beleuchtung, lassen sich Beleuchtungseffekte individuell einstellen. Dabei können Farben, Intensität und Geschwindigkeit mit voller RGB-Unterstützung angepasst werden. Darüber hinaus kann ein dynamisches Ambiente geschaffen werden und die RGB-Beleuchtungseffektprofile lassen sich abspeichern, um das Gameplay noch intensiver zu gestalten. Der Lexar® ARES RGB DDR4 Arbeitsspeicher ist zudem mit der RGB-Steuerungssoftware der wichtigsten Motherboard-Marken kompatibel.   
Überzeugendes Design
Lexar® ARES DDR4-Desktop Arbeitsspeicher verfügen über einen Aluminiumkühlkörper und ein aggressives Flügeldesign für eine optimale Wärmeableitung, damit das Motherboard und das System auch bei Übertaktung stets kühl bleiben. Jedes Kit ist für Spitzenleistung optimiert und wurde rigoros auf Stabilität und Zuverlässigkeit getestet. 
XMP 2.0 und AMD Ryzen kompatibel
Der Lexar® ARES RGB DDR4 Arbeitsspeicher ist mit dem neuesten Intel XMP 2.0 und AMD Ryzen kompatibel, um das Gameplay zu optimieren und zu verbessern. "Es ist uns eine große Freude, den Lexar® ARES RGB DDR4-Desktop-Arbeitsspeicher zur Erweiterung unseres Produktportfolios vorzustellen. Mit seiner herausragenden Leistung ist er ideal für Gamer geeignet. Auch in Zukunft werden wir unsere Speicherproduktlinien erweitern, um den Wünschen unserer Kunden gerecht zu werden," sagte Joel Boquiren, General Manager von Lexar.
Preis und Verfügbarkeit
Die neuen Lexar® ARES DDR4 Desktop Arbeitsspeicher sind ab 89,99 Euro (Lexar® ARES DDR4 3866 Desktop Arbeitsspeicher 16 GB Kit) u.a. bei Alternate, Amazon und Mindfactory erhältlich. 
Weitere Informationen
https://www.lexar.com/de/product/lexar-ares-rgb-ddr4-desktop-arbeitsspeicher/

Rigorose Produkttests in den Lexar Quality Labs
Alle Lexar Produktdesigns werden in den Lexar Quality Labs, Einrichtungen mit mehr als 1.100 digitalen Geräten, umfangreichen Tests unterzogen, um Leistung, Qualität, Kompatibilität und Zuverlässigkeit zu gewährleisten. 
Weitere Informationen unter www.lexar.com/de/about-us/quality-labs

Über Lexar
Seit mehr als 20 Jahren ist Lexar eine weltweit führende Marke für Speicherlösungen. Das preisgekrönte Sortiment umfasst Speicherkarten, USB Flash-Laufwerke, Kartenleser und Solid-State-Laufwerke. Bei so vielen Optionen ist es einfach, die richtige Lexar Lösung für jeden Bedarf zu finden. Alle Lexar Produktdesigns werden in den Lexar Quality Labs, Einrichtungen mit mehr als 1.100 digitalen Geräten, umfangreichen Tests unterzogen, um Leistung, Qualität, Kompatibilität und Zuverlässigkeit zu gewährleisten. Lexar Produkte sind weltweit in den wichtigsten Einzelhandelsgeschäften und E-Tail Stores erhältlich. Die Anschrift der Firmenzentrale lautet: Lexar, 161 Baypointe Pkwy, San Jose, CA 95134, United States. Weitere Informationen oder Support unter www.lexar.com.
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Über Longsys
Longsys, ein führender Anbieter von Consumer-NAND-Flash-Programmen, unterstützt Lexar bei seiner Strategie, neue Errungenschaften in Bezug auf Leistung, Qualität und Zuverlässigkeit zu erreichen und gleichzeitig seine Position als weltweit führende Marke für Speicherkarten, USB Flash-Laufwerke, Lesegeräte und Speicherlaufwerke für Einzelhandels- und OEM-Kunden zu behaupten. 
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