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Bildschirm- und Gehäuseschutz sowie Ladelösungen von ZAGG
Valentinstagsgeschenke der besonderen Art

Diesmal keine langweiligen Blumen zum Valentinstag? Smartphone-Accessoires von ZAGG verbinden Design und Lifestyle mit Nutzen
SHANNON, Irland (25. Januar 2022) – ZAGG, einer der weltweit führenden Hersteller von mobilen Accessoires, bietet mit verschiedensten Produkten alle Must-haves, die man für den mobilen Lifestyle braucht - angefangen beim Display- und Gehäuseschutz für Smartphones und Tablets, über Powerbanks bis zu Ladestationen und -matten. Wer denkt, dass es zum Valentinstag immer nur Blumen, Pralinen oder Schmuck sein müssen, dem zeigt ZAGG, dass es auch anders geht: Mit stylischen Accessoires und 25 Prozent Valentinsrabatt auf alles im Onlineshop.
Blumen und Pralinen zum Valentinstag: Das ist sowas von vorgestern! Wer seinem Schatz heute eine Freude machen will, der darf durchaus zu etwas Praktischem greifen - denn lieber etwas Persönliches schenken, das nützlich ist, als ein Verlegenheitsgeschenk zu überreichen. 
360°-Rundumschutz für iPhones und das neue Samsung Galaxy S 22 
Mit Display- und Gehäuseschutzlösungen aus dem Hause ZAGG sind Smartphones rundum geschützt. Ausgestattet mit dem neuen D3O®-Aufprallschutz, federn die Cases von Gear4 Stürze aus bis zu vier Metern Höhe ab. Je nach Modell sind sie in verschiedenen Farben, Stärken und Designs erhältlich und auch mit der neuen MagSafe-Technologie kompatibel. In Kombi mit der richtigen Display-Folie von InvisibleShield ist auch der Schutz vor Bakterien, neugierigen Blicken und schädlichem blauen Licht garantiert.
Ladelösungen von Mophie für zu Hause und unterwegs
Mit dem snap+ wireless vent mount - der Smartphone-Halterung für die Belüftungsschlitze im Auto - wird das Handy nicht nur sicher gehalten, sondern gleichzeitig auch geladen. iPhones mit MagSafe haften magnetisch an der Ladestation. Der mitgelieferte Adapterring macht auch alle sonstigen Geräte MagSafe-kompatibel. Wer andere Verkehrsmittel nutzt oder zu Fuß unterwegs ist und eine Extraportion Energie benötigt, findet in einer der vielen Powerbanks den richtigen Begleiter. Mit der 4-in-1-charging-Matte können bis zu vier Qi-fähige Geräte gleichzeitig geladen werden und auch eine Apple Watch hat hier ihren festen Platz.
Preise & Verfügbarkeit
Powerbanks, Schutzfolien und -Cases sind ab ca. 40 Euro auf www.zagg.com/de_eu und im stationären Handel erhältlich. Das snap+ wireless vent mount kostet 54,95 Euro, die 4-in-1-charging-mat ist für 159,95 Euro erhältlich. 
ZAGG bietet für sein mobiles Zubehör eine begrenzte, lebenslange Garantie und ersetzt das Produkt bei Abnutzung oder Beschädigung für die gesamte Lebensdauer des Geräts*1. 
---
*1 Es fallen Versand- und Bearbeitungsgebühren an. Besuchen Sie zagg.com/warranty-policies für die Garantiebedingungen

Apple, iPhone, iPad und Apple Watch sind Marken von Apple Inc. und in den USA und anderen Ländern eingetragen. D3O ist eine eingetragene Marke von Design Blue Limited. Andere Marken sind Eigentum der jeweiligen Inhaber.
---

Über InvisibleShield

InvisibleShield ist ein weltweit führender Anbieter und Vorreiter für den Schutz von Displays. Die Display-Schutzfolien wurden bereits mehr als 215 Millionen Mal weltweit verkauft. Der nach militärischen Standards entworfene Displayschutz ist leistungsstark gegen Kratzer, Risse und beugt zerbrochenen Bildschirmen vor. InvisibleShield agiert weltweit und hat Niederlassungen in den USA, Irland und China. Das erweiterte Sortiment an InvisibleShield Displayschutz ist auf InvisibleShield.com und im ausgewählten Fachhandel erhältlich. Besuchen Sie https://www.zagg.com/de_eu/invisibleshield und folgen Sie uns auf Facebook, Twitter und Instagram.

Über Gear4

Gegründet im Jahr 2006, entwickelt das Unternehmen in Zusammenarbeit mit D3O® führende Produkte, die Millionen von Verbrauchern auf der ganzen Welt begeistern. Gear4 arbeitet nach den tadellosen Standards britischer Ingenieurskunst und Innovation und ist stolz darauf, ständig einzigartige, gut durchdachte Produkte zu liefern, die die Geräte der Kunden schützen. Gear4-Produkte sind weltweit erhältlich. Für weitere Informationen besuchen Sie bitte die Website des Unternehmens unter www.gear4.com und folgen Sie uns auf Facebook, Twitter und Instagram.   

Über ZAGG Inc.
ZAGG Inc ist ein weltweit führender Anbieter von Zubehör und Technologien für den mobilen Lebensstil. Das Unternehmen verfügt über ein preisgekröntes Produktportfolio, das unter den Marken ZAGG®, mophie®, InvisibleShield®, BRAVEN®, Gear4® und IFROGZ® erhältlich ist. ZAGG hat Niederlassungen in den USA, Irland und China. 
Für weitere Informationen besuchen Sie bitte die Website des Unternehmens unter https://www.zagg.com/de_eu/ und folgen Sie uns auf Facebook, Twitter und Instagram.
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