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Die Lichtobjekte Twinkly Line und Twinkly Flex lassen sich einfach einrichten und werden per App gesteuert 


Berlin, im Januar 2022 – Mit dem flexibel formbaren Lichtschlauch Twinkly Flex oder dem schmalen Lichtstreifen Twinkly Line ergeben sich nahezu unbegrenzte Möglichkeiten für eine leuchtende Dekoration. Das Besondere: Bei beiden Produkten kann jede LED per App einzeln angesteuert und mit Farben und Effekten belegt werden. Eine große Auswahl an vorkonfigurierten Szenarien steht zur Wahl. Es können aber auch eigene Szenen entwickelt werden. Für jeden Raum und jede Situation lässt sich auf diese Weise eine passende Lichtstimmung erzeugen und auch leicht wieder wechseln. So sorgen die cleveren Lichtelemente für einen einzigartigen Look beispielsweise im Schaufenster oder in einer Lobby. In Kombination mit dem separat erhältlichen Twinkly Music können die visuellen Effekte auch mit Musik synchronisiert werden. Dank einfacher Installation ist kein Elektriker erforderlich. Alle Produkte werden über die Twinkly-App gesteuert. Diese ist intuitiv zu bedienen und für iOS und Android verfügbar. Auch eine Steuerung mit Apple HomeKit ist möglich.

Stimmungsvolle Beleuchtung – einfach gesteuert
Morgens farbenfrohe Animation, abends entspanntes Chillout-Feeling: Mit unterschiedlicher Beleuchtung lässt sich die Atmosphäre eines Raums sehr leicht verändern. Unterschiedliche Lampen sind dank Twinkly dafür nicht erforderlich. Mit der smarten Steuerung per App oder per Sprachassistenten können Szenarien und Farben schnell gewechselt werden, z.B. passend zur Jahreszeit. Anwender können jeder LED per Twinkly App eine unterschiedliche Farbe zuordnen.  Bei einer Farbauswahl aus über 16 Mio. Farben sind die Möglichkeiten nahezu unbegrenzt. Neben den Lichtfarben lassen sich auch die Effekte, Helligkeit und Intensität sowie die Geschwindigkeit beim Wechsel der einzelnen LEDs individuell steuern.


Leuchtstreifen für jede Gelegenheit
Der selbstklebende, magnetische LED-Streifen Twinkly Line lässt sich nahezu an jeder Oberfläche anbringen, beispielsweise in einem Regal zur indirekten Beleuchtung. Das Starter Kit beinhaltet einen 1,5 Meter langen, schwarzen Kunststoffstreifen mit 90 LEDs, die im Abstand von 1,3 cm angeordnet sind. Ein Verlängerungsstreifen mit weiteren 90 LEDs ist optional erhältlich. Twinkly Line ist für den Innenbereich gedacht, kann aber auch im geschützten Außenbereich verwendet werden, z.B. in einem Wintergarten.

Kreatives Lichtdesign
Das eigene Firmenlogo als Leuchtdeko im Foyer? Oder lieber ein kreatives Lichtobjekt, bei dem die Farben wechseln? Twinkly Flex bietet eine Vielzahl an Gestaltungsmöglichkeiten. Dazu ist keine künstlerische Ausbildung erforderlich. Gerade, gebogen, rund: Der zwei Meter lange flexible Schlauch mit 192 LEDs lässt sich beliebig formen, entweder nach Designvorlagen oder nach eigenen Vorstellungen. Die mitgelieferten Wandbefestigungen halten das Objekt in der gewünschten Form. Farbauswahl und Lichtfunktionen sind identisch zu Twinkly Line: Auch hier kann jede LED einzeln angesteuert werden, dadurch entstehen einzigartige Kombinationen aus Farben, Effekten, Verläufen und Animationen. Wer größere Lichtprojekte kreieren will, kann auch mehrere Twinkly Flex per App gruppieren und steuern. 

Licht und Musik im Einklang
Die musikalische Ergänzung zu Twinkly Flex und Line ist das separat erhältliche Twinkly Music. Dieser USB-Dongle mit eingebautem Mikrofon sorgt z.B. in einer Bar für Diskofeeling, indem er die visuellen Effekte mit Musik synchronisiert.
 
Preise und Verfügbarkeit
Produkte von Twinkly sind im Fachhandel erhältlich. Für die Distribution in Deutschland ist MacLAND zuständig.

UVP jeweils inklusive gesetzlicher MwSt.:
Twinkly Line Starter-Set:		 79,99 Euro
Twinkly Line Verlängerung:		 39,99 Euro
Twinkly Flex:				 89,99 Euro
Twinkly Music:			 32,99 Euro

Über Twinkly
Twinkly bietet dekorative LED-Lichtprodukte, die sich per Smartphone steuern lassen. Bei den Lichterketten und Leuchtdekorationen können LEDs einzeln mit Farben und Effekten belegt werden, so dass nahezu unbegrenzte Möglichkeiten für kreative Szenarien bestehen. Lichtprodukte von Twinkly können in privaten und gewerblichen Räumen eingesetzt werden. Firmensitz von Twinkly ist in Mailand.  
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