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ZAGG schützt Bildschirm und Gehäuse des neuen iPhone SE 3 

SHANNON, Irland, 9. März 2022 – ZAGG, der weltweit führende Anbieter von Lösungen für den mobilen Lifestyle, präsentiert Display- und Gehäuseschutzlösungen für das neue iPhone SE 3. Die neuen Accessoires schützen das hochwertige Smartphone und zugleich die Gesundheit der User. Dafür sorgen Innovation wie der D3O®-Aufprallschutz und die Eyesafe®-Blaulichtfilterung. 
Gavin Slevin, Managing Director von ZAGG International, sagt: „Mit unseren Gear4-Hüllen und dem Bildschirmschutz von Invisible Shield wollen wir Anwendern die optimale Sicherheit bieten.“
Die Produktpalette für die neue iPhone SE 3 im Überblick:
ZAGG InvisibleShield

Glass Elite (29,99 €): Die Basis der InvisibleShield-Produktpalette ist eine der stärksten gehärteten Glas-Bildschirmschutzfolien aller Zeiten – äußerst stabil und kratzfest.
Glass Elite Privacy 360 (49,99 €): Mit einem Vier-Wege-Sichtschutzfilter sorgt Glass Elite Privacy 360 für Privatsphäre. Ob im Hoch- oder Querformat: Der Blickschutzfilter sperrt Neugierige von allen Seiten aus. 

Glass Elite VisionGuard® (34,99 €): Glass Elite VisionGuard verfügt über eine Eyesafe®-Technologie-Beschichtung, die bis zu 40 Prozent des blauen Lichts im Bereich von 435-440 nm*1 filtert. 
Glass XTR (49,99 €): Glass XTR ist der stärkste Glasbildschirmschutz, der je entwickelt wurde. Eingesetzt wird dabei das Aufprallschutzmaterial D3O. Dank einer hydrophilen Schicht ist die Oberfläche trotzdem extrem berührungsempfindlich. Diese reduziert die Reibung der Finger auf der Oberfläche des Bildschirms. Glass XTR verfügt ebenfalls über die Eyesafe-Beschichtung.

Alle Produkte der InvisibleShield-Reihe für das iPhone SE 3 sind mit der ClearPrint-Technologie versehen. Diese exklusive Öldiffusionsbehandlung lässt Fingerabdrücke praktisch von selbst vom Bildschirm verschwinden und wirkt antimikrobiell*2. Dank EZ Apply Verfahren lassen sich die Folien einfach, akkurat und blasenfrei anbringen.
ZAGG Gear4 – ab sofort erhältlich
Wembley Palette (29,99 €): Verbesserter Kantenschutz und Fallschutz aus einer Höhe von bis zu drei Metern*3. 
Crystal Palace (34,99 €): Die ultradünne Hülle Crystal Palace schützt dank D3O-Crystalex sicher bei Stürzen aus einer Höhe von bis zu vier Metern*3. 

Piccadilly – Die preisgekrönte, transparente Hülle mit einem Fallschutz aus bis zu vier Metern Höhe*3.
Battersea - Schlankes Design und ultimativer Aufprallschutz aus bis zu fünf Metern Fallhöhe*3.
ZAGG Gear4 – ab April erhältlich

Havana (29,99 €): Die schlanke, elegante Havana-Schutzhülle ist an der Ober- und Unterseite sowie an den Ecken mit der D3O-Technologie ausgestattet, um die am meisten gefährdeten Bereiche des Geräts zu schützen – selbst bei Stürzen aus einer Höhe von bis zu drei Metern*3. Die D3O-Komponenten bestehen aus D3O® Bio, dem fortschrittlichsten Schutzmaterial auf Pflanzenbasis mit bis zu 52% erneuerbaren Ressourcen im Gegensatz zu Produkten auf fossiler Basis*4.
Santa Cruz (34,99 €): Santa Cruz ist ein klares, schlankes, leichtes Gehäuse, dessen Kanten mit D3O veredelt wurden. Es hat eine glatte, kratzfeste Oberfläche und schützt zuverlässig bei Stürzen aus bis zu vier Metern Höhe*3.
Denali (39,99 €): Denali bietet sicheren Schutz und ist dank der strukturierten Oberfläche rutschfest und griffig. Dieses strapazierfähige Hartschalengehäuse ist im Rahmen und auf der Rückseite mit D3O verstärkt und bietet einen Fallschutz von bis zu fünf Metern*3.
Milan (39,99 €): Dieses transparente Etui mit leuchtendem Farbverlauf vereint eleganten Style und sicheren Schutz. Es ist aus D3O Crystalex gefertigt und bietet einen Fallschutz aus bis zu vier Metern Höhe*3.
Crystal Palace (34,99 €): Crystal Palace schützt dank des D3O-Materials sicher bei Stürzen aus einer Höhe von bis zu vier Metern*3 und bietet verbesserte Griffigkeit. Die Rückseite besteht aus Polycarbonat, dem Material, das für kugelsicheres Glas verwendet wird. Damit sind die Geräte rundum sicher und geschützt.

Jede Gear4-Hülle für das iPhone SE der 3. Generation ist antimikrobiell behandelt*2. ZAGG hat sich außerdem mit Eastman, einem globalen Unternehmen für Spezialmaterialien, zusammengetan, um ausgewählte Gear4-Hüllen, darunter Crystal Palace und Denali, aus Tritan™ Renew herzustellen, das zu 50% aus zertifizierten recycelten Materialien besteht.
Verfügbarkeit

Die Hüllen Crystal Palace, Piccadilly und Battersea für das neuen iPhone SE 3, sind ab sofort auf www.zagg.com/de_eu erhältlich. Die Hüllen Havana, Havana Snap, Santa Cruz, Denali und Milan werden bis Ende März verfügbar sein. Produkte von ZAGG InvisibleShield und ZAGG Gear4 sind auch im stationären Handel erhältlich. 

*1 Eyesafe Labs Spektrophotometer-Test, 3/12/21

*2 Enthält eine antimikrobielle Behandlung, die die Displayschutzfolie schützt, indem sie das Wachstum von geruchsverursachenden Bakterien hemmt und den Abbau durch Mikroorganismen verhindert

*3 Basierend auf internen Tests von ZAGG Brands

*4 Pflanzenbasierte Materialien sind bei der Herstellung von Bio-Kunststoffen dem Erdöl vorzuziehen, da Pflanzen schneller wachsen als sie verbraucht werden

Apple, iPhone, iPad und Apple Watch sind Marken von Apple Inc. und in den USA und anderen Ländern eingetragen. D3O und Crystalex sind eingetragene Marken von Design Blue Limited. Eyesafe ist eine Marke von Eyesafe Inc. Tritan Renew ist eine Marke der Eastman Chemical Company. Andere Marken sind Eigentum der jeweiligen Inhaber.
---
Über ZAGG Inc.
ZAGG Inc ist ein weltweit führender Anbieter von Zubehör und Technologien für den mobilen Lebensstil. Das Unternehmen verfügt über ein preisgekröntes Produktportfolio, das unter den Marken ZAGG®, mophie®, InvisibleShield®, BRAVEN®, Gear4® und IFROGZ® erhältlich ist. ZAGG hat Niederlassungen in den USA, Irland und China. 

Für weitere Informationen besuchen Sie bitte die Website des Unternehmens unter https://www.zagg.com/de_eu/ und folgen Sie uns auf Facebook, Twitter und Instagram.
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