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Albrecht DR 895 CD: Klangstarkes Hybridradio mit integriertem Spotify Connect und großem 4 Zoll Farbdisplay
Albrecht Audio präsentiert mit dem DR 895 CD einen echten Allrounder in edlem Holzgehäuse für hochwertigen Musikgenuss
Dreieich / Trittau, im März 2022 – Ein Multitalent in exquisitem Design – mit dem neuen Albrecht DR 895 CD erfahren Musikliebhaber eine neue Dimension an Klangqualität. Dazu kombiniert das Hybridradio alle Empfangsmöglichkeiten an Sendern über DAB+, Internet sowie UKW. Darüber hinaus ist Musikstreaming von mobilen Endgeräten problemlos möglich. Sollte dies nicht genügen, steht auch ein integrierter Slot-In CD-Player zur Verfügung, um heimische Medien abzuspielen. Dank dem großen 4 Zoll / 10,2 cm LCD-Farbdisplay sind Informationen zu Musiktiteln, Interpreten sowie Textmeldungen des Senders klar ablesbar. Über die mitgelieferte Fernbedienung oder wahlweise das Smartphone in Verbindung mit der kostenfreien Smartphone App UNDOK, erfolgt die Radiosteuerung bequem vom Sofa, aus dem Garten oder vom Schreibtisch aus. Mit dem Aux-In-Eingang können auch externe Geräte wie MP3-Player eingebunden werden. Zudem spielt das Modell über den USB-Anschluss eigene Audio-Dateien vom USB-Stick ab. Und für den persönlichen, ungestörten Hörgenuss sorgt der vorhandene Kopfhöreranschluss. Neues Feature: Für noch besserem Empfang lässt sich das Hybridradio sogar mit der Hausantenne über einen IEC-Adapter verbinden. Das Hybridradio Albrecht DR 895 CD ist ab sofort im Fachhandel und online zum UVP von 299 Euro erhältlich.
Musikenthusiasten sind beim Kauf eines modernen Stereo-Radios oft überfordert – denn meist sind nicht die gewünschten Empfangsoptionen integriert oder es fehlen wichtige Schnittstellen. Albrecht Audio hat sich dieser Problematik gestellt und präsentiert mit dem neuen Albrecht DR 895 CD nicht nur einen echten Allrounder, sondern auch klanglich ein Top-Modell. Denn neben dem rauschfreien DAB+ Empfang von fast 300 Sendern im ganzen Bundesgebiet, stehen den Hörern über Internet mit WLAN-Verbindung mehr als 25.000 Radiostationen aus aller Welt zur Auswahl. Dazu ist UKW-Radio mit RDS ebenfalls integriert. Und sollte der Empfang über die radioeigene Teleskopantenne nicht ausreichen, kann das Radio über den IEC-Adapter an die Hausantenne angeschlossen werden.

Flexible Anschlussmöglichkeiten
Sind Musik oder Hörspiele aus der eigenen CD-Sammlung gewünscht, bietet das Hybridradio mit seinem eingebauten CD-Player diese Option zusätzlich an. Mit dem Albrecht DR 895 CD ist auch eine Verbindung von mobilen Geräten wie Smartphone oder Tablet via App einfach herstellbar. Mithilfe der UNDOK-App von Frontier Smart Technologies (kostenlos im Apple und Android Play Store erhältlich) wird das Smartphone direkt zur Fernbedienung. Darüber hinaus kann Musik von beliebigen Portalen wie Spotify oder Apple Music direkt per Bluetooth-Verbindung von unterschiedlichen mobilen Geräten auf das DR 895 CD gestreamt werden. Eine Podcast-Funktion zum Empfang von entsprechenden Medienbeiträgen aus dem Internet sowie die Funktion Spotify Connect runden das System ab.
Bester Raumklang
Die Stereo-Lautsprecher bieten satten 2 x 15 Watt Sound für besten Raumklang. Für zusätzlich optimierten Klang kommen zum Beispiel die Multiroom WLAN-Lautsprecher Albrecht Max-Sound S zum Einsatz. Gekoppelt werden diese ebenfalls über die UNDOK-App. 
Verfügbarkeit und Preis
Das Hybridradio Albrecht DR 895 CD in Walnuss-Optik oder schwarzem Furnierdesign ist ab sofort im Fachhandel und online erhältlich. Der unverbindliche Verkaufspreis liegt bei 299 Euro. Zum Lieferumfang gehören eine Fernbedienung mit Batterien, eine Teleskopantenne, ein Netzteil, ein F-auf-IEC Adapter sowie ein 3,5 mm Audiokabel. Die Abmessungen liegen bei 22 x 35,5 x 12,5 cm (LxBxH) und das Gewicht bei 3,8 kg. Weitere Informationen sind unter folgendem Link erhältlich: www.albrecht-midland.de.

Über Albrecht Audio & Alan Electronics:
Albrecht Audio ist eine Marke der Alan Electronics GmbH, einem führenden Hersteller von Kommunikationstechniken und Unterhaltungselektronik mit Standorten in Dreieich bei Frankfurt und in Trittau bei Hamburg. Unter Albrecht Audio werden hochwertige Digital DAB+ und Internetradios mit passendem Zubehör wie beispielsweise Bluetooth-Lautsprecher zusammengefasst. Die Traditionsmarke weist eine fast 40-jährige Expertise im Kommunikationsbereich auf und leistete von Anfang an Pionierarbeit in der Entwicklung und schrittweisen Optimierung der Radio- und Funktechnik. Ein breitgefächertes Programm an verschiedensten Modellen für unterschiedlichste Ansprüche, hohe Qualität, ausgezeichnetes Design sowie eine Vielzahl an Innovationen zeichnet die Produktreihe aus.
Alan Electronics wurde 1989 gegründet und ist Teil der internationalen Firmengruppe Midland Europe S.r.l. mit Sitz in Italien. Sie umfasst derzeit 14 unabhängige Unternehmen weltweit und kann auf über 40 Jahre Erfahrung und technisches Wissen zurückgreifen. Speziell bei der Produktentwicklung ist daher die intensive Zusammenarbeit der Partner von großer Bedeutung. Weltweit sind die Produkte von Alan Electronics bekannt mit den Marken Albrecht, Albrecht Audio (Digital- und Internetradios, Bluetooth-Lautsprecher) und Midland (Funktechnik mit PMR 446, CB-Marine- und Amateurfunkgeräten, Bluetooth-Kommunikationssysteme für Motorrad- und Skifahrer sowie Action-Kameras mit Zubehör, Power-Banks und Audiozubehör).
Weitere Informationen unter www.albrecht-midland.de
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