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Presse – Newsticker
Profi-Videoschnitt-Software für junge Filmemacher
AquaSoft unterstützt den Nachwuchs- und Independent-Filmpreis Camgaroo Award erstmals als Sponsor
Potsdam, im Juli 2022 – AquaSoft, Hersteller von Software zur Foto- und Videobearbeitung, unterstützt talentierte junge Filmemacher. Bei der Camgaroo Award Night 2022 in München präsentierten insgesamt 67 Nachwuchs-Filmemacher aus Deutschland, Österreich und der Schweiz ihre Filmbeiträge auf der großen Leinwand. Alle Nominierten erhielten die Videoschnitt-Software AquaSoft Stages 13 als Auszeichnung für ihre kreative Arbeit.
 
Der vom FilmFernsehFonds Bayern geförderte Camgaroo Award ist ein Wettbewerb für junge Nachwuchstalente. Eine hochkarätige Jury aus dem Film- und Fernsehbereich, darunter Filmkomponist Harold Faltermeyer, Filmproduzent Max Wiedemann sowie die Schauspielerinnen Marianne Sägebrecht und Anja Kruse, wählte unter rund 380 Einsendungen die besten Filme aus. Bei der 20. Camgaroo Award Night in München hatten die jungen Filmemacher und ihre Teams die Gelegenheit, die Filme vor einem großen Publikum zu präsentieren, sich untereinander zu vernetzen und mit den fachkundigen Jury-Mitgliedern ins Gespräch zu kommen.
 
Anlässlich der Preisverleihung im Münchner ARRI Astor Lounge Kino erhielten alle 67 Nominierten eine Jahreslizenz der Videoschnitt-Software AquaSoft Stages 13. „Beim Camgaroo Award kommen jedes Jahr viele kreative Nachwuchstalente mit ganz unterschiedlichen Filmideen zusammen. Ich freue mich, dass wir uns im Jubiläumsjahr erstmals in die Liste namhafter Sponsoren einreihen konnten, die sie praktisch unterstützen“, sagt AquaSoft-Geschäftsführer Steffen Binas.
 
Mit Stages 13 gibt AquaSoft anspruchsvollen und kreativen Anwendern eine enorm umfangreiche Videosoftware an die Hand, mit der man sehr viele Effekte in sein Projekt integrieren kann. Vom Intro über eingefügte Logos, Bauchbinden bis hin zu Animationen in echtem 3D lässt sich alles in einem einheitlichen, professionellen Look gestalten. Jedes Projekt kann mit beliebig vielen Spuren für Fotos, Videos, Musik, Sounds oder Text-Objekte bearbeitet und auch als einzelne Sequenz als Video ausgegeben werden, beispielsweise um eine Vorschau zu erstellen.
 
Weitere Informationen über AquaSoft Stages 13 finden Sie unter:
https://www.aquasoft.de/stages
 
 
 
Über AquaSoft
 
Die Kernkompetenz der AquaSoft GmbH liegt in Tools zur Bearbeitung und Komposition digitaler Fotos. Kernprodukt ist die Animationssoftware für Foto- und Videoprojekte Vision. In den Versionen Photo Vision für Einsteiger und Video Vision für Fortgeschrittene ermöglicht AquaSoft Vision PC-Anwendern effektvolle Bilder- und Videokreationen. Die Profi-Version Stages wendet sich an Fotografen und Medienschaffende. Mit der YouDesign-Produktlinie von AquaSoft lassen sich eigene Buchlayouts und Kalender erstellen. Am Unternehmenssitz in Potsdam beschäftigen sich die Mitarbeiter mit der Programmierung von DiaShow-Erweiterungen, -Updates, -Upgrades sowie neuen Software-Produkten rund um die Fotowelt und leisten persönlich Kundensupport. Mehr Informationen auf www.aquasoft.de
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