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PRESSEMELDUNG


AVAD nimmt XPhone ins Portfolio auf
Der UC-Hersteller C4B Com For Business AG und der Distributor AVAD GmbH gehen ab sofort gemeinsame Wege. Durch die Partnerschaft der beiden Unternehmen soll die UC-Lösung XPhone Connect in Österreich und der Schweiz stärker vermarktet werden.
München, 31. Mai 2022. Hybride Arbeitskulturen nehmen weiter Fahrt auf und stellen Unternehmen vor kommunikative Herausforderungen: angefangen bei der ortsunabhängigen Telefonie über ein dezentrales Hotline-Management bis zum Teambuilding trotz Homeoffice. Unified Communications Solutions schaffen die Basis, um diese Herausforderungen zu bewältigen. Entsprechend wächst das Marktpotential von UC-Lösungen wie XPhone Connect. Um das Geschäft im österreichischen und Schweizer Markt weiter auszubauen, haben der UC-Spezialist C4B aus München und der österreichische Value-Add-Distributor AVAD nun ein Distributionsabkommen unterzeichnet.
Seit 2007 vertreibt die AVAD UC- und Contact-Center-Lösungen sowie Netzwerkprodukte im deutschsprachigen Raum. „Wir freuen uns, mit der AVAD einen starken Distributionspartner im österreichischen und Schweizer Markt gefunden zu haben“, sagt Marko Gatzemeier, Marketing Director bei der C4B Com For Business AG. „Gemeinsam haben wir die Chance, auf die gesteigerte Nachfrage zu reagieren und unser Wachstum im deutschsprachigen Ausland nachhaltig zu steigern.“ Die AVAD ist darauf fokussiert, ein wertsteigerndes Netzwerk zwischen ITK-Systemhäusern und Herstellern aufzubauen und Händler mit zielgerichtetem Support zu unterstützen.
„Mit XPhone Connect können wir unser Portfolio perfekt ergänzen“, sagt Michael Kremser, geschäftsführender Gesellschafter der AVAD. „Wir sind überzeugt, dass unsere Partner speziell die Hersteller-Unabhängigkeit von C4B sehr zu schätzen wissen.“ Zum Hintergrund: XPhone Connect unterstützt alle namhaften Telefonanlagen. Unternehmen profitieren davon, dass sie moderne UC-Funktionen auf Basis der vorhandenen Telefonanlage nutzen können. Unterschiedliche TK-Systeme oder verschiedene Standorte wachsen so zu einer einheitlichen Kommunikationslösung für das gesamte Unternehmen zusammen.
Als Startschuss für die Partnerschaft nimmt die C4B an der Veranstaltungsreihe „AVAD NOW“ teil und wird an folgenden Terminen beratend vor Ort sein:
14.06. 	Chexbres
15.06. 	Horgen
27.06. - 28.06. 	Graz

Über C4B Com For Business AG
Die C4B Com For Business AG ist – mit mehr als einer Million installierter Lizenzen – einer der führenden Hersteller von CTI- und Unified Communications-Software. C4B entwickelt und vermarktet Kommunikationslösungen, die unter dem Markennamen XPhone in Unternehmen aller Größen und Branchen eingesetzt werden. Mit Diensten wie Softphone, Presence, Chat, Web-Meeting und Mobile App verbessert die Software von C4B nicht nur die Kommunikation mit Kunden und Geschäftspartnern, sondern sorgt auch unternehmensintern für effiziente Kommunikationsprozesse. Der Vertrieb der Lösungen erfolgt über ein umfassendes Netz qualifizierter Partner.
www.c4b.com

Über AVAD GmbH
Die AVAD GmbH und die 100% Tochter AVAD Switzerland AG sind gesund gewachsene Erfolgsunternehmen in rein österreichischem Privatbesitz – und dem IT-Fachhandel starke Partner. Die AVAD GmbH ist darauf fokussiert als Value Added Distributor starke Beziehungen zwischen Händlern, Service Delivery Partnern und Herstellern aufzubauen um den Händlern erstklassigen Support zu bieten und ein wertsteigerndes Netzwerk zwischen allen Beteiligten zu schaffen.
www.avad.at
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