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Lexar erweitert sein Gaming-Produktportfolio
Neben der Entwicklung neuer Speicherlösungen für Gamer engagiert sich Lexar auch weltweit bei der Entwicklung neuer E-Sports-Events
San José, USA, 28. Juli 2022 – Lexar, eine weltweit führende Marke für Speicherlösungen, ist seit 1996 auf die Entwicklung von Speicherkarten, USB-Flash-Laufwerken, Lesegeräten und Solid-State-Laufwerken für Einzelhandels- und OEM-Kunden spezialisiert. Ob beim Fotografieren, Aufnehmen von Videos oder beim Übertragen und Freigeben von Dateien unterwegs – die preisgekrönten Speicherprodukte bieten leistungsstarken und zuverlässigen Speicher für Fotografen, Videofilmer, Content Creator und PC-Enthusiasten gleichermaßen. Dazu erweitert Lexar auch sein Produkt-Portfolio von Speicherlösungen für Gamer, die Enthusiasten und Profis gleichermaßen überzeugen.
Aufgrund der Pandemie hat Lexar in den vergangenen Jahren einen erheblichen Anstieg bei der Nachfrage nach Gaming-Lösungen verzeichnet. Die Gaming-Branche hat in den letzten zwei Jahren einen sprunghaften Popularitäts-Anstieg erlebt, mit 29,6 Millionen E-Sports-Zuschauern pro Monat im Jahr 2022, was einem Anstieg von 11,5 % gegenüber 2021 entspricht. Angesichts der steigenden Nachfrage nach Gaming-Lösungen erweitert Lexar sein Produkt-Portfolio um neue, leistungsstarke SSD-, DDR4- und DDR5-Lösungen speziell für die Gaming-Community.
Schnelle Arbeitsspeicher, Gaming-SSD und microSD-Karten für Konsolen
Seit der Einführung des ersten Gaming-Produkts, dem HADES RGB DDR4-Desktop-Speicher im Jahr 2020, hat Lexar viel in die Entwicklung von wettbewerbsfähigeren Gaming-DRAM- und SSD-Lösungen investiert. Diese Lösungen umfassen schnellere, übertaktete DDR4- und DDR5-Arbeitsspeicher für PC-Gaming, die PLAY microSDXC-Karte für tragbare Spielekonsolen und SSDs mit bester Performance.
Im vergangenen Jahr stellte Lexar die Lexar Professional NM800 SSD vor, die für Hardcore-Gamer und kreative Profis entwickelt wurde und maximale SSD-Leistung mit Lesegeschwindigkeiten bis zu 7400 MB/s bietet. Der Lexar HADES RGB DDR4-Speicher ist das perfekte Upgrade für Gamer, die Leistung auf höchstem Niveau und individuell anpassbare RGB-Beleuchtungssteuerung wünschen.
2022 stellt Lexar die nächste Welle von Gaming-Lösungen der nächsten Generation vor, darunter DDR5- und Portable Gaming-Lösungen. Der Lexar ARES DDR5-Speicher nutzt die neueste DDR5-Technologie, bietet Geschwindigkeiten bis zu 5200 Mhz und ist mit den neuesten INTEL XMP 3.0- und AMD Ryzen-Plattformen kompatibel. Mit der Lexar SL660 BLAZE Gaming Portable SSD bietet Lexar eine leistungsstarke SSD-Option für Konsolenspieler mit Lesegeschwindigkeiten bis zu 2000 MB/s und Schreibgeschwindigkeiten von 1900 MB/s – perfekt für Konsolenspieler, die einen Leistungsschub und eine größere Speicherkapazität benötigen. 
Die Gaming-Lösungen entsprechen den von Lexar gewohnten Qualitätsstandards. Alle Lexar-Produkte werden in den Lexar Quality Labs, Einrichtungen mit mehr als 1.100 digitalen Geräten, umfangreichen Tests unterzogen, um Leistung, Qualität, Kompatibilität und Zuverlässigkeit sicherzustellen. 
Neue internationale Gaming-Events zur Förderung des E-Sports
Lexar entwickelt nicht nur hochwertige Speicherlösungen, sondern engagiert sich auch in der Gaming-Community mit der Entwicklung von Gaming-Events, bei denen die Lexar-Speicherlösungen in der Praxis getestet werden können. Mit diesen Initiativen soll die Verbindung zur Gaming-Community vertieft und die Entwicklung der Gaming-Industrie insgesamt gefördert werden. So fand im vergangenen Jahr in Shenzhen (China) erstmals die Lexar Gaming World statt, die neben einem Turnier auch ein umfangreiches Cosplay-Unterhaltungsprogramm umfasste. Solche Veranstaltungen sind in den kommenden Jahren auch in großen Städten in Europa und den USA geplant, um die Entwicklung des globalen E-Sports zu fördern und mit Gaming-Communities zusammenzuarbeiten.
Mit mehr als 25 Jahren Erfahrung in der Speicherbranche freut sich Lexar auf die Entwicklung erstklassiger Gaming-Lösungen, die sich durch Qualität, Leistung und Zuverlässigkeit auszeichnen. In den kommenden Jahren wird sich Lexar weltweit an der Entwicklung von E-Sport-Events beteiligen.
---
Rigorose Produkttests in den Lexar Quality Labs
Alle Lexar Produktdesigns werden in den Lexar Quality Labs, Einrichtungen mit mehr als 1.100 digitalen Geräten, umfangreichen Tests unterzogen, um Leistung, Qualität, Kompatibilität und Zuverlässigkeit zu gewährleisten. Weitere Informationen unter www.lexar.com/de/about-us/quality-labs
Über Lexar
Seit mehr als 20 Jahren ist Lexar eine weltweit führende Marke für Speicherlösungen. Das preisgekrönte Sortiment umfasst Speicherkarten, USB Flash-Laufwerke, Kartenleser und Solid-State-Laufwerke. Bei so vielen Optionen ist es einfach, die richtige Lexar Lösung für jeden Bedarf zu finden. Alle Lexar Produktdesigns werden in den Lexar Quality Labs, Einrichtungen mit mehr als 1.100 digitalen Geräten, umfangreichen Tests unterzogen, um Leistung, Qualität, Kompatibilität und Zuverlässigkeit zu gewährleisten. Lexar Produkte sind weltweit in den wichtigsten Einzelhandelsgeschäften und E-Tail Stores erhältlich. Die Anschrift der Firmenzentrale lautet: Lexar, 161 Baypointe Pkwy, San Jose, CA 95134, United States. Weitere Informationen oder Support unter www.lexar.com.

Lexar. Live For The Memory.

Über Longsys
Longsys, ein führender Anbieter von Consumer-NAND-Flash-Programmen, unterstützt Lexar bei seiner Strategie, neue Errungenschaften in Bezug auf Leistung, Qualität und Zuverlässigkeit zu erreichen und gleichzeitig seine Position als weltweit führende Marke für Speicherkarten, USB Flash-Laufwerke, Lesegeräte und Speicherlaufwerke für Einzelhandels- und OEM-Kunden zu behaupten. 
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