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Pressemitteilung
So geht der Urlaub in die Verlängerung
Potsdam, im Juli 2022 – Es gibt wohl kaum eine andere Gelegenheit im Jahr, zu der so viele Fotos gemacht werden wie im Urlaub. Aber was passiert danach mit all den schönen Fotos? Mit YouDesign Photo Book von AquaSoft lassen sich Fotobücher zum Selberblättern oder Verschenken erstellen. Fertige und anpassbare Buchvorlagen erleichtern den Einstieg: einfach Bilder auswählen, einfügen, fertig. Um seiner Kreativität freien Lauf lassen bietet die Software zahlreich Dekorationselemente und Hintergründe. Und ist das Fotobuch dann fertig gestaltet, hat man beim Ausdrucken die freie Wahl: mit dem eigenen Drucker, im Copyshop nebenan oder bei einer Onlinedruckerei.
 
Mit YouDesign Photo Book 6 ist es kinderleicht, Fotobücher selbst zu erstellen: Format, Schrift und Buchtyp wählen, Fotos einfügen und Buch gestalten, druckfähiges PDF ausgeben – fertig. Für den unkomplizierten Einstieg erleichtern Layouts das Anordnen der Bilder. Insgesamt stehen 390 Vorlagen für verschiedene Seitenformate zur Verfügung. Besonders dann, wenn mehrere Bilder auf einer Seite platziert werden sollen, bieten diese Layouts kreative Ideen. Damit lassen sich schnell eindrucksvolle Ergebnisse erzielen.
 
Tausende Möglichkeiten beim kreativen Gestalten
Wer seinen Bildern individuell den gewissen Pfiff verleihen möchte, der kann auch auf über 1.200 Deko-Elemente zurückgreifen: Egal ob Tiere, Blumen, Farbkleckse, Pfeile oder Emojis – das Programm bietet eine riesige Auswahl. Sie mögen die Optik von Polaroid Fotos? Oder wenden Sie spannende Rahmen und Filtereffekte auf Ihre Fotos an. Panoramabilder kommen besonders gut auf einer Doppelseite zur Geltung. Damit auch bei großformatigen Fotos nichts in dem Falz zwischen den Seiten verschwindet, bietet YouDesign Photo Book die Möglichkeit der sogenannten Lay-Flat-Bindung – die Buchseiten liegen dadurch flach auf und sind nicht in der Mitte getrennt.
 
Sollen die Urlaubserinnerungen ein bisschen nostalgisch wirken? Mit Effekten wie der Optik von Polaroid-Fotos werden die Bilder ins rechte Licht gerückt. Und damit sie immer korrekt dargestellt werden, berücksichtigt YouDesign Photo Book 6 bereits beim Laden der Bilder eingebettete Farbprofile – egal, welches Farbprofil die Druckerei schließlich für den Druck des Fotobuchs benötigt.
 
Volle Flexibilität auch beim Drucken des Fotobuchs
Anders als bei anderen Anbietern von Fotobüchern hat man mit YouDesign Photo Book 6 die freie Auswahl, wo und wie das fertige Fotobuch gedruckt werden soll. Denn schließlich ist AquaSoft keine Druckerei, sondern ein Softwarehersteller mit mehr als 20 Jahren Erfahrung. Ist das Fotobuch fertig gestaltet, kann es einfach im dafür geeigneten PDF-Format abgespeichert und per Mail verschickt werden. Druckqualität, Papierstärke oder Glanzeigenschaften: Alles kann individuell bestimmt werden. Egal, ob Sie Ihr Fotobuch zu Hause selbst drucken, in einer Druckerei vor Ort, bei einer Onlinedruckerei oder im Copyshop – Sie haben die Wahl. Unterm Strich lässt sich so bares Geld sparen, insbesondere bei höheren Stückzahlen.
 
Wer noch mehr Funktionen möchte, für den bietet AquaSoft die YouDesign Photo Book Pro Version: Mit ihr lassen sich sämtliche Eigenschaften der exklusiven Designeinstellung detailliert editieren und auch Ausgabeoptionen wie Auflösung und Schnittmarken sind individuell konfigurierbar.
 
Preise und Verfügbarkeit
AquaSoft YouDesign PhotoBook 6 kostet 47,- Euro inkl. MwSt. Die Pro-Version ist für 97,- Euro inkl. MwSt. erhältlich.Die Programme sind für Windows (Versionen 7, 8.1, 10 und 11) und macOS (ab Version 10.11 „El Capitan“) verfügbar und können 30 Tage kostenlos getestet werden.
 
Weitere Informationen unter:
https://www.aquasoft.de/youdesign/photo-book
 
 
Über AquaSoft

Die Kernkompetenz der AquaSoft GmbH liegt in Tools zur Bearbeitung und Komposition digitaler Fotos. Kernprodukt ist die Animationssoftware für Foto- und Videoprojekte Vision. In den Versionen Photo Vision für Einsteiger und Video Vision für Fortgeschrittene ermöglicht AquaSoft Vision PC-Anwendern effektvolle Bilder- und Videokreationen. Die Profi-Version Stages wendet sich an Fotografen und Medienschaffende. Mit der YouDesign-Produktlinie von AquaSoft lassen sich eigene Buchlayouts und Kalender erstellen. Am Unternehmenssitz in Potsdam beschäftigen sich die Mitarbeiter mit der Programmierung von DiaShow-Erweiterungen, -Updates, -Upgrades sowie neuen Software-Produkten rund um die Fotowelt und leisten persönlich Kundensupport. Mehr Informationen auf www.aquasoft.de
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