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Pressemitteilung
[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]Ledlenser bringt den Sommer zum Strahlen

[bookmark: OLE_LINK3][bookmark: OLE_LINK4]Kleines Format, starke Beleuchtung, clevere Funktionen: Outdoor-Laternen, Kinderleuchten und Schlüsselringlampen von Ledlenser sorgen jederzeit für passendes Licht
[bookmark: OLE_LINK5][bookmark: OLE_LINK6]Solingen, im Juli 2022 – Auf dem Campingplatz, unterwegs in der Natur oder bei der Gartenparty: Mit Lichtpower von Ledlenser ist die richtige Beleuchtung auch nach Einbruch der Dunkelheit gesichert. Denn die Experten aus Solingen haben ein umfangreiches Portfolio an mobilen Lampen speziell für Sommer-Freizeitaktivitäten entwickelt. So sorgen die vielseitigen LED-Laternen der ML-Serie für blendfreies, homogenes Rundumlicht und schaffen dadurch eine gemütliche Atmosphäre. Kompakt mit einer Leuchtkraft von bis zu 750 Lumen oder ultrakompakt mit bis zu 300 Lumen: Fünf kleine Lichtspender sind in den Modellvarianten ML4 und ML6 erhältlich. Alle Modelle können variabel auf dem Standfuß, am flexiblen Gummihaken und per Magnet platziert werden. Die Warm Light-Versionen spenden dabei ein besonders behagliches Licht. Die smart steuerbare ML6 Connect WL kann zudem auch als Powerbank genutzt werden. Speziell für kleine Abenteurer bietet Ledlenser spezielle Kidslights. Die Serie umfasst die beiden Stirnlampen KIDLED2 und KIDLED4R, die Taschenlampe KIDBEAM4 und das Campinglicht KIDCAMP6. Alle verfügen über eine Blinkfunktion und verschiedene Lichtfarben. Und selbst Minimalisten müssen auf Reisen nicht auf sicheres Licht verzichten: Mit den Keyring-Leuchten K4R, K6R und K6R Safety erhalten sie leistungsstarke Lampen für Schlüsselbund und Hosentasche.
Rundum-Licht für jede Gelegenheit 
Die Laternen der ML-Serie sorgen auch beim Camping und Caravaning für eine stylische Note. So lässt sich das Menu vom Gaskocher mit den Warm Light-Modellen der ML4 und ML6 wie ein behagliches Candle-Light-Dinner zelebrieren. Für sicheres ausdauerndes Licht sorgen Innovationen wie die Micro-Prism-Technologie, die maximale Energieeffizienz bei gleichmäßiger Lichtverteilung garantiert. Bei Klettertouren und Wanderungen können die ultrakompakten Varianten ML4 und ML4 Warm Light am Rucksack befestigt werden. Die smarte ML6 Connect WL bringt neben dem wohltuenden warmweißen Licht auch Rotlicht mit: Dieses erhält die Nachsichtfähigkeit und eignet sich daher besonders gut zum Lesen. Mit der Ledlenser Connect App kann die Outdoor-Lampe zudem individualisiert und komfortabel per Bluetooth ferngesteuert werden. Besonders praktisch bei Touren in der Natur ist die Powerbank-Funktion der ML6 Connect WL: So kann z.B. das Handy aufgeladen werden, selbst wenn kein Stromanschluss in der Nähe ist.
Campinglicht für kleine Abenteurer
Gemütliches Leselicht im Zelt oder blinkender Partyspaß – die Kidcamp6 macht es möglich. Wie die anderen Modelle der kindgerechten Lampen von Ledlenser sorgt auch die batteriebetriebene Campingleuchte mit den vier Lichtfarben Weiß, Rot, Blau oder Grün für unterschiedliche Stimmungen. Dabei werden die empfindlichen Kinderaugen dank der blendfreien Optik geschont. Mit der Blinkfunktion wird Kidbeam6 zur kleinen Discokugel. Die runde Lampe wird einfach mit dem ausklappbaren Haken befestigt, z.B. an einer Zeltstange. Die 60 Lumen im Power Modus sorgen für angenehme Helligkeit beim Lesen oder Spielen. Im Low Power Modus werden sanfte 10 Lumen erzeugt: Damit kann der praktische Lichtspender auch als behagliches Einschlaflicht genutzt werden, das dank der automatischen Abschaltung nach 20 Minuten von selbst ausgeht. Ein abschließbares Batteriefach sorgt für zusätzliche Sicherheit. Alternativ können Kinder auch mit den kindgerechten Taschenlampen Kidbeam4 und den Stirnlampen Kidled2 und Kidled4R auf sommerliche Entdeckungstouren gehen.
Lichtspender am Schlüsselbund
Als universelle Reise- und Alltagsbegleiter sind K6R Safety, K6R und K4R jederzeit einsatzbereit – auch wenn es mal kritisch wird. Mit ihrem Karabinerhaken lassen sich die praktischen Modelle am Schlüsselbund oder der Handtasche befestigen. Somit sind sie stets zur Hand, um dunkle Ecken und Wege auszuleuchten und die eigene Sichtbarkeit zu garantieren. Mit einer Lichtleistung von – je nach Modell – 120 bis zu 400 Lumen im Boost-Modus sorgen sie für helle Aufmerksamkeit. Das Modell K6R Safety bietet in Gefahrensituationen zusätzliche Sicherheit: Durch einfaches Ziehen eines Pins werden ein schriller Alarmton und ein irritierender Strobe-Modus aktiviert. Neben Weißlicht sorgt bei Modell K6R ein zusätzlicher Rotlichtmodus für den Erhalt der Nachtsichtfähigkeit. Das Gehäuse aus gebürstetem Aluminium macht alle drei Varianten der Mini-Leuchten, die wahlweise in Grau oder Rose-Gold erhältlich sind, zudem zu eleganten Accessoires. Durchdacht ist auch die Energieversorgung:  Der Akku lässt sich bequem über die integrierte, ausklappbare USB-A-Schnittstelle aufladen.
Ob LED-Laterne, kindgerechtes Campinglicht oder Schlüsselbundlampe: Mit geballter Lichtpower sorgt Ledlenser dafür, dass der Urlaubsspaß in die Verlängerung geht – erst recht, wenn die Tage wieder kürzer werden.
Preise und Verfügbarkeit
Das umfangreiche Sortiment von mobilen Leuchten für Reise und Freizeit ist im Onlineshop von Ledlenser verfügbar: https://shop.ledlenser.com/de. 
Die UVPs in Euro:
· ML4 und LML 4 Warm Light: je 39,90 €
· ML6 und LML6 Warm Light: je 89,90 €
· ML6 Connect WL: 109,00 € 
· Kidcamp6: 18,90 €
· Kidbeam4 und Kidled4R: je 19,90 €
· Kidled2: 15,90 €
· K4R 17,90 €
· K6R und K6R Safety: je 25,90 €
Alle Preise verstehen sich jeweils inklusive gesetzlicher MwSt.
Weitere Informationen zu Ledlenser sind abrufbar unter: www.ledlenser.com/de 

Über Ledlenser
Das in Solingen ansässige Unternehmen Ledlenser GmbH & Co. KG ist einer der weltweit führenden Hersteller von portablen LED-Lichtprodukten. Die Experten für qualitativ hochwertige Taschen-, Stirn und Multifunktionslampen bieten seit über 20 Jahren mobile Lichtlösungen für jede Situation – maßgeschneidert, kraftvoll, präzise und langlebig. Als unverzichtbare Werkzeuge helfen die zahlreichen Modelle aus dem Bereich Work und Professional dabei, unterschiedlichste Arbeiten besser und effektiver zu erledigen, während Lampen aus dem Bereich Home und Life Alltagsleben und Haushalt brillant beleuchten. Lichtstarke Unterstützung für Freizeit und Abenteuer von Sonnenuntergang bis -aufgang bieten die Serien aus dem Bereich Outdoor und Sports. Auch Powerbanks und elegante Lifestyle-Accessoires gehören zum Portfolio der Premium-Marke. Hauptfokus des 1993 gegründeten Unternehmens ist die Entwicklung innovativer Produkte in zeitlosem Design mit zukunftsweisenden Technologien wie beispielsweise dem Advanced Focus System. Produkte von Ledlenser sind „Engineered & Designed in Germany“. 
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Kontakt Ledlenser GmbH & Co. KG
Brigitte Pautzke (Trade Marketing Specialist DACH)
Kronenstraß 5-7
42699 Solingen
brigitte.pautzke@ledlenser.com

Kontakt Presse/Medien
Profil Marketing OHG
Jan Lauer (PR)
Humboldtstr. 21
38106 Braunschweig
Tel.: +49 531 387 33 18
j.lauer@profil-marketing.com
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