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Mit Verglasungssystemen von Lumon können Balkone und Sitzplätze nahezu ganzjährig genutzt werden, zugleich wird die Fassade geschützt 
Zürich, im Oktober 2022 – Verglasungen von Lumon halten Nässe, Wind und Kälte von Balkonen und Terrassen fern. Davon profitieren Bewohner und Eigentümer: Die Aussenbereiche können selbst in der kalten Jahreszeit wie ein zusätzlicher Wohnraum genutzt werden. Da die Bausubstanz vor Witterungseinflüssen geschützt ist, werden gleichzeitig Wartungs- und Erhaltungskosten reduziert. Die eleganten Systeme im nordischen Stil lassen sich auch an älteren Gebäuden nachrüsten, da Lumon sie jeweils individuell konzipiert und nach Mass fertigt. 
[bookmark: OLE_LINK7][bookmark: OLE_LINK8]Mehr Wohnkomfort in der kalten Jahreszeit
Die Temperatur auf einem verglasten Balkon beträgt gewöhnlich 2 bis 15 Grad mehr als die der Aussenluft – abhängig von der Lage und Jahreszeit. Dies haben Analysen an der finnischen Tampere University of Technology bereits in 2010 ermittelt. Die Verglasungen wirken aber nicht nur wie ein Wärmespeicher, sie halten zudem Sturm und Regen ab. Gerade in Ballungsgebieten und in nachverdichteten Quartieren sorgt auch der Lärmschutz für mehr Wohnqualität: Lumon-Systeme reduzieren den Schall um bis zu 28 dB. Bewohner können ihre Balkone mit einer Verglasung somit auch bei kühleren Temperaturen und selbst in verkehrsreichen Umgebungen nahezu ganzjährig nutzen. Das gilt auch für Outdoor-Möbel und exotische Pflanzen: Rattansofa, Oleander und Co. brauchen kein Ausweich-Winterquartier und verschönern den Aussenbereich das ganze Jahr über. 

Die Verglasung ist zudem vergleichbar mit einer zehn Zentimeter starken Wärmedämmung. Das steigert auch in angrenzenden Räumen den Wohnkomfort und hilft beim Energiesparen. 
Im Gegensatz zu geschlossenen Wintergärten sind die Verglasungselemente von Lumon nicht komplett abgedichtet. Drei mm kleine Schlitze zwischen den Glaselementen sorgen für eine angenehme Luftzirkulation. Da sich die Dreh-/Schiebesysteme jederzeit schnell öffnen und schliessen lassen, können Bewohner flexibel auf sich verändernde Witterungsverhältnisse reagieren. 
Die pflegeleichte Verglasung schützt darüber hinaus den Balkonboden und die dahinter liegenden Wände vor Wetter- und Umwelteinflüssen. Das verbessert die Langlebigkeit der Fassade und reduziert zudem den finanziellen Erhaltungsaufwand. Die verglasten Balkone haben eine lange Lebenszeit von 60 bis 100 Jahren. Sanierungsintervalle werden dadurch verkürzt, was ebenfalls zu einer dauerhaften Kostenreduktion führt.
Von einer Verglasung profitieren somit Bewohner und Immobilienbesitzer: Durch die dauerhaft optimierte Wohnqualität und den Schutz der Fassade wird der Wert der Immobilie nicht nur kurzfristig gesteigert, sondern bleibt langfristig erhalten.

Weitere Informationen zu Lumon sind unter folgenden Links abrufbar:
https://lumon.com/ch-de/geschaeftskunden/balkonverglasungen
https://lumon.com/ch-de/geschaeftskunden/vorteile-und-nutzen

Über Lumon
In der Schweiz spezialisiert sich die Firma seit über 20 Jahren auf den Vertrieb und die Montage von Balkon- und Sitzplatzverglasungen. Die Nachfrage nach Verglasungen als Wind- und Wetterschutz, die zusätzlich dem Schallschutz dienen und dabei helfen, Energie einzusparen, ist in den letzten Jahren stetig gestiegen. Als Pionier auf diesem Gebiet hat sich Lumon der Entwicklung eleganter, haltbarer und vor allem nutzerfreundlicher Produkte verschrieben. Lumon hat sich zum Ziel gesetzt, den Wohnkomfort der Kunden zu maximieren. Der Hauptsitz des Unternehmens befindet sich in Finnland. Exportländer sind neben der Schweiz auch Schweden, Norwegen, Spanien, Deutschland, Frankreich und Kanada. www.lumon.ch
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