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chargebyte integriert „EVerest“-Software in Ladecontroller

chargebyte erweitert sein Produktportfolio und schließt mit dem EVerest-Initiator PIONIX eine langfristige Partnerschaft

Garching (24.10.2022) – Die Open-Source-Software EVerest wird in Zukunft in allen Ladecontrollern integriert. Zusätzlich wird die Ladelösung allen chargebyte-Kunden als offenes Betriebssystem angeboten (abwärtskompatibel). Diese Neuerungen stellen die ersten Schritte in der neu geschlossenen Partnerschaft zwischen den Ladelösungsanbietern chargebyte GmbH und PIONIX GmbH dar. „Unser Anspruch ist es, für jeden Kundenbedarf und jede Ladestationsarchitektur eine passende Lösung für die Laderegelung und Ladekommunikation anzubieten. Durch die Zusammenarbeit mit PIONIX können wir unser Produktportfolio in Richtung Open-Source-Angebot erweitern und kommen unserem Ziel einen großen Schritt näher“, erklärt Thomas Wagner, CEO der chargebyte GmbH. Als zusätzlicher Benefit der Partnerschaft werden die bestehenden, sehr gut getesteten und validierten Feature-Stacks für ISO 15118-2 und DC-Norm von chargebyte angepasst und der EVerest-Community zur Verfügung gestellt.


Sie haben Fragen oder benötigen weitere Informationen? 
Bitte kontaktieren Sie unser Pressebüro: 
Martin Farjah, m.farjah@profil-marketing.com, Tel.: +49 531 387 33 22

Über chargebyte
chargebyte liefert Hard- und Softwareprodukte für alle Aspekte der Ladekommunikation. Mit mehr als 10 Jahren Erfahrung auf dem Gebiet der Powerline-Kommunikation bietet das Unternehmen Lösungen für die Ladefunktion in Elektrofahrzeugen sowie in Ladestationen. Die preisgekrönten Produkte setzen auf zukunftsweisende Technologien wie Vehicle-2-Grid, das Fahrzeuge zu temporären Energiespeichern macht. Die Produkte werden in Deutschland entwickelt und hergestellt und sind weltweit im Einsatz.

Weitere Informationen finden Sie unter www.chargebyte.com oder gerne auf Anfrage unter den nachfolgenden Kontaktdaten. Unter http://downloads.in-tech.com finden Sie zudem weitere Pressemitteilungen sowie Bildmaterial.
Über PIONIX
Mit dem von PIONIX entwickelten Open-Source Betriebssystem für Ladestationen “EVerest” soll ein defacto-Standard etabliert werden, der aufgrund seiner Lizenzeigenschaften und der offenen Schnittstellen maßgeschneidert für den kommerziellen Einsatz ist und die Beschleunigung der dringend benötigten Innovationsgeschwindigkeit für die Mobilitätswende gewährleistet. Die Software wurde zusammen mit der Linux Foundation für die wachsende Community zugänglich gemacht.

Weitere Informationen finden Sie unter https://pionix.com/ sowie auf der Projektseite unter https://www.lfenergy.org/projects/everest/.
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