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Mit Stirnlampen und umfangreichem Zubehör setzt Ledlenser Sport und Outdoor-Spaß in ein sicheres Licht 

[bookmark: OLE_LINK5][bookmark: OLE_LINK6]Solingen, im Januar 2023 – Die Tage sind kurz, das Wetter ungemütlich, die Straßen dunkel? Auf Aktivitäten im Freien muss trotzdem niemand verzichten, denn portable Lichtspender von Ledlenser bringen brillantes Licht auf Laufstrecken und Wanderwege. 
Speziell für Läufer – vom Anfänger bis zum Profi - hat das Solinger Unternehmen die leichte Stirnlampenserie NEO konzipiert. Ob für die Bergtour, die Piste oder beim Wintercamping: Bei den Modellen der Core- und Signature-Serie finden Outdoor-Fans ein umfangreiches Angebot an innovativen Stirnlampen. Mit cleverem Zubehör lassen sich die Leuchten zudem noch vielseitiger einsetzen, da sie z.B. an Helm, Gürtel oder Stativ befestigt werden können. Bei den Premium-Modellen der Signature-Serie sind die praktischen Extras bereits im Lieferumfang enthalten, für die Core-Modelle sind sie optional erhältlich. Dank des Ledlenser Connecting-Systems kann das Zubehör universell verwendet werden und passt auch zu anderen Modellen, z. B. den Taschenlampen der P-Serie.
Frische Luft statt Laufband – mit NEO
Sportliche, die das ganze Jahr draußen trainieren, brauchen eine leichte Stirnlampe, die komfortabel sitzt und sich an ihre Bedürfnisse anpasst. Bei der NEO-Serie können sie aus vier Varianten auswählen: Als täglicher Begleiter für spontane Läufe ist die ultrakompakte NEO1R immer dabei, die funktionsreichen Modelle NEO3 und NEO5R beleuchten Touren durch die Stadt, die lichtstarke NEO9R sorgt auch bei anspruchsvollen Trailruns für zuverlässige Helligkeit. 
Alle Modelle sind mit innovativen Technologien ausgestattet, die ein homogenes Lichtbild liefern und den Nah- und Fernbereich jederzeit optimal ausleuchten. Ändern sich die Lichtverhältnisse während des Laufs, können die Leuchtmodi schnell gewechselt werden. Beim Training mit Laufgruppen können NEO5R und NEO9R auch am Brustgurt getragen werden, um niemanden zu blenden. NEO3 wird mit Batterien betrieben, alle anderen Modelle sind aufladbar.


Outdoor ohne Limit
Wandern, Klettern, Skitouren: Bei anspruchsvollen Outdoor-Aktivitäten sind die hochwertigen Stirnlampen der H-Serie und die Flaggschiffe der Premiumlinie Signature zuverlässige Begleiter. Ledlenser bietet eine Vielzahl an Modellen mit unterschiedlicher Leuchtstärke und innovativen Features – so findet jeder die passende Beleuchtung. Zudem kann der Funktionsumfang mit cleveren Zubehörprodukten leicht erweitert werden. 
Mit dem Helmet Connecting Kit Type H lässt sich die Leuchte an unterschiedlichen Helmmodelle befestigen, z.B. mit Klettverschlüssen an Lüftungsschlitzen oder mit starken und wiederentfernbaren Klebepads. Wer die Lampe am Gürtel tragen möchte, greift zum Belt Clip Type A. Mit dem Universal Mounting Bracket Type E erhalten Anwender eine Universalbefestigung für Stangen, wie z.B. Stative. Hier lässt sich die Lampe in 45°-Schritten verstellen. GoPro-Nutzer finden im Adapter Type D eine universelle Halterung für nahezu alle GoPro-kompatiblen Systeme. Ledlenser liefert die Signature-Modelle bereits mit umfangreichem Zubehör aus, für die H-Modelle der Core-Serie sind die Accessoires zusätzlich erhältlich.
Die Halterungen lassen sich im Handumdrehen befestigen, da Lampenkopf und Akku separat abgeclippt und per Steckmechanismus mit dem passenden Zubehörteil gekoppelt werden. Die Accessoires passen auch den Taschenlampen der P-Serie, hier ist lediglich ein zusätzlicher Adapter erforderlich. Denn gerade im normalen Alltag sind kompakte Taschenlampen praktische Begleiter, z. B. bei der abendlichen Runde mit dem Hund. 
Ob Taschen- oder Stirnlampe: In der dunklen Jahreszeit erhöhen sie die Sichtbarkeit und bieten damit mehr Sicherheit. Wer diese zusätzlich verbessern möchte, erhält mit dem kompakten, leichten Signallicht CU2R ein nützliches Accessoire mit reflektierendem Gurtband, das sich einfach an der Kleidung oder einem Rucksack befestigen lässt. Das kompakte Cliplight ist außerdem eine ideale Ergänzung für die Lauflampe NEO1R.

Die Lampen und das passende Zubehör sowie weitere Informationen sind im Onlineshop von Ledlenser verfügbar: http://www.ledlenser.com/de

Über Ledlenser
Das in Solingen ansässige Unternehmen Ledlenser GmbH & Co. KG ist einer der weltweit führenden Hersteller von portablen LED-Lichtprodukten. Die Experten für qualitativ hochwertige Taschen-, Stirn und Multifunktionslampen bieten seit über 20 Jahren mobile Lichtlösungen für jede Situation – maßgeschneidert, kraftvoll, präzise und langlebig. Als unverzichtbare Werkzeuge helfen die zahlreichen Modelle aus dem Bereich Work und Professional dabei, unterschiedlichste Arbeiten besser und effektiver zu erledigen, während Lampen aus dem Bereich Home und Life Alltagsleben und Haushalt brillant beleuchten. Lichtstarke Unterstützung für Freizeit und Abenteuer von Sonnenuntergang bis -aufgang bieten die Serien aus dem Bereich Outdoor und Sports. Auch Powerbanks und elegante Lifestyle-Accessoires gehören zum Portfolio der Premium-Marke. Hauptfokus des 1993 gegründeten Unternehmens ist die Entwicklung innovativer Produkte in zeitlosem Design mit zukunftsweisenden Technologien wie beispielsweise dem Advanced Focus System. Produkte von Ledlenser sind „Engineered & Designed in Germany“. Bei einer Registrierung über die Homepage gilt für fast alle Produkte eine Garantie von sieben Jahren, ansonsten von zwei Jahren.
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