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Weltweit erster biologisch abbaubarer Displayschutz für iPhone 14 und Apple Watch 8 von ZAGG

Shannon, Irland im Februar 2023 – ZAGG, der weltweit führende Anbieter von Lösungen für den mobilen Lifestyle, engagiert sich für Nachhaltigkeit bei IT-Zubehör. Als erstes Unternehmen bietet es ab sofort einen zertifizierten biologisch abbaubaren Bildschirmschutz an. 
ZAGG arbeitet permanent an nachhaltigen Produktlösungen, die Geräte optimal schützen, die Kundenerfahrung verbessern und dem Planeten zugutekommen. Die weltweit ersten zertifizierten1 biologisch abbaubaren Displayschutzprodukte „InvisibleShield Ultra Eco“ und „Flex Eco“ werden aus pflanzlichen Materialien hergestellt. Dank der Partnerschaft mit Eden Reforestation Projects wird zudem für jede verkauften Ultra Eco oder Flex Eco ein Baum gepflanzt. Mehr Informationen unter https://www.edenprojects.org/
Die ZAGG InvisibleShield Biodegradable-Produktreihe für die iPhone 14-Smartphones besteht aus:

· Flex ECO - Flexibler Hybridschutz

· Ultra ECO - Aufprall- und Kratzschutz
Flex Eco & Utra Eco
Die flexiblen Hybridpolymer-Bildschirmschutzfolien Flex Eco und Ultra Eco absorbieren Stöße und schützen das Display wirkungsvoll. Dabei fühlt sich die klare, glasähnliche Oberfläche  wie das originale Display des Smartphones an. Die pflanzliche Materialienn sorgen zudem für eine   deutlich bessere Umweltbilanz als Kunststoffe auf Erdölbasis. Flex Eco und Ultra Eco sind weltweit die ersten vollständig zertifizierten biologisch abbaubare Displayschutzfolien. Sie wurden von einem unabhängigen, nach ISO 17025 akkreditierten, Produkttestlabor auf ihre biologische Abbaubarkeit hin geprüft1. 
Ultra ECO für Apple Watch Series 8

Die Ultra Eco Displayschutzfolie für die Apple Watch Series 8 schützt wirkungsvoll vor Stößen und Kratzern. Die Displayschutzfolie hat eine glatte, klare Oberfläche, die genauso aussieht wie das Originaldisplay. Auch Ultra ECO für die Apple Watch Series 8 ist aus pflanzlichen Materialien und zertifiziert biologisch abbbaubar1. 
Die Produkte sind ab sofort auf ZAGG.com erhältlich
1“ISO 17025 Unabhängige Tests zur biologischen Abbaubarkeit von Proben unter simulierten Deponiebedingungen zeigen einen biologischen Abbau von 94 % innerhalb von 90 Tagen.”
Über ZAGG Inc.
Als weltweiter Marktführer und Innovator für Bildschirmschutz, Schutzhüllen, Tablet-Tastaturen und Power-Management-Lösungen bietet ZAGG 360-Grad-Schutz für die Geräte, die Menschen mit ihrer Welt verbinden. ZAGG lässt sich von denjenigen inspirieren, die ein aktives, kreatives und mitteilungswürdiges Leben führen und ermöglicht es ihnen, ihre mobilen Geräte furchtlos zu nutzen. ZAGG hat seinen Sitz in Utah und unterhält Niederlassungen in den Vereinigten Staaten, Irland und China. Mit mehr als 250 Millionen geschützten Geräten ist ZAGG-Mobilzubehör weltweit erhältlich und kann bei führenden Einzelhändlern wie Verizon, AT&T, T-Mobile, Best Buy, Walmart, Target, Currys und MediaMarkt gefunden werden. 
Für weitere Informationen besuchen Sie bitte die Website des Unternehmens unter https://www.zagg.com/de_eu/ und folgen Sie uns auf Facebook, Twitter und Instagram.
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