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Pressemitteilung
[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2][bookmark: OLE_LINK3][bookmark: OLE_LINK4]Die W-Serie von Ledlenser: Wie Profilicht das Arbeiten im Handwerk optimiert und den Werkstattalltag erleichtert

Effizient, leuchtstark, kompakt und robust: Die Arbeitsleuchten der neuen W-Serie bringen hilfreiche Features mit.

[bookmark: OLE_LINK5][bookmark: OLE_LINK6]Solingen, im April 2023 – Im Elektrohandwerk sowie im Sanitär- und Heizungsbau ist mobiles Licht ein essenzielles Werkzeug. Daher hat Ledlenser spezielle Lampen für die Bedürfnisse von Handwerkern und Arbeitern entwickelt. Die sieben kompakten Modelle der neuen W-Serie bieten hohe Leuchtstärken bei langer Akku-Laufzeit und ein gleichmäßiges, flimmerfreies Lichtbild. Sie sind zudem extrem robust – und halten auch starker Beanspruchung stand. Ihre Gehäuse sind aus Kunststoff, es gibt keine scharfen Metallkanten oder klebriges TPE-Gummi. Dank genoppter Oberfläche liegen die Lampen besonders sicher in der Hand, auch wenn beispielsweise Öle und Fette im Einsatz sind. 
Für jeden Bedarf und Einsatzort findet sich bei Ledlenser das passende Modell: Von der Clip-Leuchte W1R Work über die Stift- und Prüfleuchten W2R Work und W2Work, die mittelgroßen Arbeitsleuchten W4R Work und W5R Work und die leistungsstarken Modelle W6R Work und W7R Work. Die Lampen sind mit hochwertigen Akkus ausgestattet und werden einfach per USB-C-Schnittstelle aufgeladen, Modell W2 Work ist batteriebetrieben. Auf alle Modelle der W-Serie gewährt Ledlenser sieben Jahre Garantie bei Registrierung.
Handwerker brauchen kompakte Lampen, die stets griffbereit und zuverlässig sind. Zudem erleichtern clevere Features das Arbeiten: So lassen sich dank einer besonders natürlichen Farbwiedergabe und einstellbaren Farbtemperatur Kabel leichter überprüfen. Ein klares Spot-Licht beleuchtet auch Details, falls z.B. Rohre, Armaturen, Schächte oder Anschlüsse überprüft werden. Auf der anderen Seite ist ein Flood-Licht zur großflächigen Ausleuchtung wichtig. Es setzt u.a. Arbeiten bei abgeschaltetem Strom in ein sicheres Licht. Sollen Leckagen geortet werden, ist zusätzliches UV-Licht nützlich. Bei Arbeiten, bei denen beide Hände gebraucht werden, sind flexible Befestigungsmöglichkeiten per integrierten Magnet und an stabilen Haken hilfreich. 
Ledlenser hat daher sieben Modelle konzipiert, so dass Elektriker und Klempner in der W-Serie das genau passende Licht für ihre Anforderungen finden.
W1R Work - ultrakompakte Clip-Leuchte
Die ultrakompakte W1R Work im Format von 76 x 38 x 32 mm wird einfach angeclippt – so kann sie auch an einer Hemdtasche, am Blaumann oder Helm schnell und sicher befestigt werden und ist jederzeit einsatzbereit. Mit ihrem Drehgelenk und dem schwenkbaren Lampenkopf sorgt sie trotz des kleinen Formats für eine flexible Ausleuchtung und bietet bis zu 220 Lumen (lm) flimmerfreies Licht. Bei 60 lm kann sie sieben Stunden lang leuchten, bevor der Akku aufgeladen werden muss. Dank eines integrierten Magneten lässt sie sich zudem variabel positionieren. Die W1R Work ist mit einer Transportsicherung ausgestattet, die vor versehentlichem Anschalten schützt. Eine Warnfunktion macht Anwender auf einen niedrigen Akkustand aufmerksam.
W2R Work und W2 Work – praktische Stiftleuchten
Die Stift- und Prüfleuchte W2R Work im Westentaschenformat passt in jede Tasche und ist ein Allrounder für alle Arbeiten. Sie liefert immer verlässliches Licht, beleuchtet Details mit 100 lm hellem Spot-Licht und große Flächen mit Flood-Licht. Hier lassen sich 60 oder 220 lm Lichtstärke einstellen. Der hochwertige Li-Ion-Akku sorgt dabei für lange Laufzeiten. Er lässt sich schnell über die USB-C-Schnittstelle aufladen und kann bei Bedarf ausgetauscht werden. Alternativ ist die Stiftlampe auch batteriebetrieben als W2 Work erhältlich.
W4R Work und W5R Work – kompakt und leistungsstark
Alle, die neben der Stiftleuchte ein stärkeres Licht benötigen, finden in den Modellen W4R Work und W5R Work handliche und leichte Arbeitshelfer mit hoher Ausdauer. So bietet die W5R Work bis zu sechs Stunden Laufzeit im Flood-Modus und fünf Stunden im 200 lm hellen Spot-Modus. Mit ihrer griffigen genoppten Oberfläche liegen die Lampen sicher in der Hand und sind leicht zu reinigen. Beide Leuchten lassen sich zudem dank integrierten Magneten auch an kratzempfindlichen Oberflächen sicher befestigen – so bleiben die Hände frei.
W6R und W7R Work – Ultimatives Profi-Arbeitslicht
Das universelle Lichtwerkzeug aus der W-Serie W7R Work mit bis zu 600 Lumen (lm) bietet eine stufenlos einstellbare Farbtemperatur von neutral- bis kaltweiß. Dadurch lassen sich Farbunterschiede z.B. bei Kabeln besser identifizieren. Außerdem ist das Modell mit UV-Licht (365 nm) ausgestattet, das unter anderem dabei hilft Leckagen zu orten. Die Flood-LED mit homogenem Premium-Lichtbild leuchtet größere Arbeitsbereiche weitflächig aus. Der ausklappbare und drehbare Lampenkopf erreicht auch enge Arbeitsbereiche. So werden auch schmale Spalten und Kabelschächte ausgeleuchtet. Dabei sorgt das typische Ledlenser-Lichtbild für hohe Präzision. 
Die Lampe kann flexibel per Standfuß, Magnet oder Metallhaken befestigt werden. Der verbesserte Metallhaken lässt sich um 270°ausklappen, so kommt es nicht zum Überstrecken mit versehentlicher Gehäusebeschädigung. Eine Transportsperre schützt sie vor unbeabsichtigtem Einschalten. Die W6R Work bietet ähnliche Funktionen bei maximal 500 lm. Bei diesem Modell ersetzt ein 120 lm starker Spot das UV-Licht. Die vielseitige Arbeitsleuchte mit zwei Lichtquellen bewährt sich insbesondere in engen Bereichen wie Kabelschächten oder Motorräumen, da ihr Lampenkopf ausklappbar (180°) und drehbar (270°) ist.

Die Stromversorgung ist bei allen Modellen der W-Serie einheitlich. Mit Ausnahme der batteriebetriebenen Variante W2 sind sie mit aufladbaren Li-Ion-Akkus ausgestattet. Diese lassen sich einfach und bequem über die USB-C-Schnittstelle aufladen. Dank Akku- und Ladestandsanzeige hat der Nutzer zuverlässig im Blick, wann seine Arbeitsleuchte ans Netz muss. Sämtliche Modelle verfügen über eine Transportsperre, die sie vor versehentlichem Einschalten schützt. Auf die langlebigen Arbeitshelfer gewährt Ledlenser bei Registrierung sieben Jahre Garantie.

Weitere Informationen zur W-Serie sowie zu den einzelnen Modellen sind unter folgendem Link abrufbar: www.ledlenser.com


Preise und Verfügbarkeit der W-Serie 
(jeweils UVP inkl. gesetzliche MwSt.)
W1R Work	€ 29,90
W2 Work	€ 24,90
W2R Work	€ 34,90
W4R Work	€ 39,90
W5R Work	€ 59,90
W6R Work	€ 69,90
W7R Work	€ 89,90


Über Ledlenser
Das in Solingen ansässige Unternehmen Ledlenser GmbH & Co. KG ist einer der weltweit führenden Hersteller von portablen LED-Lichtprodukten. Die Experten für qualitativ hochwertige Taschen-, Stirn und Multifunktionslampen bieten seit über 20 Jahren mobile Lichtlösungen für jede Situation – maßgeschneidert, kraftvoll, präzise und langlebig. Als unverzichtbare Werkzeuge helfen die zahlreichen Modelle aus dem Bereich Work und Professional dabei, unterschiedlichste Arbeiten besser und effektiver zu erledigen, während Lampen aus dem Bereich Home und Life Alltagsleben und Haushalt brillant beleuchten. Lichtstarke Unterstützung für Freizeit und Abenteuer von Sonnenuntergang bis -aufgang bieten die Serien aus dem Bereich Outdoor und Sports. Auch Powerbanks und elegante Lifestyle-Accessoires gehören zum Portfolio der Premium-Marke. Hauptfokus des 1993 gegründeten Unternehmens ist die Entwicklung innovativer Produkte in zeitlosem Design mit zukunftsweisenden Technologien wie beispielsweise dem Advanced Focus System. Produkte von Ledlenser sind „Engineered & Designed in Germany“. Bei einer Registrierung über die Homepage gilt für fast alle Produkte eine Garantie von sieben Jahren, ansonsten von zwei Jahren.
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Kontakt Ledlenser GmbH & Co. KG
Brigitte Pautzke (Trade Marketing Specialist DACH)
Kronenstraß 5-7
42699 Solingen
brigitte.pautzke@ledlenser.com

Kontakt Presse/Medien
Profil Marketing OHG
Jan Lauer (PR)
Humboldtstr. 21
38106 Braunschweig
Tel.: +49 531 387 33 18
j.lauer@profil-marketing.com
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