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Ultrakompakt, leistungsstark, vielseitig: Die praktische Clip-Leuchte ist ein Allrounder für viele Freizeitaktivitäten 

[bookmark: OLE_LINK5][bookmark: OLE_LINK6]Solingen, im Mai 2023 – Ob beim Nachtangeln, auf der Pirsch oder bei kniffligen DIY-Projekten: Die portable Minileuchte W1R Work sorgt jederzeit für brillantes Licht. Ultrakompakt und leicht passt der clevere Lichtspender zudem in nahezu jede Tasche oder Werkzeugkiste und ist somit schnell zur Hand, wenn die Dunkelheit hereinbricht oder eine starke Extrabeleuchtung gebraucht wird. Die bewährte Ledlenser Lichtqualität bietet eine präzise Ausleuchtung der Umgebung in zwei Helligkeitsstufen. Per Clip oder Magnet lässt sich die portable Lichtquelle zudem besonders einfach befestigen – die Hände bleiben frei. 
Ursprünglich für den professionellen Einsatz im Handwerk konzipiert, spielt die W1R Work ihre Stärken auch bei zahlreichen Outdoor- und Freizeitaktivitäten aus. Im Gegensatz zu großen Stablampen lässt sich die praktische Clip-Leuchte dank ihres schlanken Formats (38mm Breite, 32mm Tiefe, 76mm Höhe) nahezu überall verstauen. Das macht sie zum universellen Begleiter – auch im Sommer. Wenn man beispielsweise von der Dunkelheit überrascht wird, vor Tagesanbruch unterwegs ist oder bei DIY-Projekten zusätzliches Licht braucht, ist dieser portable Lichtspender schnell parat. 
Das Modell bietet zwei Helligkeitsstufen: Moderate 60 Lumen (lm) beleuchten die Umgebung sieben Stunden lang, bevor der Akku wieder aufgeladen werden muss. Wird besonders helles Licht benötigt, strahlen 220 Lumen mit einer Leuchtdauer von 1,5 Stunden. Die Helligkeitsstufen lassen sich einfach am Front Switch verstellen. Weitere Features der W1R sind ein 360 Grad Drehgelenk an der Halterung und der schwenkbare Lampenkopf. Dadurch liefert der kleine Begleiter das Licht immer genau dorthin, wo es gebraucht wird. 
Die praktische Clip-Leuchte wiegt inklusive Akku 61 Gramm und kann einfach an der Kleidung oder einer Kappe angebracht werden. Alternativ lässt sie sich per Magnet befestigten, z.B. an einem Metallkasten. Auch in der Hand liegt sie dank genoppter Oberfläche griffig und sicher. Der integrierte Li-ion-Akku ist einfach und schnell per USB-C aufladbar. Die Transportsperre verhindert ein versehentliches Anschalten und die Warnfunktion zeigt einen niedrigen Akkustand an – so hat der Nutzer immer im Blick, wann der Akku wieder aufgeladen werden muss. Die nach IP 54 geschützte Lampe kann in einem Arbeitstemperaturbereich von -20 bis + 40 Grad Celsius eingesetzt werden. Ledlenser gewährt auf dieses hochwertige Modell bei Registrierung sieben Jahre Garantie.
Der UVP der W1R Work beträgt 29,90 Euro inklusive MwSt. Optional ist auch ein USB-C-Ladegerät mit Kabel für 19,90 Euro erhältlich. 
Die Clipleuchte ist im Onlineshop von Ledlenser sowie im Fachhandel verfügbar: http://www.ledlenser.com/de

Über Ledlenser
Das in Solingen ansässige Unternehmen Ledlenser GmbH & Co. KG ist einer der weltweit führenden Hersteller von portablen LED-Lichtprodukten. Die Experten für qualitativ hochwertige Taschen-, Stirn und Multifunktionslampen bieten seit über 20 Jahren mobile Lichtlösungen für jede Situation – maßgeschneidert, kraftvoll, präzise und langlebig. Als unverzichtbare Werkzeuge helfen die zahlreichen Modelle aus dem Bereich Work und Professional dabei, unterschiedlichste Arbeiten besser und effektiver zu erledigen, während Lampen aus dem Bereich Home und Life Alltagsleben und Haushalt brillant beleuchten. Lichtstarke Unterstützung für Freizeit und Abenteuer von Sonnenuntergang bis -aufgang bieten die Serien aus dem Bereich Outdoor und Sports. Auch Powerbanks und elegante Lifestyle-Accessoires gehören zum Portfolio der Premium-Marke. Hauptfokus des 1993 gegründeten Unternehmens ist die Entwicklung innovativer Produkte in zeitlosem Design mit zukunftsweisenden Technologien wie beispielsweise dem Advanced Focus System. Produkte von Ledlenser sind „Engineered & Designed in Germany“. Bei einer Registrierung über die Homepage gilt für fast alle Produkte eine Garantie von sieben Jahren, ansonsten von zwei Jahren.
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