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Mophie stellt zwei neue 15W Ventmount-Produkte vor

Autozubehör mit und ohne Ladefunktion ist ab sofort exklusiv in Apple Stores erhältlich

Salt Lake City, USA im Mai 2023 – mophie®, eine führende Marke im Bereich der Stromversorgung der ZAGG Inc, hat zwei neue Ventmount-Produkte für das iPhone im Programm: Die MagSafe-kompatible magnetische Lüftungshalterung ohne Ladefunktion und die Wireless-Charging-Variante mit MagSafe. Beide Produkte werden mit einem Haken im Lüftungsschlitz verankert. Dadurch wird ein mögliches Herausrutschen der Halterungen während der Fahrt verhindert. Beide Produkte sind exklusiv im Apple-Shop erhältlich.

Magnetischer Vent Mount (44,95 €)
Der magnetische Vent Mount ohne Ladefunktion hält das iPhone sicher in der Position und gewährleistet den problemlosen Zugang zum Lightning-Anschluss. Die Halterung lässt sich drehen und neigen, sodass der perfekten Blickwinkel leicht eingestellt werden kann. Der mitgelieferte Verlängerungsarm wird an der Halterung befestigt. Damit kann das iPhone wahlweise über oder unter der Lüftungsöffnung positioniert werden. 

Vent Mount mit MagSafe (114,95€)
Die kabellose Ladehalterung mit MagSafe sorgt für einen sicheren Halt und eine perfekte Ausrichtung des iPhones, ohne die Sicht auf die Straße oder das Display des Fahrzeugs zu behindern. Das mitgelieferte USB-C-Ladegerät liefert bis zu 15 W Leistung und damit die schnellstmögliche kabellose Ladegeschwindigkeit. Die Halterung ist einfach anzubringen und sofort einsatzbereit.

Weitere gemeinsame Produkteigenschaften der Halterungen:
· Dynamische Kugelgelenk-Design: schwenkbar, für den perfekten Betrachtungswinkel 
· Kabelmanagement-Clip: ein selbstklebender Clip sorgt dafür, dass die Kabel während der Fahrt nicht im Weg sind
· Einfacher Zugang zum Lightning-Anschluss dank der magnetischen Halterung 

Verfügbarkeit:
Die magnetische Halterung und die Halterung für kabelloses Laden mit MagSafe sind ab sofort auf Apple.com und mophie.com sowie in den Apple Stores weltweit erhältlich. Jedes Produkt umfasst eine zweijährige Herstellergarantie1.

1ZAGG garantiert für diese Produkte für einen Zeitraum von zwei (2) Jahren ab dem Datum des Kaufs im Einzelhandel durch den ursprünglichen Endverbraucher gegen Material- und Verarbeitungsfehler bei normalem Gebrauch. Siehe zagg.com/warranty-policies für weitere Details.

iPhone, MagSafe und Lightning sind Marken von Apple, Inc. 
USB-C ist eine eingetragene Marke des USB Implementers Forum. 
Andere Marken sind Eigentum der jeweiligen Inhaber.

Über ZAGG 

Als weltweiter Marktführer und Innovator für Bildschirmschutz, Schutzhüllen, Tablet-Tastaturen und Energieverwaltungslösungen für mobile Geräte bietet ZAGG unter den Marken ZAGG und mophie, 360-Grad-Schutz sowie tragbares und kabelloses Laden an. Das Unternehmen verfügt über ein preisgekröntes Produktportfolio, das unter den Marken ZAGG® und mophie® erhältlich ist. Mit mehr als 250 Millionen geschützten Geräten ist ZAGG-Mobilzubehör weltweit erhältlich und kann bei führenden Einzelhändlern gefunden werden ZAGG hat seinen Sitz in Utah und unterhält Niederlassungen in den Vereinigten Staaten, Irland und China. 
Für weitere Informationen besuchen Sie bitte die Website des Unternehmens unter https://www.zagg.com/de_eu/ und folgen Sie uns auf Facebook, Twitter und Instagram.
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