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ZAGG stellt neue Desktop-Tastaturen für komfortables und effizientes Schreiben am Arbeitsplatz vor

Fünf Modelle, kabellos und kabelgebunden in ergonomischem Design

Salt Lake City, USA im Juli 2023 – ZAGG®, der weltweit führende Anbieter von Zubehör und Technologien für den mobilen Lebensstil, stellt eine neue Reihe von fünf Desktop-Tastaturen vor. Die drei kabellosen ZAGG Pro Keyboards sind in den Größen 17-, 15- und 12-Zoll erhältlich. Zwei kabelgebundene 
Tastaturen ergänzen das Programm. Das ZAGG Connect Keyboard 12C verfügt über einen Typ-C-Geräteanschluss und das ZAGG Connect Keyboard 12L ist mit einem Lightning-Anschluss ausgestattet. Alle Tastaturen sind mit den gängigen Betriebssystemen kompatibel, darunter Windows, macOS, iOS, Chrome OS und Android. Das ergonomische Design der Tastaturen, die Abstände und der Widerstand der Tasten verringern die Ermüdung beim Tippen. Sie ermöglichen ein schnelles, komfortables und effizientes Arbeiten. 

Die Keyboards haben folgende Spezifikationen:
ZAGG Pro-Tastaturen
· Qi-kompatibles kabelloses Laden - Die ZAGG Pro-Tastaturen können auf einem Qi-kompatiblen kabellosen Ladepad geladen werden und benötigen keinen Zusatzakku oder Ladekabel. Die Pro-Tastaturen können aber auch mit dem mitgelieferten Typ-C-Kabel aufgeladen werden.
· Kopplung mit bis zu drei Geräten - Die ZAGG Pro Keyboards können mit bis zu drei Geräten gekoppelt werden, um an Mobiltelefonen, Tablets oder Computern arbeiten zu können, ohne ein Kabel wechseln zu müssen. 
· Langlebiger Akku - Die Tastaturen verfügen über einen Li-Polymer-Akku, der drei Monate lang genutzt werden kann, bevor er wieder aufgeladen werden muss.1

ZAGG Connect-Tastaturen
· Kompakte Desktop-Tastatur - Die kompakten ZAGG Connect-Tastaturen können auch in Arbeitsbereichen mit weniger Platz genutzt werden. 
· Bequeme kabelgebundene Verbindung - ZAGG Connect Keyboards können mit Lightning- oder Typ-C-Kabel bequem an die Geräte angeschlossen werden.


Verfügbarkeit:
Alle Keyboards sind ab sofort mit einer Herstellergarantie von einem Jahr auf ZAGG.com erhältlich. 

Preise:
Pro Keyboard 17" (89,99€)
Pro Keyboard 15" (79,99€)
Pro Keyboard 12" (69,99€)
Connect Keyboard 12C (59,99€) 
Connect Keyboard 12L (69,99€)

1 ZAGG-interne Tests. Basierend auf einer regelmäßigen Nutzung von bis zu acht Stunden pro Tag.
2 Es fallen Versand- und Bearbeitungsgebühren an. Besuchen Sie zagg.com/warranty-policies für die Garantiebedingungen.

Apple, Lightning und macOS sind Marken von Apple Inc. und in den USA und anderen Ländern eingetragen. Windows ist eine eingetragene Marke der Microsoft Corporation in den Vereinigten Staaten und/oder anderen Ländern. IOS ist eine Marke oder eingetragene Marke von Cisco in den USA und anderen Ländern. Chrome OS und Android sind Marken von Google LLC.

Über ZAGG 
Als weltweiter Marktführer und Innovator für Bildschirmschutz, Schutzhüllen, Tablet-Tastaturen und Energieverwaltungslösungen für mobile Geräte bietet ZAGG unter den Marken ZAGG und mophie, 360-Grad-Schutz sowie tragbares und kabelloses Laden an. Das Unternehmen verfügt über ein preisgekröntes Produktportfolio, das unter den Marken ZAGG® und mophie® erhältlich ist. Mit mehr als 250 Millionen geschützten Geräten ist ZAGG-Mobilzubehör weltweit erhältlich und kann bei führenden Einzelhändlern gefunden werden ZAGG hat seinen Sitz in Utah und unterhält Niederlassungen in den Vereinigten Staaten, Irland und China. 
Für weitere Informationen besuchen Sie bitte die Website des Unternehmens unter https://www.zagg.com/de_eu/ und folgen Sie uns auf Facebook, Twitter und Instagram.
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