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ProStylus 2 von ZAGG: Das perfekte Zubehör um die iPad-Produktivität zu steigern

Magnetisch, kabellos ladbar und erhältlich in fünf stylischen Farben 

Shannon, Irland im August 2023 – ZAGG, der weltweit führende Anbieter von Lösungen für den mobilen Lifestyle, bietet ab sofort den Pro Stylus 2 an. Mit dem hochmodernen Pencil haben Nutzer noch mehr Möglichkeiten beim Arbeiten mit dem Apple iPad.
Der Pro Stylus 2 wurde für mehr Kreativität und Produktivität entwickelt und verfügt über eine präzise Spitze zum Zeichnen und Schreiben. Auch das Swipen ist problemlos möglich. Dank Neigungserkennung und Handabweisungs-Technologie ermöglicht der Pro Stylus 2 die Erstellung pixelgenauer Kunstwerke und die effiziente Bearbeitung von Dokumenten.
Der ZAGG Pro Stylus 2 bietet folgende Funktionen:
· Kabelloses Aufladen: Der Pro Stylus 2 wird magnetisch an der mitgelieferten kabellosen Ladestation befestigt. Er lädt auch mit dem iPad Pro oder einem kabellosen Qi-Ladegerät.
· Dual Tip Stylus: Mit der neuen Spitze können glatte, präzise Linien für Notizen oder Skizzen gezeichnet werden. Mit der universellen Spitze an dem anderen Ende des Stylus kann einfach geblättert werden. 
· Magnetische Befestigung: Der Stift lässt sich magnetisch am iPad Pro 11 und iPad Pro 12.9 befestigen.
· Einschalten per Klick: Der Pro Stylus 2 lässt sich einfach durch Drücken auf das runde Ende einschalten. Nach 15 Minuten Inaktivität schaltet er sich von selbst aus.
· Neigungserkennung: Dank Neigungserkennung lässt sich die Breite der gezeichnet Linien variieren.
· Handabweisungs-Technologie: Berührt bei der Verwendung des Pro Stylus 2 die Handfläche den Bildschirm, beeinträchtigt dies nicht das Ergebnis.
· Auswechselbare Spitze: Eine Ersatzspitze gehört zum Lieferumfang.
· Langlebige Batterie: Die Batterie des Stifts hält bis zu sechseinhalb Stunden, bevor sie wieder aufgeladen werden muss.
· Kompatibel mit Apps, die auch den Apple Pencil unterstützen
· LED-Ladeindikator: Die LED an der Ladestation zeigt an, wenn der Pro Stylus 2 aufgeladen wird.
Der ZAGG Pro Stylus 2 ist das perfekte Zubehör für Profis, Künstler, Studenten und alle, die das Arbeiten mit dem iPad verbessern möchten. Er vereint Funktionalität, Präzision und Benutzerfreundlichkeit in einem schlanken und leistungsstarken Gerät.

Preis & Verfügbarkeit:
Der ZAGG ProStylus2 ist ab sofort auf https://eu.zagg.com/new-arrivals/ zum UVP von 79,99 Euro erhältlich.

Apple, iPad und iPad Pro sind Marken von Apple Inc. und in den USA und anderen Ländern eingetragen. Andere Marken sind Eigentum der jeweiligen Inhaber.

*Die Nutzungsstunden sind Schätzungen, die anhand der angegebenen mAh-Kapazität der internen Batterie im Pro Stylus 2 und der Milliampere des Pro Stylus 2 während der Nutzung berechnet wurden. Die tatsächliche Anzahl von Stunden hängt von einer Vielzahl von Faktoren ab, die bei jedem Benutzer anders sind.


Über ZAGG 

Als weltweiter Marktführer und Innovator für Bildschirmschutz, Schutzhüllen, Tablet-Tastaturen und Energieverwaltungslösungen für mobile Geräte bietet ZAGG unter den Marken ZAGG und mophie, 360-Grad-Schutz sowie tragbares und kabelloses Laden an. Das Unternehmen verfügt über ein preisgekröntes Produktportfolio, das unter den Marken ZAGG® und mophie® erhältlich ist. Mit mehr als 250 Millionen geschützten Geräten ist ZAGG-Mobilzubehör weltweit erhältlich und kann bei führenden Einzelhändlern gefunden werden. ZAGG hat seinen Sitz in Utah und unterhält Niederlassungen in den Vereinigten Staaten, Irland und China.
Für weitere Informationen besuchen Sie bitte die Website des Unternehmens unter https://www.zagg.com/de_eu/  und folgen Sie uns auf Facebook, Twitter und Instagram.
Pressekontakt
Profil Marketing OHG
Hanna Kalberlah
+49 531 387 33 -24
h.kalberlah@profil-marketing.com

ZAGG Brands
Adrian Fennell
+353 87 9282397
adrian.fennell@zagg.com
		                                       Pressekontakt  

Profil Marketing OHG
Ulrich Lissner/Hanna Kalberlah
Humboldtstraße 21
38106 Braunschweig
Tel.: +49 531. 387 33 - 24
Fax: +49 531. 387 33 - 44
h.kalberlah@profil-marketing.com



image1.png




