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Aufwachen mit dem Albrecht DR 452: 
3-in-1 Radiowecker mit DAB+, UKW-Radio und Musik-Streaming über Bluetooth
Neuer Digitalradiowecker bietet eine kabellose Ladestation für Smartphones, rauschfreien Radioempfang sowie drahtlose Musik-Abspielfunktionen 
Dreieich / Trittau, im Oktober 2023 – Gut gelaunt in den Tag starten: Mit dem Radiowecker Albrecht DR 452 gehört Verschlafen und unsanftes geweckt werden der Vergangenheit an. Denn gleich ob Rock, Pop, Klassik oder die eigene Playlist – mit dem Wecker im eleganten Design steht eine enorme Musikvielfalt zur Verfügung, mit der sich der Tag begrüßen lässt. Besonderes Highlight ist die kabellose Lademöglichkeit (Qi) für Smartphones: Vor dem Schlafen auflegen und das mobile Gerät ist am Morgen geladen. Dazu bietet der neue Digitalradiowecker rauschfreien DAB+ Empfang, UKW Radio oder die Möglichkeit, Musik vom Smartphone per Bluetooth-Kopplung zu streamen. Durch die integrierte Crescendo-Funktion steigt die Wecker-Lautstärke langsam an und sollte man doch noch ein paar Minuten mehr zum Aufstehen brauchen, betätigt man einfach die Snooze-Funktion. Der Radiowecker kann zudem als Nachtlicht dienen und so für ein sicheres Gefühl sorgen, sollte man im Dunkeln einmal aufstehen wollen. Für einen ungestörten Schlaf ist das Display dimm- oder auch komplett abschaltbar. Der Digitalradiowecker Albrecht DR 452 ist zum UVP von 69,90 Euro ab sofort erhältlich.
Klassische Radiowecker bieten meist nur einen Weckton mit unangenehmen und schrillen Tönen. Auch Nachtlicht, falls man in der Dunkelheit aufstehen muss, oder anderen Komfort sucht man vergebens. Albrecht präsentiert daher jetzt mit dem neuen Albrecht DR 452 den Klassiker Radiowecker im modernen Design und mit neuester Technik. Glasklarer Radioempfang über DAB+ sowie Musik-Streaming sind möglich, um komfortabel geweckt zu werden. Auch das klassische UKW-Radio ist mit an Bord. Ganze 40 Favoriten-Sender sind speicherbar. Somit eröffnet sich eine große Auswahl an Möglichkeiten, wie man in den Tag starten möchte.
Angenehmes Nachtlicht und Crescendo-Funktion
Mit zwei variablen Weckzeiten ist Verschlafen kein Thema mehr und die Crescendo-Funktion lässt die Weck-Lautstärke angenehm ansteigen, sodass das Aufwachen nicht allzu abrupt geschieht. Die erhöhte Snooze-Taste ermöglicht nach dem Drücken eine kurze weitere Ausruhpause bis zum nächsten Weckruf. Die Bildschirmhelligkeit ist darüber hinaus anpassbar, sowohl für Betrieb als auch Standby, so dass man nachts durch keine Lichtquellen gestört wird. Das praktische Nachtlicht lässt sich z.B. für Kinder aktivieren, damit diese in der Dunkelheit eine Lichtquelle haben. Zudem ist das Display auch komplett abschaltbar.
Mobiler Lautsprecher und kabelloser Charger in einem
Das DR 452 verfügt über einen integrierten 1.200 mAh Akku, welcher den Radiowecker zum mobilen Lautsprecher für unterwegs macht. Der leistungsstarke 5 Watt-Lautsprecher kann somit auch im Freien für angenehme Unterhaltung sorgen. Mit rund fünf Stunden Akkubetrieb sind damit selbst längere Outdoor-Trips mit Musikbegleitung möglich. Und sollte unterwegs mal das Smartphone an seine Grenzen kommen, kann dieses über den integrierten 10 Watt Wireless Charger nach Qi-Standard schnell wieder aufgeladen werden.
Lieferumfang, Verfügbarkeit und Preis
Im Lieferumfang enthalten sind der Digitalradiowecker Albrecht DR 452, USB-C-Netzteil, Aux-In-Kabel sowie eine ausführliche Anleitung. Die Maße liegen bei 74 x 196 x 82 mm (L x B x H) und das Gewicht bei 485 Gramm. Das neue Modell Albrecht 452 ist ab sofort im Fachhandel zum UVP von 69,90 Euro erhältlich.
Weitere Informationen: www.albrecht-audio.de



Über Albrecht & Alan Electronics:
Albrecht ist eine Marke der Alan Electronics GmbH, einem führenden Hersteller von Kommunikationstechniken und Unterhaltungselektronik mit Standorten in Dreieich bei Frankfurt und in Trittau bei Hamburg. Unter Albrecht werden hochwertige Digital DAB+ und Internetradios mit passendem Zubehör wie beispielsweise Bluetooth-Lautsprecher zusammengefasst. Die Traditionsmarke weist eine fast 40-jährige Expertise im Kommunikationsbereich auf und leistete von Anfang an Pionierarbeit in der Entwicklung und schrittweisen Optimierung der Radio- und Funktechnik. Ein breitgefächertes Programm an verschiedensten Modellen für unterschiedlichste Ansprüche, hohe Qualität, ausgezeichnetes Design sowie eine Vielzahl an Innovationen zeichnet die Produktreihe aus.
Alan Electronics wurde 1989 gegründet und ist Teil der internationalen Firmengruppe Midland Europe S.r.l. mit Sitz in Italien. Sie umfasst derzeit 14 unabhängige Unternehmen weltweit und kann auf über 40 Jahre Erfahrung und technisches Wissen zurückgreifen. Speziell bei der Produktentwicklung ist daher die intensive Zusammenarbeit der Partner von großer Bedeutung. Weltweit sind die Produkte von Alan Electronics bekannt mit den Marken Albrecht (Digital- und Internetradios, Bluetooth-Lautsprecher) und Midland (Funktechnik mit PMR 446, CB-Marine- und Amateurfunkgeräten, Bluetooth-Kommunikationssysteme für Motorrad- und Skifahrer sowie Action-Kameras mit Zubehör, Power-Banks und Audiozubehör).

Weitere Informationen unter www.albrecht-midland.de
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