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Perschmann Calibration feiert 30 Jahre Kalibrierdienstleistungen
Die Braunschweiger Kalibrier-Experten setzen auf Expansion und erweiterte Services
Braunschweig, 19. Oktober 2023 - Die Perschmann Calibration GmbH, ein führender Anbieter von Kalibrierdienstleistungen, begeht ihr 30. Firmenjubiläum. Zu diesem Anlass präsentiert das Unternehmen seine Pläne für einen neuen, eigenständigeren Firmenauftritt, ein erweitertes Angebot und die Einrichtung eines modernen Metrologie-Zentrums in Brauschweig.
Alexander Siefert, Geschäftsführer der Perschmann Calibration GmbH, betont die Bedeutung dieses Jubiläums: "Nach 30 Jahren erfolgreicher Tätigkeit haben wir uns als eines der führenden Kalibrierlabore in Deutschland etabliert. Qualität und Verlässlichkeit sind unsere Markenzeichen – das feiern wir mit unseren engagierten Mitarbeitenden. Wir blicken auf unsere Vergangenheit zurück, richten aber vor allem unseren Fokus auf zukünftige Entwicklungen. Und wir haben ehrgeizige Pläne für die Weiterentwicklung unseres Unternehmens.“
Komplettanbieter fürs Kalibrieren – auch digital
Mit dem aktuellen Kalibrierkatalog hat Perschmann Calibration bereits das Angebot um zusätzliche akkreditierte Dienstleistungen für dimensionelle, mechanische, thermodynamische und elektrische Messmittel erweitert. Dabei bleibt die Dimension Länge weiterhin ein Schwerpunkt, für den das Unternehmen einen ausgezeichneten Ruf genießt. Gleichzeitig werden jedoch auch konsequent das Sortiment erweitert und die Expertise für eine breite Palette von Kalibrierdienstleistungen vertieft, um sich in Zukunft noch stärker als Komplettanbieter für sämtliche Kalibrierbedürfnisse in Industrie und Handwerk zu etablieren.
Mit Blick auf die weitere Entwicklung setzt Perschmann Calibration auf die Themen Digitalisierung und Automatisierung. Mit dem Online-Portal trendic® hub haben Kunden die Möglichkeit, ihre Kalibrierdaten digital zu verwalten und auditsicher aufzubewahren. Auch bei der Entwicklung des digitalen Kalibrierscheins ist das Unternehmen mit seiner Expertise dabei. Ein weiterer Trend ist die Kalibrierung von Mess- und Prüfmitteln vor Ort beim Kunden, um Ausfallzeiten zu minimieren. 
Neuer Firmenauftritt und ein modernes Metrologie-Zentrum in Braunschweig
Derzeit in Arbeit ist der modernisierte Unternehmensauftritt von Perschmann Calibration. Ein Teil der Veränderung wird die Neugestaltung der Unternehmens-Website sein, die eine umfassende Darstellung der Kalibrierdienstleistungen und -angebote bietet. Die Website wird auf Benutzerfreundlichkeit und einfache Zugänglichkeit ausgerichtet, um Kunden noch besser zu informieren.

Die Expansionspläne auch bauliche Entwicklungen am Standort Braunschweig. Hierzu gehört die Modernisierung einer bestehenden Halle auf dem Perschmann Campus sowie in einem nächsten Schritt der Bau einer neuen Halle auf einem benachbarten Grundstück. Das langfristige Ziel ist die Einrichtung eines modernen Metrologie-Zentrums bis 2027, das nicht nur funktional, sondern auch architektonisch ansprechend gestaltet sein wird und als Begegnungsstätte für die Mitarbeitenden der Perschmann Gruppe dienen soll. 
Attraktiver Arbeitgeber mit großem Fachwissen
Als integraler Bestandteil der Perschmann Gruppe bietet das Unternehmen attraktive Karrieremöglichkeiten und erweitert sein Team im technischen und kaufmännischen Bereich. Die interne Qualifikation hat dabei einen hohen Stellenwert, und neue Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter werden intensiv geschult, um das erforderliche Fachwissen und die Fähigkeiten für die Kalibrierung von Mess- und Prüfmitteln zu erwerben.
Gefeiert wurde das Jubiläum mit einem großen Familienfest im Oktober 2023 auf dem Firmencampus, zu dem alle Beschäftigten der Perschmann Gruppe am Standort Braunschweig und ihre Familien eingeladen waren.


Über die Perschmann Calibration GmbH
Als Dienstleister für die Kalibrierung von Mess- und Prüfmitteln der produzierenden Industrie führt die Perschmann Calibration GmbH täglich bis zu 3.000 Kalibrierungen im Labor oder beim Kunden vor Ort durch. Damit ist sie der größte Anbieter Deutschlands auf diesem Spezialgebiet. Die Perschmann Gruppe bietet Kalibrierdienstleistungen bereits seit 1993 an – zunächst als Abteilung des Werkzeuggroßhandels Hch. Perschmann GmbH. Nach zwölf erfolgreichen Jahren firmierte das Braunschweiger Kalibrierlabor 2005 zum eigenständigen Unternehmen Perschmann Calibration GmbH um. Heute sorgt hochqualifiziertes Personal am Standort Braunschweig sowie beim Kunden vor Ort für normkonforme Kalibrierungen von allen Messmitteln aus Fertigung, Mess- und Prüfräumen. Dabei werden die Messmittel entsprechend den aktuellen Normen und Richtlinien auditsicher kalibriert. Weitere Informationen finden Sie unter 
www.perschmann-calibration.de und https://www.facebook.com/PerschmannGruppe sowie https://www.linkedin.com/company/perschmann-calibration
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