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mophie stellt auf der CES 2024 das Juice Pack Akku-Case für die iPhone 15-Reihe vor 

Shannon, Irland im Januar 2024 - mophie®, der weltweit führende Anbieter von Zubehör und Technologien für den mobilen Lebensstil, kündigte heute die Rückkehr des kultigen Juice Pack® Akku-Case für das iPhone 15, iPhone 15 Pro und iPhone 15 Pro Max an.
Das neue Juice Pack (€99,95) ergänzt das breite Portfolio von mophie, mit denen Smartphones, Smartwatches und Earpods unterwegs kabellos aufgeladen werden können. mophie® hat das Juice Pack speziell als perfekten Begleiter für die iPhone 15-Reihe entwickelt. Das Case enthält eine integrierte Lithium-Ionen-Polymer-Batterie mit 2.400 bis 2.800 mAh. iPhone-Nutzer müssen sich damit nie mehr um den Ladezustands ihres Smartphones sorgen. 

Wenn das Juice Pack an eine Stromquelle angeschlossen ist wird das iPhone, wie von mophie®  gewohnt, durch ein intelligentes Pass-Through-Charging immer zuerst mit Strom versorgt. Ermöglicht wird dies durch die Priority+-Ladefunktion. Sobald das iPhone vollständig aufgeladen ist, wird die Juice Pack-Batterie aufgeladen. Jedes Juice Pack verfügt über einen intelligenten Ladeschaltkreis, der das Gerät mit der richtigen Energiemenge auflädt.

Das Entwicklerteam von mophie hat besonderes Augenmerk auf Ergonomie und Design gelegt. Das Juice Pack Case verfügt über eine Soft-Touch-Oberfläche aus Acrylnitril-Butadien-Styrol (ABS) und liegt dadurch angenehm in der Hand. Trotz der großen internen Akkukapazität bleibt das Case flach. Die Kombination aus leicht erhöhten Ecken und einem hochgradig stoßfesten Schutzsystem sorgt dafür, dass das Juice Pack auch vor Kratzern und Rissen im Bildschirm schützt.

Preis & Verfügbarkeit:
Das mophie juice pack für iPhone 15, iPhone 15 Pro und iPhone 15 Pro Max wird ab März auf https://eu.zagg.com/new-arrivals/ und weltweit in ausgewählten Einzelhandelsgeschäften zum Preis von 99,95 € erhältlich sein. Jedes Produkt verfügt über eine zweijährige Herstellergarantie.1 

1ZAGG gewährt auf diese Produkte eine Garantie gegen Material- und Verarbeitungsfehler bei normalem Gebrauch für einen Zeitraum von zwei (2) Jahren ab dem Datum des Kaufs durch den ursprünglichen Endverbraucher. Siehe zagg.com/warranty-policies für weitere Details.

iPhone ist eine in den USA und anderen Ländern eingetragene Marke von Apple, Inc. Andere Marken sind das Eigentum ihrer jeweiligen Inhaber.Der ausziehbare 3-in-1-Ständer mit MagSafe und das 3-in-1-Reiseladegerät mit MagSafe sind ab sofort auf bei bekannten Händlern weltweit erhältlich. ZAGG gewährt für diese Produkte eine Garantie auf Material- und Verarbeitungsfehler bei normalem Gebrauch für einen Zeitraum von zwei Jahren ab dem Datum des Kaufs durch den ursprünglichen Endverbraucher.2


Über ZAGG 
Als weltweiter Marktführer und Innovator für Bildschirmschutz, Schutzhüllen, Tablet-Tastaturen und Energieverwaltungslösungen für mobile Geräte bietet ZAGG unter den Marken ZAGG und mophie, 360-Grad-Schutz sowie tragbares und kabelloses Laden an. Das Unternehmen verfügt über ein preisgekröntes Produktportfolio, das unter den Marken ZAGG® und mophie® erhältlich ist. Mit mehr als 250 Millionen geschützten Geräten ist ZAGG-Mobilzubehör weltweit erhältlich und kann bei führenden Einzelhändlern gefunden werden. ZAGG hat seinen Sitz in Utah und unterhält Niederlassungen in den Vereinigten Staaten, Irland und China.
Für weitere Informationen besuchen Sie bitte die Website des Unternehmens unter https://www.zagg.com/de_eu/  und folgen Sie uns auf Facebook, X und Instagram.
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